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Einzelanfertigung

Repräsentations-Kassette für 
Schaubek-Alben

Preis auf Anfrage! Die Lieferzeit beträgt ca. 6 Wochen.	

Eine handgefertigte Schutzkassette, wattiert, für den 
optimalen „Rundumschutz“ Ihrer Schaubek-Alben. 
Mit dieser Repräsentationskassette hat der Staub keine 
Chance, denn keine Seite bleibt offen. Dank magnetisch 
verschließender Klappe ist die Handhabung denkbar 
einfach und durch die clevere Positionierung muss das 
Album zum Öffnen nicht aus der Kassette genommen 
werden. (Lieferung ohne Album)

• Außenformat Kassette:
  315 x 335 x 80 mm (BxHxT)
• hochwertige Kunstleder-Ausführung
• Länderprägung auf Deckel und Rücken möglich
• magnetische Verschluss-Klappe
• deutsche Handwerkskunst
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Diese Ausgabe unseres Verlagsverzeichnisses enhält keine Preise und keine Versandkosten.
Die aktuellen Preise und Versandkosten finden Sie unter www.schaubek.de.
Auf Wunsch schreiben wir Ihnen ein entsprechendes Angebot zu Ihrer Anfrage in dem 
alle Kosten enthalten sind. 

Schaubek - Ihr Spezialist für Briefmarkenvordruckalben zahlreicher Sammelgebiete!

Dieser Verpflichtung möchten wir uns immer würdig erweisen. Mit Qualität, Erfahrung und Tradition 
sind wir seit 1871 Partner der Philatelie. Mit unseren Nachträgen aktualisieren wir  jährlich über  
60 Sammelgebiete der Welt und exportieren diese in über 35 Länder der Erde. 
Besondere Wünsche  und Anfragen der Sammler, sowie Anregungen und Ergänzungen zu 
unserem Programmwerden von unserer Redaktion gern aufgenommen und beantwortet.

Im Jahr 1996 übernahm der Schaubek-Verlag Leipzig das bekannte Münzenzubehörprogramm 
„Keller-Kollektion“ der Firma Ernst Keller aus Bretten. Die hervorragende Qualität der „Keller-Kollektion“ 
beruht auf einer 100-jährigen Erfahrung bei der Herstellung von Etuis und Kassetten. 
Die aufwendige Verarbeitung, das ansprechende Design und das hochwertige Material sind die 
entscheidenden Merkmale unserer „Keller-Kollektion“. Darüber hinaus produzieren wir jährlich
mehrere Millionen Münzdosen aus hochwertigem Acrylglas für zahlreiche Kunden weltweit.
Ein umfangreiches Zubehörsortiment rundet unser Verlagsprogramm ab. 

Wir wünschen Ihnen mit unseren Vordruckalben und Zubehörartikeln viel Spaß beim Sammeln. 

Ihr Schaubek-Team







Ihr Schaubek-Album
Die bessere Lösung
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Die Schaubek-Albenblätter

Schaubek-Albenblätter werden aus hochwertigem, holzfreiem, ph-neutralem Spezialpapier (160 g/m²)  
im Format 276 x 292 mm hergestellt.  
Eine Blattstanzung mit 6 Längsschlitzen garantiert das bestmögliche Planliegen des aufgeschlagenen Albums an 
jeder beliebigen Stelle. Durch eine 6-Loch-Stanzung sind die Blätter in unseren Schraub- und Ringbindern universell 
einsetzbar. Die Abbildungen der Marken sind einheitlich schwarz-weiß. So finden Sie eventuell vorhandene Lücken in Ihrer 
Sammlung schneller. Alle Albenblätter werden von der Schaubek-Redaktion gestaltet. Der chronologische Aufbau und die 
ansprechende Gestaltung der Vordruckalben machen Ihr Hobby zu einem ästhetischen Genuss.

Die Standard-Ausführung

Schaubek-Albenblätter in der 
Standard-Ausführung lassen dem 
Sammler die Wahl: Die Briefmarken 
können entweder mit selbst 
aufgeklebten Klemmhüllen oder 
mit Klebefalzen auf dem Blatt 
positioniert werden. 
(Schaufix-/Schauclip-Folien ab 
Seite 16).

Die Brillant-Ausführung

Schaubek-Albenblätter in der hoch- 
wertigen Brillant-Ausführung gewähr- 
leisten die optimale, falzlose Unter- 
bringung postfrischer und gestempelter 
Marken. 

Die „Schaufix“-Qualitätsklemmhüllen 
mit doppelter Klemmnaht halten die 
Marken unverrückbar fest; die Marken 
lassen sich leicht einlegen und auch 
herausnehmen. Weichmacherfrei und 
von hoher Transparenz garantieren diese 
Folien eine klare, unverfälschte Sicht 
auf Ihre  „Schätze“. Ohne die Marken zu 
entnehmen, können Sie diese auch auf 
der Rückseite prüfen. Das ist Schaubeks 
„brillante“ Lösung zum Schutz Ihrer 
Sammlung.
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Zehnerbogenblätter

Zehnerbogenblatt 
Bestell-Nr.

Kopftitel Folienmaß in mm 
(Breite x Höhe)

Anzahl Zehnerbogenmaß

643/B1-5 Bundesrepublik Deutschland 71,0 x 160,0 2 64,5 x 153,0

643/B2-5 Bundesrepublik Deutschland 146,0 x 90,0 2 138,0 x 82,0

643/B3-5 Bundesrepublik Deutschland 90,0 x 204,0 2 82,0 x 195,0

643/B4-5 Bundesrepublik Deutschland 172,0 x 104,0 2 165,0 x 98,0

643/B5-5 Deutschland 122,0 x 162,0 1 111, 0 x 153,0 / 116,0 x 156,0

643/B6-5 Deutschland 146,0 x 204,0 1 137,0 x 195,0 / 137,0 x197,0 

643/B7-5 Deutschland 111,0 x 218,0 1 105,0 x 210,0

643/B8-5 Deutschland 122,0 x 172,0 1 115,0 x 164,0

643/B9-5 Deutschland 177,0 x 246,0 1 170,0 x 240,0

643/B10-5 Deutschland 160,0 x 122,0 1 153,0 x 116,0

643/B11-5 Deutschland 182,0 x 128,0 1 178,0 x 124,0

643/B12-5 Deutschland 135,5 x 98,0 2 130,0 x 91,0

643/B13-5 Deutschland 116,0 x 68,0 2 107,0 x 60,0

643/B14-5 Deutschland 119,0 x 71,0 1 113,0 x 66,0

643/B15-5 Deutschland 111,0 x 196,0 1 104,0 x 191,0

643/B16-5 Deutschland 101,0 x 227,0 1 95,0 x 220,0

Zehnerbogenblätter sind Spezial-Albenblätter in der bekannten Schaubek-Qualität für die von der Deutschen Post AG seit 
1994 herausgegebenen Zehnerbogen. Sie sind lieferbar als Quartalssortimente, abgestimmt auf die Anzahl der im jeweils 
genannten Zeitraum verausgabten Zehnerbogen, oder sortiert in preiswerten 5er-Packungen. 
Brillant-Ausführung Packung mit 5 Blättern	

Premium-Kassettenbinder

Hier haben unsere Buchbinder gezaubert – ein hochexclusiver, wattierter 
Stülpdeckelbinder mit 4-Ring-Mechanik, individuell gefertigt in perfekter deutscher 
Handarbeit –DER repräsentative Rahmen für die Schmuckstücke Ihrer Sammlung.
Die Kassetten-Binder sind mit Kunstleder bezogen in blau, rot, grün oder schwarz lieferbar.

Wählen Sie Ihre Länderprägung aus nebenstehender Länderliste (Nummer = Länderkür-
zel), für weitere Länder fragen Sie bitte unseren Kundenservice 
(Telefon 034205 - 6780).

Altdeutschland 601

Bayern 602

Württemberg 603

Saargebiet 605

Danzig 606

Deutschland 620

Kaiserreich 6211

Weimarer Republik 6212

Deutsches Reich 622

BR Deutschland 643

Preis auf Anfrage! 
Die Lieferzeit beträgt 

ca. 6 Wochen.



Spezielle 
Albenblätter
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Automatenmarkenblätter

Rollenmarkenblatt 
Bestell-Nr.

Kopftitel Folienmaß 
in mm

Anzahl
d. Folien

Rollenmarkenart

643RMI/5: Deutschland 27,5 x 132 5 Rollenmarken bis 1994 (nassklebend)
643RMII/5: Deutschland 27,5 x 132 5 Freimarkenserie „Sehenswürdigkeiten“ ab 1994 (nassklebend)
643RMIII/5: Deutschland 46 x 204 3 Sondermarken (selbstklebend), Markenmaß inkl. Trägerpapier 40 x 39 mm
643RMIV/5: Deutschland 33,5 x 166 4 Freimarkenserie „Sehenswürdigkeiten“ (selbstklebend) 
643RMV/5: Deutschland 27,5 x 156 5 Freimarkenserie „Blumen“ (nassklebend)
643RMVI/5: Deutschland 35 x 180 4 Freimarkenserie „Blumen“ (selbstklebend)
643RMVII/5: Deutschland 44 x 166 3 Sondermarken (selbstklebend), Markenmaß inkl. Trägerpapier 39 x 32 mm
643RMVIII/5: Deutschland 44 x 290 3 Sondermarken (selbstklebend), Markenmaß inkl. Trägerpapier 60 x 38 mm 
643RMIX/5: Deutschland 38 x 260 3 Sondermarken (selbstklebend), Markenmaß inkl. Trägerpapier 50 x 32 mm
643RMX/5: Deutschland 32 x 227 4 Sondermarken (nassklebend), Markenmaß 44 x 26 mm
643RMXI/5: Deutschland 41 x 182 4 Sondermarken (nassklebend), Markenmaß 35 x 35 mm
643RMXII/5: Deutschland 42,5 x 227 3 Sondermarken (selbstklebend), Markenmaß inkl. Trägerpapier 38 x 43 mm

Rollenmarkenblätter

Packung mit 5 Blättern in Brillant-Ausführung 	  

Zu Ihren Rollenmarkenblättern empfehlen wir die 
passenden goldgeprägten Schaubek-Schraubbinder, 
die wir Ihnen auf der Seite 15 vorstellen.

Rollenmarkenblätter sind Spezial-Albenblätter in der bekannten 
Schaubek-Qualität, die sich optimal zur Unterbringung von 
5er-Streifen, Rollenenden mit vier Leerfeldern und auch 
selbstklebenden Dauer- und Sondermarken aus Rollen eignen.

Bestell-Nr. Land/Kopftitel Anz. der Felder Markenmotiv

ATM-643/15 BRD 15
ATM-643/18 BRD 18
ATM-643/15D Deutschland 15
ATM-643/18D Deutschland 18
ATM-643/I BRD 15 Postemblem
ATM-643/II BRD 15 Sanssouci
ATM-643/III Deutschland 15 Posthorn
ATM-643/IV Deutschland 15 Posthorn „€“
ATM-643/V Deutschland 15 Briefkasten „€“
ATM-643/VI Deutschland 15 Brandenburger Tor „€“
ATM-643/VII Deutschland 15 Posttower Bonn „€“
ATM-643/VIII Deutschland 15 Schreibutensilien
ATM-643/IX Deutschland 15 Brief in Briefkasten
ATM-644/15 Berlin 15
ATM-836/11 Liechtenstein 11
ATM-836/12 Liechtenstein 12
ATM-836/I Liechtenstein 11 Gemeindewappen
ATM-836/II Liechtenstein 12 Post im Dorf
ATM-810/15 Österreich 15
ATM-810/18 Österreich 18
ATM-801/12/1996 Schweiz 12 für Ausgaben 1996
ATM-801/12/2001 Schweiz 12 für Ausgaben 2001
ATM-801/15 Schweiz 15

Weitere ATM-Blätter finden Sie auf www.schaubek.de

Packung mit 5 Blättern
in Standard oder in Brillant 	
 		

Ein großes Sammelpotenzial steckt in 
den weltweit erscheinenden Automaten-
marken. Mit viel Liebe gestaltet unsere  
Redaktion dafür die speziellen 
Automatenmarkenblätter, die  
durch ihre mehrsprachigen  
Kopftitel, die Vermerke spe- 
zieller Ausgabejahre und mit  
platzsparender Unterbringung  
von wiederkehrenden Motiven  
der Automatenmarken  
brillieren.
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Kopftitelblätter

Kopftitelblätter mit der internationalen dreisprachigen 
Kopfzeile sind die ideale Gestaltungsgrundlage für Ihre 
Ländersammlungen. Sie erhalten diese Blätter mit den 
Ländernamen aller Sammelgebiete, für die Schaubek-
Nachträge und -Texte herausgegeben werden.
Aus Schaubek-Albenkarton, 160 g/m²

Bestell-Nr. kt + Land	 Packung mit 10 Blättern    

Kopftitelblätter mit Positionierhilfe

Kopftitelblätter mit Positionierhilfe sind wie 
die allgemeinen Schaubek-Kopftitelblätter mit 
der internationalen dreisprachigen Kopfzeile 
versehen. Die zusätzlich angebrachten 
Markierungen (Positionierhilfen) erleichtern 
Ihnen das (zentrierte) Aufbringen Ihrer 
Folienzuschnitte oder -streifen. Wir empfehlen 
Ihnen diese Blätter insbesondere, wenn 
Sie Kleinbogen oder auch Belege in Ihre 
Sammlungen aufnehmen wollen. 
Aus Schaubek-Albenkarton, 160 g/m².
  

Blattschutzhüllen
Aus transparenter, weichmacherfreier Folie, Öffnung links,  
für alle Blätter im Schaubek-Format (Vordruck-, Blanko-, 
SBL-Blätter).

Bestell-Nr. fo-001-10     Packung mit 10 Hüllen    

Titelblätter

Titelblätter‚ sind die ideale Einleitung für Ihre 
Ländersammlung – denn der erste  
Eindruck zählt!
Aus Schaubek-Albenkarton, 160 g/m².

Bestell-Nr. tb +  Ländercode 
Einzelblatt     

Transparent, antistatisch, chlor-, 
säure- und weichmacherfrei.

Bestell-Nr. bb800	
Packung mit 
50 Blättern    

Pergaminschutzblätter

SCHAUBEK              B 810

ÖSTERREICH  /  AUSTRIA  /  AUTRICHE

Bestell-Nr. ktp+Ländercode 
(Beispiel DDR: ktp646)
Packung mit 10 Blättern   



Blankoblätter und 
Blankoblätter-Alben
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Blankoblätter

Blankoblätter-Alben

Schaubek-Blankoblätter-Alben ermöglichen 
Ihnen die optimale Unterbringung und attraktive 
Präsentation Ihrer Sammlung zum günstigen Preis. 
In hochwertigen Ganzleinen-Schraubbindern 
oder bewährten Kunstleder-Klemmbindern sind 
bereits 40 (Albumkarton) bzw. 50 (Albumpapier) 
Schaubek-Blankoblätter eingelegt.

Bestell-Nr. 
für ein Album 
mit 40 Blättern

im Ganzleinen-Schraubbinder

rot blau grün

bb100 ds100/1 ds100/3 ds100/4

bb110 ds110/1 ds110/3 ds110/4

mit 50 Blättern

bb400 ds400/1 ds400/3 ds400/4

bb500 ds500/1 ds500/3 ds500/4

bb600 ds600/1 ds600/3 ds600/4

bb700 ds700/1 ds700/3 ds700/4

Blankoblattalbum mit 
Glanzleinen-Schraubbinder

inklusive 40 bzw. 50 Blankoblätter 

Bestmögliches Planliegen des aufgeschlagenen Albums durch:  * = 6 zusätzliche Längsschlitze, ** = 4fache Nutung

ohne Aufdruck mit Rahmen
mit Rahmen  

+ Punkten
mit  

3er-Rahmen 
mit Rahmen  

+ Netzaufdruck

Farbe g/m² Blatt/Packg. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

schwarz 240** 20 bb110 bb100

gelblich-
weiß

160* 50 bb600 bb500 bb400 bb700 bb590

240** 20 bb610 bb510

Unsere holzfreien, ph-neutralen Blankoblätter eröffnen Ihnen ungeahnte Möglichkeiten, Ihre individuelle Sammlung 
kreativ, übersichtlich und mit System anzulegen oder Ihre Vordruckalben weiter zu ergänzen. 
Die vordrucklosen Blankoblätter liefern wir Ihnen im klassischen Schaubek-Format, passend für alle Schaubek-
Schraubbinder, Klemmbinder sowie für die Ringbinder „Senator“ und „Diplomat“.
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Computer- und
Ausstellungs-Blätter
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Sie haben Spaß an der individuellen Gestaltung Ihrer Albenblätter? 
Sie möchten Ihre Sammlungen für philatelistische Ausstellungen 
aufbereiten und benötigen repräsentative Ausstellungsblätter? 
Dann sind unsere Schaubek-CAD-Blätter und individuellen 
Kopftitelblätter unentbehrlich für Sie.

In Kombination mit unseren eigens für diese Blätter geschaffenen 
weichmacherfreien Blattschutzhüllen geben Sie Ihrer Sammlung 
perfekten Schutz und machen sie zu einer gelungenen Präsentation 
für jede Ausstellung.

Packung mit 50 Blättern aus gelblich-weißem Schaubek-
Albenkarton, 160 g/m2

Abbildung Format in mm Formatbeschreibung Bestell-Nr.

Abb. 1 210 x 292 Breite = DIN A4-Blattbreite;  
Höhe = Schaubek-Blatthöhe cb810-1

216 x 292 Breite = Schaubek-Blattbreite;  
Höhe = Schaubek-Blatthöhe cb810-2

Abb. 2 210 x 297 Breite und Höhe  
= DIN-A4-Format cb810-3

Packung mit 10 Hüllen aus transparenter, weichmacherfreier 
Folie

Abbildung Passend für Ringbinder Passend für CAD-Blätter Bestell-Nr.

Abb. 1 „Senator“ und  
„Diplomat“ cb810-1 fo-002

Abb. 2 „Attaché“ cb810-3 fo-A4

CAD-Blätter

Blattschutzhüllen

Individuelle Kopftitelblätter
Mit individuellen Kopftitelblättern wird Ihre Sammlung noch attraktiver 
und einzigartiger.
Wir fertigen für Sie diese Kopftitelblätter nach Ihren ganz persönlichen 
Wünschen schon ab einer Auflagenhöhe von 10 Stück.

Ihre Kopftitelblätter werden auf gelblich-weißem Schaubek-Alben-
karton (160 g/m²) gedruckt und mit den üblichen Schaubek-Stanzungen 
versehen (siehe Abb. 3). 

Abb. 1

Abb. 2

Abb. 3

Bestell-Nr.: kti		  10 Blatt 	

Bitte kontaktieren Sie unsere Verkaufsabteilung zur Preisinformation  
und Abstimmung des genauen Wortlautes Ihres Wunschtitels!



Schaubek-Blanko-Like
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SBL-Albumblätter

Für: Aktien, Ansichtskarten, Autographen, Belege, Blocks, Dokumente, Dubletten, Ganzsachen, Geldscheine, 
Heftchen, Kleinbogen, Landkartenausschnitte, Motive, Postformulare, Streichholzschachteletiketten, Telefonkarten, 
Zigarrenbauchbinden und vieles mehr.

SBL-Blätter mit weichmacherfreien Folien gewährleisten eine hohe Langlebigkeit bei sehr guten 
Gebrauchseigenschaften. Gerade für großformatige Sammelobjekte zeichnen sich diese Folienblätter durch ihre 
hohe Belastbarkeit aus.

SBL-Albumblätter aus gelblich-weißem
oder schwarzem Albenkarton, 240 g/m²
Packung mit 5 oder 10 Blättern  
SBL-Folien  Packung mit 5 Folien	

188 mm

243 mm

SBL01 / SBL01s

189 mm

108 mm

117 mm

SBL04 / SBL04s

251 mm

286 mm

SBL03 / SBL03s

253 mm

138 mm

SBL06 / SBL06s

189 mm

77 mm

SBL09 / SBL09s

189 mm

55 mm

SBL11 / SBL11s

251 mm

90 mm

SBL10 / SBL10s

253 mm

65 mm

SBL12 / SBL12s

189 mm

44 mm

SBL13 / SBL13s

188 mm

30 mm

SBL16 / SBL16s

189 mm

35 mm

SBL15 / SBL15s

190 mm

26 mm

SBL17 / SBL17s

Schaubek-Donau-Einsteckblätter sind auf 
der Vorder- und Rückseite bestückbar und in 
schwarz oder weiß erhältlich. Sie haben das 
bewährte Schaubek-Format und passen somit 
in alle Schraub-, Ring- und Klemmbinder 
von Schaubek. Durch das doppelte 
Leinengelenk ist ein leichtes Umschlagen 
der Einsteckblätter gewährleistet. Die 
beidseitigen Pergaminschutzblätter schützen 
die Marken ideal.
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SBL-Folien

Gestalten Sie Ihre Blätter nach Ihren Wünschen mit 
unserer SBL-Folie. Alle SBL-Folien bringen Sie schnell und 
sicher mit dem selbstklebenden Haftstreifen auf Ihre 
Schaubek-Blankoblätter auf. 
Wir empfehlen Blätter mit 240 g/m² Flächengewicht zu 
verwenden. 

SBL-Folien aus transparenter, weichmacherfreier Folie, mit 
Haftstreifen auf der linken Seite.

Bestell-Nummern:

Abbildung Maße  
in mm

Anzahl 
je Pkg

Bestell-Nr. 
weiß

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
SBL-Folien

188 x 243
5 SBL01-5 SBL01s-5 fo-sbl01

10 SBL01-10 SBL01s-10

251 x 286
5 SBL03-5 SBL03s-5s fo-sbl03

10 SBL03-10 SBL03s-10

189 x 
117+108

5 SBL04-5 SBL04s-5 fo-sbl04

10 SBL04-10 SBL04s-10

253 x 138
5 SBL06-5 SBL06s-5 fo-sbl06

10 SBL06-10 SBL06s-10

189 x 77
5 SBL09-5 SBL09s-5 fo-sbl09

10 SBL09-10 SBL09s-10

251 x 90
5 SBL10-5 SBL10s-5 fo-sbl10

10 SBL10-10 SBL10s-10

189 x 55
5 SBL11-5 SBL11s-5 fo-sbl11

10 SBL11-10 SBL11s-10

253 x 65
5 SBL12-5 SBL12s-5 fo-sbl12

10 SBL12-10 SBL12s-10

189 x 44
5 SBL13-5 SBL13s-5 fo-sbl13

10 SBL13-10 SBL13s-10

189 x 35
5 SBL15-5 SBL15s-5 fo-sbl15

10 SBL15-10 SBL15s-10

188 x 30
5 SBL16-5 SBL16s-5 fo-sbl16

10 SBL16-10 SBL16s-10

190 x 26
5 SBL17-5 SBL17s-5 fo-sbl17

10 SBL17-10 SBL17s-10

FO Einsteckblätter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10 11 12
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Uniflex-System

Uniflex-Einsteckalbum

Ihr Schaubek-Uniflex-Album ist so individuell wie Ihre 
Sammlung. Das Album besteht aus einem Ringbinder 
„Attaché“ mit 20 Uniflex-Blättern nach Ihrer persönlichen 
Auswahl. Wählen Sie Ihre Uniflex-Blätter passend für Ihre 
individuellen Schätze:

• Einzelmarken, Markenbogen, Kleinbogen, Blocks, 	    
  Rollenmarkenstreifen, Markenheftchen, Briefe, FDC, ETB,   
  Postkarten, Telefonkarten, Dias, Fotos, Filmstreifen

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Ringbinder „Attaché“ mit 4 Packungen 
zu je 5 Uniflex-Blättern im

 • roten Binder:
   Bestell-Nr. a-rb203-rot-XXX*
 • blauen Binder:
   Bestell-Nr. a-rb203-blau-XXX*

Album mit 20 Folienblättern 
		      

Uniflex-Einsteckblätter

Uniflex-Einsteckblätter im Außenformat 216 mm x 280 mm bestehen aus weichmacherfreiem Kunststoff, sind beidseitig 
bestückbar und bieten somit viel Raum für Ihre Sammlung. Die transparenten Einsteckstreifen sind fest mit der schwarzen 
Trägerfolie verschweißt.

258 mm
10 1/8    "

195 mm
7 5/8    "

128 mm
5  "

84 mm
3 1/4     "

63 mm
2 1/2      "

48 mm   1 7/8    "

39 mm   1 1/2    " 33 mm    1 1/4    " 29 mm   1 1/8    "

97 mm
3 3/4    "

63  mm
2 1/2    "

97 mm
3 3/4    "

128  mm
5    "

Bestell-Nr. EB258 Bestell-Nr. EB128/2 Bestell-Nr. EB84 Bestell-Nr. EB63 Bestell-Nr. EB48

Bestell-Nr. EB39 Bestell-Nr. EB33 Bestell-Nr. EB29 Bestell-Nr. EBTK Bestell-Nr. EB128/4

Packung mit 5 Einsteckblättern	

*Bitte fügen Sie die Bestellnummern der gewünschten Uniflex-Blätter statt der XXX an.
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Schraubbinder

Schraubbinder

Unsere hochwertigen Schraubbinder geben durch die bewährte Schraubtechnik Ihren Albenblättern einen sicheren Halt. 
Sie sind in verschiedenen Farben und Designs erhältlich, zeichnen sich durch beste Verarbeitung aus und bieten mit ihrem 
breiten 60-mm-Rücken ein umfangreiches Fassungsvermögen.

Ganzleinen-Schraubbinder

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 285 x 300 x 65 mm
Schuber – 295 x 315 x 70 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot ds1051 blau ds1053 grün ds1054

Schuber rot ks1051 blau ks1053 grün ks1054

Kombination rot ko1051 blau ko1053 grün ko1054

Kunstleder-Schraubbinder
Außenmaße 
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder       – 285 x 300 x 65 mm
Schuber – 295 x 315 x 70 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot ds1011 blau ds1013 grün ds1014 schwarz ds1015

Schuber rot kss1011 blau kss1013 grün kss1014 schwarz kss1015

Kombination rot kos1011 blau kos1013 grün kos1014 schwarz kos1015

Fassungsvermögen:
Brillant:   120 Blätter
Einsteck:    30 Blätter
Standard: 150 Blätter
SBL:      80 Blätter
Blanko:   150 Blätter
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Schaufix 
und Schauclip

1. �Marke wenden.

Blockzuschnitte

Markenmaß 
in mm

Anzahl 
je Packung

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

Zuschnitt 
für 

Preisgruppe B   

49,0 x 30 20 - zg4930

117,0 x 53 10 zs11753 zg11753

190,0 x 53 10 zs19053 zg19053

138,0 x 82 5 zs13882 zg13882

153,0 x 64,5 5 zs15364 zg15364

153,0 x 116 5 zs153116 zg153116

165,0 x 98 5 zs16598 zg16598

177,0 x 53 5 zs11753 zg17753

197,0 x 137 4 zs197137 zg197137

197,0 x 82 5 zs19782 zg19782

210,0 x 105 4 zs210105 zg210105

Preisgruppe C  

130,0 x 85 10 zs13085 zg13085

138,0 x 82 15 - 31231

148,0 x 105 10 zs148105 zg148105

148,0 x 210 6 - 32206 ETB

160,0 x 120 10 zs160120 zg160120

162,0 x 115 10 zs162115 zg162115 FDC

165,0 x 95 10 zs16595 zg16595 FDC

210,0 105 8 - 32238

210,0 x 170 5 zs210170 zg210170

210,0 x 170 10 zs210100 zg210100

210,0 x 100 10 zs210100 zg210100

215,0 x 30 20 - zg21530

A4-Großblock mit doppelter Klemmnaht     

297 x 210 5 31318 32318

2. �Marke in die hochgebogene  
Hülle einstecken.

3. �Hülle zurückklappen lassen und 
Marke mit Pinzettenspitze unter  
die obere Klemmnaht schieben.

Unsere Schaufix-Klemmhüllen mit doppelter Klemmnaht, die auf unseren Vordruckblättern in Brillant-
Ausführung Verwendung finden, garantieren sichersten Halt für jede Marke. Sie schützen diese vor Fest-
kleben, Staub und Feuchtigkeit. Auch unsere Schauclip-Klemmhüllen mit der einfachen Klemmnaht haben 
Ihre Marke voll im Griff. Alle Schaufix- und Schauclip-Produkte sind gummiert und mit transparentem oder 
schwarzem Hintergrund lieferbar.

Sonderblockzuschnitte
An-
zahl Blockbezeichnung Format 

in mm
Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

Blockzuschnitte   

10 DDR Goethe und 
Schiller 110 x 90 1323 2323

10 DDR Märchen II 116 x 108 1309 2309
10 DDR Märchen I 93 x 117 1308 2308
5 UN-Flaggenbogen 186 x 143 1317 2317

5 Österreich / Span. Reit-
schule 135 x 180 1310 2310



Schaufix
und Schauclip

Folienzuschnitte

Folienstreifen
Schaufix  

(doppelte Klemmnaht)
Schauclip  

(einfache Klemmnaht)

Markenmaß 
in mm

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

Preisgruppe C   (Packung mit 25 Streifen)
210 x 21 1021 2021 1121 2121
210 x 24 1024 2024 1124 2124
210 x 26 1026 2026 1126 2126
210 x 27,5 1027 2027 1127 2127
210 x 29 1029 2029 1129 2129
210 x 30 1030 2030 1130 2130
210 x 31 1031 2031 1131 2131
210 x 33 1033 2033 1133 2133

Preisgruppe D   (Packung mit 25 Streifen)
210 x 35 1035 2035 1135 2135
210 x 36 1036 2036 1136 2136
210 x 39 1039 2039 1139 2139
210 x 40 1040 2040 1140 2140
210 x 41 1041 2041 1141 2141
210 x 43 1043 2043 1143 2143
210 x 44 1044 2044 1144 2144
210 x 48 1048 2048 1148 2148
210 x 49 1049 2049 1149 2149
210 x 52 1052 2052 1152 2152
210 x 55 1055 2055 1155 2155

Preisgruppe C   (Packung mit 10 Streifen)
210 x 60 1060 2060 - -
210 x 61 1061 2061 - -
210 x 63 1063 2063 - -
210 x 66 1066 2066 - -
210 x 72 1072 2072 - -
210 x 86 1086 2086 - -

Über lieferbare Zwischengrößen informieren wir Sie gerne.

Schaufix  
(doppelte Klemmnaht)

Schauclip  
(einfache Klemmnaht)

Markenmaß 
in mm

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

Bestell-Nr. 
schwarz

Bestell-Nr. 
transparent

24 x 21 zs2421 zg2421 cs2421 cg2421
26 x 21,5 zs2621 zg2621 cs2621 cg2621
21 x 24 zs2124 zg2124 cs2124 cg2124
28 x 24 zs2824 zg2824 cs2824 cg2824
31 x 24 zs3124 zg3124 cs3124 cg3124
41 x 24 zs4124 zg4124 cs4124 cg4124
20 x 26 zs2026 zg2026 cs2026 cg2026

21,5 x 26 zs2126 zg2126 cs2126 cg2126
23 x 26 zs2326 zg2326 cs2326 cg2326
36 x 26 zs3626 zg3626 cs3626 cg3626
41 x 26 zs4126 zg4126 cs4126 cg4126
43 x 26 zs4326 zg4326 cs4326 cg4326
31 x 27 zs3127 zg3127 cs3127 cg3127
23 x 27,5 zs2327 zg2327 cs2327 cg2327
33 x 27,5 zs3327 zg3327 cs3327 cg3327
24 x 28 zs2428 zg2428 cs2428 cg2428
39 x 28 zs3928 zg3928 cs3928 cg3928
41 x 28 zs4128 zg4128 cs4128 cg4128
36 x 29 zs3629 zg3629 cs3629 cg3629
25 x 30 zs2530 zg2530 cs2530 cg2530
39 x 30 zs3930 zg3930 cs3930 cg3930
24 x 31 zs2431 zg2431 cs2431 cg2431
27 x 31 zs2731 zg2731 cs2731 cg2731

27,5 x 33 zs2733 zg2733 cs2733 cg2733
26 x 36 zs2636 zg2636 cs2636 cg2636
29 x 36 zs2936 zg2936 cs2936 cg2936
28 x 39 zs2839 zg2839 cs2839 cg2839
30 x 39 zs3039 zg3039 cs3039 cg3039
24 x 41 zs2441 zg2441 cs2441 cg2441
26 x 41 zs2641 zg2641 cs2641 cg2641
26 x 43 zs2643 zg2643 cs2643 cg2643
44 x 27,5 zs4427 zg4427 cs4427 cg4427
46 x 27,5 zs4627 zg4627 cs4627 cg4627
41 x 30 zs4130 zg4130 cs4130 cg4130
53 x 32 zs5332 zg5332 cs5332 cg5332
40 x 33 zs4033 zg4033 cs4033 cg4033
55 x 33 zs5533 zg5533 cs5533 cg5533
35 x 35 zs3535 zg3535 cs3535 cg3535
28 x 41 zs2841 zg2841 cs2841 cg2841
41 x 41 zs4141 zg4141 cs4141 cg4141
53 x 41 zs5341 zg5341 cs5341 cg5341
41 x 53 zs4153 zg4153 cs4153 cg4153
32 x 53 zs3253 zg3253 cs3253 cg3253
33 x 55 zs3355 zg3355 cs3355 cg3355
48 x 63 zs4863 zg4863 cs4863 cg4863

49 x 32 - zg4932 - -
38 x 36,5 - zg3836 - -
60 x 36,5 - zg6036 - -
44 x 41 - zg4441 - -
66 x 41 - zg6641 - -
38 x 44 - zg3844 - -

Schaufix
(doppelte Klemmnaht)

Schauclip
(einfache Klemmnaht)

Unterfolie1 Deckfolie2 Klemmnaht3

3

1

2
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Schmale 
Schraubbinder

Ganzleinen-Schraubbinder Gala  schmal

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 283 x 298 x 25 mm
Schuber – 293 x 312 x 35 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot ds0051 blau ds0053 schwarz ds0055

Schuber rot ks0051 blau ks0053 schwarz ks0055

Kunstleder-Schraubbinder Gala schmal

Außenmaße 
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder       – 283 x 298 x 25 mm
Schuber – 293 x 312 x 35 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot ds0011 blau ds0013 schwarz ds0015

Schuber rot ks0011 blau ks0013 schwarz ks0015

Fassungsvermögen:
Brillant:	      ca. 40-50 Blätter
Standard:   ca. 60-70 Blätter

Prägung Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

mit Prägung rot ds0051-P blau ds0053-P schwarz ds0055-P

mit Prägung rot ds0011-P blau ds0013-P schwarz ds0015-P

Schraubbinder schmal mit Goldprägung
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Die klassischen Sammelperioden im Vereinigten Königreich

Band Binderfarbe Standard Best.-Nr. Brillant-Best.-Nr. Blattzahl*
Queen Victoria 1840 – 1901 rot A-808QV/1n A-808QV/1b 15
Four Kings 1902 – 1951 rot A-808FK/1n A-808FK/1b 19
* einschl. Titelblatt, historischer Gebietskarte und fünf vordrucklosen Ergänzungsblättern.

Die klassische Philatelie für das Gebiet des Vereinigten Königreiches beginnt mit zwei großen und beliebten Sammelperioden:
- Die Regentschaft von Queen Victoria (20.06.1837 – 22.01.1901).
- Die „Four-Kings-Periode“ der Regenten King Edward VII. (22.01.1901 – 06.05.1910), King George V. (06.05.1910 – 20.01.1936),    
  King Edward VIII. (20.01.1936 – 10.12.1936), King George VI. (11.12.1936 – 06.02.1952).

Dauermarken-Ergänzungsblätter UK Definitive Stamps 
und Machin Stamps.
Packung mit 5 Blättern für je 25 Briefmarken.

Standard-Ausführung:      Bestell-Nr.: DM-808/25n        
Brillant-Ausführung:          Bestell-Nr.: DM-808/25b        

Spezielle Alben

Band Binderfarbe Standard-Best.-Nr. Brillant-Best.-Nr. Blattzahl*
Antichi Stati 
(Kirchenstaat, Lombardei, Modena, 
Neapel, Parma, Romagna, 
Sardinien, Sizilien, Toskana)

1850 – 1868 rot A-819E/1n A-819E/1b 25

Fiume 1918 – 1924 rot A-819F/1n A-819F/1b 26
* einschl. Titelblatt, historischer Gebietskarte und zehn Kopftitelblättern

Die klassischen 
Sammelgbiete in Italien

Spezialisierten Sammlern der klassischen italienischen Philatelie bietet Altitalien eine Vielzahl kleiner 
und feiner Sammelgebiete. Die neue Superior-Albenreihe bietet nun die passenden Vordruckalben, 
um die bewegte Geschichte Altitaliens anhand von Briefmarken und Originalbelegen hervorragend zu 
dokumentieren.

Das klassische Russland

Länderalbum Russland 1857-1918 im geprägten 
Leinen-Schraubbinder „Superior“ blau, mit Goldprägung
und Briefmarkenmotiv auf der Vorderseite.

Inhalt: 16 Blätter sowie 10 Kopftitelblätter „Russland“ 
zur freien Gestaltung.

Brillant-Ausführung: ads-820/01b            
Standard-Ausführung: ads-820/01n        
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Spezielle Alben

Die Besatzungszonen Deutschlands in Einzelbänden
Die hochwertigen Schaubek-Vordruckblätter, sorgfältig eingelegt im exklusiven, blauen Leinen-Schraubbinder 
„Superior“ mit goldener Motivprägung und Schriftzug, bieten den repräsentativen Rahmen für Ihre Sammlungen 
der Besatzungszonen Deutschlands ab 1945.

Band Standard-Best.-Nr. Brillant-Best.-Nr. Blattzahl
Städte- und Gemeindemarken L-640n L-640b 37
Gemeinsame Ausgaben 
Amerikanische und Britische Zone 
Französische Zone

L-648n L-648b 39

Sowjetische Zone L-649n L-649b 39
Saarland mit OPD Saarbrücken L-642n L-642b 23

Alle Besatzungszonen Deutschlands in einem Band

Band Standard-
Best.-Nr.

Brillant-
Best.-Nr. Blattzahl

Alle Besatzungszonen in einem Band L-652n L-652b 132

Der blaue Ganzleinen-Schraubbinder mit kompakter 60-mm-Rückenbreite 
und Goldprägung auf Vorderdeckel und Rücken beinhaltet die Vordrucke 
für alle Ausgaben der Besatzungszonen Deutschlands ab 1945:
• Städte- und Gemeindemarken,	            • Gemeinsame Ausgaben,	   • Saarland mit OPD Saarbrücken,	
• Amerikanische und britische Zone,         • Französische Zone,  	   • Sowjetische Zone.

Superior-Alben
sind eine passende Alternative für die Unterbringung 
von Spezialsammlungen z.B. für die klassischen 
Sammelgebiete. Eine Reproduktion der ersten Marke 
des entsprechenden Sammelgebietes verziert mit 
einer Goldprägung die Vorderseite des Binders. 
Je nach Gebiet umfasst der Lieferumfang neben 
den Vordruckblättern auch eine Gebietskarte und 
Kopftitelblätter für die individuelle Gestaltung bzw. 
Erweiterung. 
Die Außenschrauben unterstreichen die historische 
Anmutung des Binders.

Außenmaße: 283 x 298 x 25 mm
Fassungsvermögen:
Ca. 40-50 Brillantblätter/ Ca. 60-70 Standardblätter

Band Farbe Standard-Ausführung Brillant-Ausführung  Blattzahl
Best.-Nr. Best.-Nr.

Altdeutschland* 1850-1890 blau L-601n L-601b 35**
Bayern 1849-1920 blau L-602n L-602b 33**
Württemberg 1851-1920 blau L-603n L-603b 23**
Deutsches Reich 1933-1945 blau a-ds0022n a-ds0022b 50
   * ohne Bayern und Württemberg
** einschl. Titelblatt, historischer Gebietskarte und zehn Kopftitelblättern.

Das klassische Altdeutschland bis 1920
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Spezielle Alben

Motiv-Schraubbinder/-Album

Das umfangreiche Schaubek-Sortiment bietet Ihnen den 
richtigen Binder zur repräsentativen Unterbringung Ihrer 
Albenblätter. 
Für zahlreiche Sammelthemen halten wir passende 
Schraubbinder mit goldener Motivprägung bereit, 
die durch ihre liebevolle Gestaltung und hochwertige 
Verarbeitung bestechen.

Nostalgie-Schraubbinder

Für Ihre besonderen Schätze bildet ein Album mit diesem exklusiven 
Nostalgie-Einband genau den richtigen Rahmen. Das Motiv des  
historischen Viktoria-Albums verleiht dem hochwertigen, roten  
Ganzleinen-Schraubbinder seine spezielle Note.

Binder
Bestell-Nr. ds1051/n

Das Schaubek-Nostalgiealbum präsentiert Ihre besonderen Kost-
barkeiten im exklusiven, historischen Rahmen. 

Schuber
Bestell-Nr. ks1051

* Inhalt: 1 Titelblatt + 22 Motivblätter	 ** Packung mit 20 Blättern

Motiv Motiv-Binder 
Bestell-Nr.

Schuber 
Bestell-Nr.

Motiv-Album*
Bestell-Nr.

Blankoblätter **
Bestell-Nr.

Blumen ds1015/Blumen kss1015 a-Blumen bbBlumen
Comics ds1015/Comics kss1015 a-Comics bbComics
Eisenbahn ds1015/Eisenbahn kss1015 a-Eisenbahn bbEisenbahn
Flugzeuge ds1015/Flugzeuge kss1015 a-Flugzeuge bbFlugzeuge
Hunde ds1015/Hunde kss1015 a-Hunde bbHunde
Katzen ds1015/Katzen kss1015 a-Katzen bbKatzen
Pferde ds1015/Pferde kss1015 a-Pferde bbPferde
Pilze ds1015/Pilze kss1015 a-Pilze bbPilze
Schach ds1015/Schach kss1015 a-Schach bbSchach
Schiffe ds1015/Schiffe kss1015 a-Schiffe bbSchiffe
Schmetterlinge ds1015/Schmetterl. kss1015 a-Schmetterl. bbSchmetterling
Sport ds1015/Sport kss1015 a-Sport bbSport
Vögel ds1015/Vögel kss1015 a-Vögel bbVögel
Zeppelin ds1015/Zeppelin kss1015 a-Zeppelin bbZeppelin
500 Jahre Reformation ds1015/M15 kss1015 a-M15 bb-M15
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Spezielle Alben

Reprint Schraubbinder/-Album

Gesamtübersicht Reprint-Alben

Sammelgebiet Reprint-Album 
(komplett)

Reprint-Schraubbinder 
(ohne Inhalt)

Bestell-Nr. Blattzahl* Bestell-Nr.
Altdeutschland a-ds601 21 ds0021
Deutsches Reich a-ds620 25 ds0022
France a-ds805 42 ds0024
Great Britain a-ds808 48 ds0023
Österreich a-ds810 24 ds0027
Portugal a-ds824 30 ds0025
Rossia a-ds820 15 ds0026
Skandinavien a-ds845 21 ds0028
Australia & Oceania a-ds943 33 ds0029
Brasil a-ds902 18 ds0030
* inkl. Grundausstattung

Als Vorlage für diese Reprint-Albenserie dient  „Schaubeks illustriertes 
Briefmarkenalbum, Neue Victoria-Ausgabe mit Marken-Katalog und 
Länderkarte“ aus dem Jahre 1914, ein sogenanntes „Ideal-Album für 
mittlere Sammler“. Dieses Album gab jedem Sammler genügend Freiraum, 
zu entscheiden, welche Marken er aufnehmen möchte. Teure Seltenheiten 
konnte er unberücksichtigt lassen, ohne dass das Fehlen der Marken eine 
Lücke im Album bedingte.

Mit großer Sorgfalt bereitet unsere Schaubek-Redaktion die historischen 
Original-Vordruckblätter auf, die in gewohnt hochwertige, weinrote 
Ganzleinen-Schraubbinder mit Goldprägung eingelegt sind. So sind bisher 
bereits zehn Reprint-Bände erschienen. Die Albenreihe wird in
den kommenden Jahren sukzessive erweitert.

Länder- und 
Weltverkehrskarte

Alphabetische Übersicht Geographische Übersicht Historische 
Arbeitsanweisung

Zur Grundausstattung jedes Reprint-Albums 
gehören eine „Länder- und Weltverkehrskarte“ 
im Vierfarbdruck, je eine alphabetische und 
geographische Übersicht, eine historische 
Arbeitsanweisung, ein Titelblatt, je ein Blatt mit 
Vorbemerkungen, Seltenheiten und Werbung von 
1914, sowie zwei Blankoblätter. Das Album enthält 
ausgewählte Vordruckblätter des jeweiligen 
Gebietes; diese Reprintseiten sind nicht für die 
Bestückung mit Klemmhüllen vorgesehen.
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Zusätzliche Goldprägungen**

Beliebte Länderprägungen
Schraubbinder, 

Ganzleinen
Schraubbinder, 

Kunstleder
Klemmbinder,

Kunstleder
Prägung mit Schriftzug und Wappen

Sammelgebiet Binderfarbe Deckel und Rücken Deckel und Rücken nur auf Deckel
Bundesrepublik Deutschland* blau dsp343 dsj343 dkp343
Deutschland blau dsp320 dsj320 dkp320
Deutsches Reich blau dsp322 dsj322 dkp322
Berlin blau dsp344 dsj344 dkp344
DDR blau dsp346 dsj346 dkp346
Österreich rot dsp310 dsj310 dkp310

Goldprägungen

Binder Prägung auf Art der Prägung

Schraubbinder Vorderdeckel 
oder Rücken

Länderbezeichnung
Wappen
Bandzahl

Klemmbinder Vorderdeckel
Länderbezeichnung

Wappen

Ringbinder*** Vorderdeckel
Länderbezeichnung

Wappen

Goldprägungen

Blauer Leinen-Schraubbinder mit 
goldener Länderprägung und Wappen 
auf Vorderdeckel und Rücken.  

Prägung Bestell-Nr.

Australia dsp943

België/Belgique dsp802

Česka Republika dsp849

Danmark dsp806

Great Britain dsp808

Helvetia dsp801

Liechtenstein dsp836

Nederland dsp804

USA dsp901

Vaticano dsp809

Weitere Binder mit Länderprägung finden 
Sie auf unserer Webseite 
www.schaubek.de.
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*       Das Bundesverwaltungsamt (www.bva.bund.de) hat jegliche Abbildung des Bundesadlers/Bundeswappens auf philatelistischen und numismatischen                                     
         Produkten untersagt. Wappenprägungen für Bundesrepublik Deutschland sind deshalb nicht mehr erhältlich.
**     Produktionsbedigt längere Lieferzeiten.
***   Ringbinder „Senator“ und „Diplomat“.



Briefmarken-
Geographie

Atlas der Briefmarken-Geographie

Jeder Band von „Schaubeks Atlas der 
Briefmarken-Geographie“ besteht aus:
• dem Kunstleder-Schraubbinder	    • den historischen Kartenblättern
  mit Goldprägung 		       von 1920 im Reprint
• der passenden Schutzkassette	   • dem farbigen Titelblatt		
• dem Einführungsblatt		    • der Länder-Übersichtsliste

Band Blattanzahl Farb-Ausführung 
Bestell-Nr.

Deutschland 22 a-def
Europa 48 a-euf
Afrika 46 a-aff
Amerika 35 a-amf
Asien 31 a-asf
Australien 22 a-auf
Komplettset 204 a-geof

Titel- und Kartenblätter

Die historischen Kartenblätter bilden eine einzigartige 
Möglichkeit, jede Ländersammlung in attraktiver Form 
zu ergänzen! Alle Albumblätter aus  „Schaubeks 
Briefmarken-Geographie“ sind im bewährten Schaubek-
Format 276 mm x 292 mm gefertigt und können 
deshalb in jeden beliebigen Schraub-, Klemm- oder 
Ringbinder von Schaubek eingefügt werden.

Eine komplette Übersicht finden Sie unter:
www.schaubek.de/Geographie-Kartenblaetter-in-Farbe

Titelblatt Kartenblatt 

„Lückes Atlas der Briefmarken-Geographie“ 
Nur wenige Exemplare von „Lückes Atlas der Briefmarken-Geographie“ aus dem Jahr 1921 
sind noch erhalten. Viele Briefmarkensammler und Historiker sind auf der Jagd nach diesen 
Originalen. Dank sorgfältiger Aufbereitung durch die Schaubek-Redaktion sind mittlerweile 
sogar drei Bände dieses Atlasses im Reprint erhältlich.

2. Auflage, 1919, im Reprint (zur Zeit vergriffen)
• Einband in Originalgestaltung des Verlages 
  von C. F. Lücke, Leipzig
• 33 farbige Tafeln mit je 6 Kartenabbildungen

3. Auflage, 1921, im Reprint (zur Zeit vergriffen)
• Einband in Originalgestaltung des Verlages 
  von C. F. Lücke, Leipzig
• 34 farbige Tafeln mit je 6 Kartenabbildungen

5. Auflage, im Reprint
• Einband in Originalgestaltung
• 34 farbige Tafeln mit je 6 Kartenabbildungen
• 6 farbige Kontinente-Tafeln

2. Auflage 	 Best.-Nr geo02
3. Auflage 	 Best.-Nr geo03
5. Auflage 	 Best.-Nr geo05
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Die Schaubek
Klassiker

Klemmbinder
Schaubek-Klemmbinder in bester Buchbinderqualität sind seit Jahrzehnten im Gebrauchswert unübertroffen. 
Im Binderrücken eingelassene Stahlfedern halten die Blätter sicher und unverrückbar fest. Wir liefern diese Binder mit 45 mm 
breitem Rücken in der bewährten Kunstleder-Ausführung.

Farbe Best.-Nr. Farbe Best.-Nr. Farbe Best.-Nr. Farbe Best.-Nr.

Binder rot dk1011 blau dk1013 grün dk1014 schwarz dk1015

Schuber rot ks1011 blau ks1013 grün ks1014 schwarz ks1015

Kombination rot ko1011 blau ko1013 grün ko1014 schwarz ko1015

Fassungsvermögen:
Brillant:        90 Blätter	 Einsteck: 30 Blätter
Standard:     130 Blätter	 SBL:          70 Blätter
Blanko:      130 Blätter

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe): 
Binder     – 295 x 300 x 45 mm 
Schuber – 302 x 315 x 60 mm

Flaggen-Sticker

Flaggen-Sticker 

• Farbige Flaggen-Sticker für alle
  europäischen Staaten sowie DDR,
  Bundesrepublik Deutschland
  und Berlin

• Druck auf hochfester Folie

• Packung mit 6 Stück,
  Format je Sticker 30 x 28 mm

Best.-Nr.: FS-
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Ringbinder

Ringbinder „Senator“

Der wattierte Ringbinder „Senator“ mit exklusivem, 
genarbtem Xesam-Ledereinband ist mit einer attraktiven 
Goldprägung auf Vorderdeckel und Rücken versehen. Die 
6-Ring-Mechanik gibt allen Albenblättern im klassischen 
Schaubek-Format, wie Vordruck-, Blanko-, SBL-Blättern, 
„Donau“-Einsteckblättern bzw. Blattschutzhüllen fo-002 
einen sicheren Halt.

Zur Kennzeichnung des Ringbinders „Senator“ auf dem 
Rücken empfehlen wir die Verwendung unserer Etiketten, 
die wir Ihnen auf Seite 25 anbieten.

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binde    – 315 x 320 x 55 mm
Schuber  – 325 x 325 x 60 mm

Fassungsvermögen:
Brillant:   70 Blätter	 Einsteck:   25 Blätter
Standard:  90 Blätter	 SBL:           60 Blätter
Blanko:       90 Blätter

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot rb2051 blau rb2053 schwarz rb2055

Schuber rot ks2051 blau ks2053 schwarz ks2055

Kombi rot ko2051 blau ko2053 schwarz ko2055

Ringbinder „Diplomat“

Der Ringbinder „Diplomat“ empfiehlt sich durch seine 
zweckmäßige Ausstattung als preiswerte Alternative für 
die Aufbewahrung Ihrer Vordrucke.
Für den dauerhaften Schutz Ihrer Albenblätter sorgen 
der stabile, kunstlederbezogene Einband und die 
praktische 4-Ring-Mechanik.

Fassungsvermögen:
Brillant:     100 Blätter	
Standard: 150 Blätter 
Blanko:      150 Blätter	
Einsteck:     30 Blätter
SBL:              80 Blätter

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot rb2061 blau rb2063

Schuber rot ks2061 blau ks2063

Kombination rot ko2061 blau ko2063

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder      – 315 x 320 x 60 mm
Schuber – 318 x 333 x 65 mm
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Ringbinder

Ringbinder „Attaché“

Speziell für die Einsteckblätter „Uniflex“, die DIN A4-CAD-Blätter (cb810-3) mit den 
Blattschutzhüllen fo-A4 sowie die „Universal“-Folienblätter wurde der Ringbinder 
„Attaché“ mit seiner universellen 4-Ring-Mechanik entwickelt. 

Fassungsvermögen:
Uniflex: 	          30 Blätter	
Universal:        40 Blätter
DIN A4-CAD:  40 Blätter 

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot rb2031 blau rb2033

Ringbinder „Top“

Der preiswerte Ringbinder „Top“ garantiert mit seiner 4-Ring-Mechanik 
den Schaubek-Folienblättern für ETB, FDC, Postkarten, Telefonkarten und 
andere philatelistische Belege einen sicheren Halt.

Fassungsvermögen:
20 Blätter

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 245 x 270 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot rb3061 blau rb3063

Ringbinder „Genius“

Der wattierte Ringbinder „Genius“ besticht mit seinem exklusiven, genarbten Xesam-
Ledereinband und der sicheren und praktischen 4-Ring-Mechanik. Vorderdeckel und 
Rücken sind verziert mit einer dekorativen Goldprägung.

Fassungsvermögen:
20 Blätter

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder     – 218 x 227 x 38 mm
Schuber – 222 x 236 x 43 mm

   Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr. Farbe Bestell-Nr.

Binder rot rb2071 blau rb2073 grün rb2074 schwarz rb2075

Schuber rot ks2071 blau ks2073 grün ks2074 schwarz ks2075

Kombi rot ko2071 blau ko2073 grün ko2074 schwarz ko2075
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Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb2071/PK
blau a-rb2073/PK
grün a-rb2074/PK
schwarz a-rb2075/PK
SET-Angebot: Binder & Schuber
mit 20 Blättern fo-006
rot a-ko2071/PK
blau a-ko2073/PK
schwarz a-ko2075/PK
Postkarten-Blätter „Genius“ 
(Packung mit 10 Blatt)

fo-006/10

FDC- und
Postkarten-Alben

FDC-Album „Top“

für Belege bis 115 x 180 mm
Ringbinder „Top“ mit 10 Folienblättern fo-004

Außenmaße Ringbinder „Top“
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 245 x 270 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot rb3061/FDC
blau rb3063/FDC
10 FDC-Blätter „Top“ fo-004/10

Postkarten-Album „Genius“

für Belege bis 105 x 150 mm
Ringbinder „Genius“ mit 20 Folienblättern fo-006

Außenmaße Ringbinder „Genius“
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder     – 218 x 227 x 38 mm
Schuber – 222 x 236 x 43 mm 

FDC-Album „Kompakt“

für 100 Belege bis 125 x 190 mm
mit 50 Folienblättern fo-121

Farbe Bestell-Nr.
rot a-1211
blau a-1213
grün a-1214
schwarz a-1215
10 FDC-Blätter „Kompakt“ fo-121
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FDC-  und
Postkarten-Alben

FDC-Album „Universal“

für Belege bis 149 x 215 mm
Ringbinder „Attaché“ mit 
20 Universal-Folienblättern fo-112

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot rb-1121
blau rb-1123

10 FDC-Blätter „Universal“ fo-112

FDC-Album „Uniflex“

für Belege bis 128 x 195 mm
Ringbinder „Attaché“ mit 
20 Uniflex-Einsteckblättern EB128/2

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb2031/FDC
blau a-rb2033/FDC
5 FDC-Blätter „Uniflex“ EB128/2

Postkarten-Album „Universal“

für Belege bis 110 x 149 mm
Ringbinder „Attaché“ 
mit 20 Universal-Folienblättern fo-113

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot rb-1131
blau rb-1133
10 Postkarten-Blätter „Universal“ fo-113
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ETB- und
Telefonkarten-Alben
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ETB-Album „Universal“

für Belege bis 306 x 220 mm
Ringbinder „Attaché“ mit 
20 Universal-Folienblättern fo-111

Außenmaße Ringbinder „Attaché“
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot rb-1111
blau rb-1113
10 ETB-Blätter „Universal“ fo-111

ETB-Album „Uniflex“
für Belege bis 258 x 195 mm
Ringbinder „Attaché“ mit 
20 Uniflex-Einsteckblättern EB258

Außenmaße Ringbinder „Attaché“
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb2031/ETB
blau a-rb2033/ETB
5 ETB-Blätter „Uniflex“ EB258

Telefonkarten-Album „Uniflex“

für 160  Telefonkarten
Ringbinder „Attaché“ mit 
20 Uniflex-Einsteckblättern EBTK

Außenmaße Ringbinder „Attaché“
(Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 275 x 320 x 50 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb2031/TK
blau a-rb2033/TK
5 Telefonkarten-Blätter „Uniflex“ EBTK

Fassungsvermögen Ringbinder „Attaché“
Uniflex:              30 Blätter
DIN A4-CAD:    40 Blätter
Universal:       40 Blätter
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ETB- und
Telefonkarten-Alben
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ETB-Album „Genius“

für Belege bis 216 x 150 mm
Ringbinder „Genius“ mit 
20 Folienblättern fo-005

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb2071/ETB
blau a-rb2073/ETB
schwarz a-rb2075/ETB
SET-Angebot – Binder & Schuber mit 20 Blättern fo-005
rot a-ko2071/ETB
blau a-ko2073/ETB
schwarz a-ko2075/ETB
10 ETB-Blätter „Genius“ fo-005/10

ETB-Album „Top“

für Belege bis 240 x 180 mm
Ringbinder „Top“ mit 
10 Folienblättern fo-003

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 235 x 270 x 45 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb3061/ETB
blau a-rb3063/ETB
10 ETB-Blätter „Top“ fo-003/10

Telefonkarten-Album „Top“

für 120 Telefonkarten
Ringbinder „Top“ mit 15 Folienblättern st2 
und schwarzen Zwischenblättern

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder – 235 x 270 x 45 mm

Farbe Bestell-Nr.
rot a-rb3061/TK
blau a-rb3063/TK
10 Telefonkarten-Blätter „Top“ st2-10
10 Telefonkarten-Blätter „Top“
mit schwarzen Zwischenblättern st2-1015

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder      – 218 x 227 x 38 mm
Schuber – 222 x 236 x 43 mm
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Einsteckbücher
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Schaubek-Einsteckbücher

Die fachmännisch gebundenen Schaubek-
Einsteckbücher mit 32 oder 64 Seiten erhalten 
Sie in verschiedenen Farben und Formaten. 
Einsteckbücher mit Seiten aus weißem Karton 
sind mit Pergamin-Einsteckstreifen,  Bücher 
mit Seiten aus schwarzem Karton mit Klarsicht-
Einsteckstreifen ausgestattet. Doppelte 
Pergamin-Zwischenblätter zum optimalen 
Schutz Ihrer Marken runden die Ausstattung 
aller Schaubek-Einsteckbücher ab.

Format Seiten Seiteneinteilung Rot 
Bestell-Nr.

Blau 
Bestell-Nr.

Grün 
Bestell-Nr.

Schwarz 
Bestell-Nr.

175 mm x 225 mm 32 weiß ohne Teilung E5020/1 E5020/3 E5020/4 E5020/5
230 mm x 310 mm 32 weiß ohne Teilung E5050/1 E5050/3 E5050/4 E5050/5
230 mm x 310 mm 32 weiß mit Teilung E5051/1 E5051/3 E5051/4 E5051/5
230 mm x 310 mm 32 schwarz ohne Teilung E5060/1 E5060/3 E5060/4 E5060/5
230 mm x 310 mm 64 weiß ohne Teilung E5070/1 E5070/3 E5070/4 E5070/5
230 mm x 310 mm 64 weiß mit Teilung E5071/1 E5071/3 E5071/4 E5071/5
230 mm x 310 mm 64 schwarz ohne Teilung E5080/1 E5080/3 E5080/4 E5080/5
passender Schuber KS50701 KS50703 KS50704 KS50705

Wunschalbum-Einsteckbücher mit individueller Prägung

Sie wünschen sich ein Einsteckbuch mit dem Motiv Ihrer Themensammlung in Goldprägung? Oder möchten Sie Ihre 
Ländersammlung mit goldenem Ländernamen und Wappen auf Ihrem Einsteckbuch schmücken?
 Wir prägen Ihr Wunsch-Einsteckalbum! Ihr Schaubek-Kundenservice informiert Sie gerne über die vielfältigen Möglichkeiten 
von Goldprägungen auf Ihrem Einsteckbuch.

32



www.schaubek.de www.schaubek.de 33

Folienblattalben und
Einsteckkarten/Einsteckblätter

Universal-Folienblattalben
Legen Sie Ihre Belege im DIN A4-, DIN A5-, oder Postkartenformat 
in Ihr Schaubek-Universal-Folienblattalbum ein. Im praktischen 
Ringbinder „Attaché“ sind bereits 20 Folienblätter enthalten. 
Kombinieren Sie diese nach Ihrem Bedarf mit Ergänzungsblättern, 
die Sie in der günstigen 10er-Packung erhalten.

für Sammelobjekte im Format

DIN A4 DIN A5 Postkarte

roter Ringbinder rb-1111 rb-1121 rb-1131

blauer Ringbinder rb-1113 rb-1123 rb-1133

10 Universal-Folienblätter fo-111 fo-112 fo-113

fo-111: 
220 x 306 mm
(Außenmaß: 240 x 310 mm)

fo-112: 
215 x 149 mm

Einsteckkarten
bestehen aus schwarzem Karton 
mit transparenten, 20 mm breiten 
Folienstreifen sowie einem zusätzlichen, 
an der Kartenoberseite angeschweißten 
Folienschutzblatt. Wahlweise passend 
in DIN C6-Briefumschläge oder im DIN 
A5-Format sind diese preisgünstigen 
Einsteckkarten für den sicheren 
Briefmarkenversand 
hervorragend geeignet.

Artikel Bestell-Nr.

Versand-Einsteckkarten mit Schutzfolie, Packung mit 100 Stück

mit 3 Einsteckstreifen, Format 156 x 112 mm, 
passend in DIN C6 V603/S

mit 4 Einsteckstreifen, Format 156 x 112 mm, 
passend in DIN C6 V604/S

mit 5 Einsteckstreifen, Format 210 x 148 mm, 
passend in DIN C5 quer V505/S

Einsteckblätter Seiteneinteilung Folienstreifen Bestell-Nr.
weiß mit Teilung aus Pergamin eb100##1
weiß ohne Teilung aus Pergamin eb102##1
schwarz mit Teilung aus Klarsichtfolie eb101##1
schwarz ohne Teilung aus Klarsichtfolie eb103##1

Mit neuester Technik für verbesserte und gleich bleibende Qualität gefertigt, 
ermöglichen Ihnen unsere Donau-Einsteckblätter das schnelle und sichere 
Einstecken Ihrer Briefmarken und Belege. Sie sind beidseitig mit einem 
Pergaminschutzblatt für den optimalen Schutz Ihrer Marken ausgestattet. 
Das doppelte Leinengelenk gewährleistet Ihnen ein leichtes Umschlagen der 
Einsteckblätter in Ihrem Schaubek-Binder.
Einsteckblätter passen in jeden Schaubek-Schraub-und Klemmbinder sowie 
in die Ringbinder „Senator“ und „Diplomat“.

Packung mit 10 Blatt                    

fo-113: 
108 x 148 mm

Donau-Einsteckblätter 



Moderne
Privatpost
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Moderne Privatpost
Mit dem Beginn des 21. Jahrhunderts fiel der Startschuss für die Moderne Privatpost in Deutschland. Schaubek ist von
 Beginn an dabei und gestaltet als einziger Albenverlag regelmäßige Nachträge für die Markenausgaben zahlreicher 
deutscher Privatpostdienste.
Dadurch verfügt Schaubek über die idealen Voraussetzungen, um Ihnen die ganze Vielfalt der Modernen Privatpost 
so strukturiert und aktuell wie möglich anzubieten. Dies ermöglicht Ihnen den Aufbau Ihrer Sammlung nach Ihren 
persönlichen Wünschen.

Artikel Farbe blau 
Bestell-Nr.

Farbe schwarz 
Bestell-Nr.

Binder rb2053pp rb2055pp
Schuber ks2053 ks2055
Kombination ko2053pp ko2055pp

Ringbinder „Privatpost“

Der wattierte Ringbinder „Senator“ mit exklusivem, 
genarbtem Xesam-Ledereinband ist mit dem 
goldgeprägten Schriftzug „PRIVATPOST“ auf dem 
Vorderdeckel versehen. Die 6-Ring-Mechanik gibt 
Ihren Privatpost-Albenblättern einen sicheren Halt.

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder     – 315 x 320 x 55 mm
Schuber – 325 x 325 x 60 mm

Fassungsvermögen
Brillant:      70 Blätter
Standard: 90 Blätter

Eine Auswahl 
verfügbarer 
Texte mit 
Vordruckblättern 
für die Moderne 
Privatpost finden 
Sie auf Seite 61.
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Moderne
Privatpost

Für das Sammelgebiet PostModern
sind außerdem erhältlich:
•  Nachträge PostModern
•  Kopftitelblätter (kt67004)
•  Blanko-Blätter (bb590)
•  Titelblätter (tb67004)

Für das Sammelgebiet LVZpost
sind außerdem erhältlich:
•  Nachträge LVZpost
•  Kopftitelblätter (kt67039)
•  Blanko-Blätter (bb590)
•  Titelblätter (tb67039)

Für das Sammelgebiet Citykurier Gera
sind außerdem erhältlich:
•  Nachträge Citykurier Gera
•  Kopftitelblätter (kt67007)
•  Blanko-Blätter (bb590)
•  Titelblätter (tb67007)
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Album PostModern 2003-2016

Album LVZpost 2008-2016

Album Citykurier Gera 2003-2016

Album PostModern 2003-2016 im geprägten 
Leinen-Schraubbinder blau, mit Goldprägung auf
Deckel und Rücken.

Inhalt: 88 Blätter.

Brillant-Ausführung: A-67004            

Album LVZpost 2008-2016 im geprägten 
Leinen-Schraubbinder blau, mit Goldprägung auf
Deckel und Rücken.

Inhalt: 107 Blätter.

Brillant-Ausführung: A-67039-01B            

Album Citykurier Gera im geprägten 
Leinen-Schraubbinder blau, mit Goldprägung auf
Deckel und Rücken.

Inhalt: 57 Blätter.

Brillant-Ausführung: a-67007        	    

Die passenden Nachträge der LVZ Post finden 
Sie auf Seite 61.



Zubehör
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Pergamintüten

Unverzichtbar zum Schutz und Transport von 
Briefmarken, Briefen, Banknoten und mehr sind 
unsere Pergamintüten aus 40 g/m² starkem, 
weichmacherfreiem, chlor- und säurefreiem  
Material gefertigt.

Bestell-Nr. Maße in mm 
Breite x Höhe + Klappe

PT700 45 x 60 + 20

PT702 53 x 78 + 14

PT703 63 x 93 + 14

PT705 75 x 117 + 16

PT706 85 x 117 + 16

PT708 95 x 132 + 16

PT710 115 x 160 + 20

PT720 230 x 300 x 20

PT713 150 x 200 + 20

PT731 125 x 230 + 20

PT750 145 x 230 + 20

PT716 162 x 230 + 20

PT712 130 x 180 + 20

Zubehör-Set
Abhebebügel und Aufreihstifte für Schraubbinder
Bestell-Nr. ds-set	

Zubehör
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Trockenbuch

Trockenbuch      Bestell-Nr. th4201      
 • Format DIN A4, 10 Löschkartonblätter mit 
   Folien-Zwischenblättern, die das Festkleben der 
   abgeweichten Marken verhindern.

Über andere lieferbare Größen informieren
wir Sie gerne.
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Lupen
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Folienlupen

Mit unserer Folienlupe im handlichen Scheckkartenformat haben Sie den vollen Durchblick. 
Durch den biegsamen und transparenten Kunststoff aber auch durch ihre 3-fache Vergrößerung 
ist sie perfekt als Lesehilfe für Unterwegs geeignet.
Die Folienlupe im Format 18 x 26 cm mit 2-facher Vergrößerung ist nur im Set mit einer kleineren 
Folienlupe erhältlich.

Bestell-Nr. LP4501		  Packung mit 3 Stück		
Bestell-Nr. LP4502		  Set mit 2 Stück				  

Premium-Stiellupen

Die hochwertigen Materialen 
der Premium-Stiellupen von 
Schaubek garantieren einen 
langjährigen Gebrauch. 
Die Glaslinse ist in einen 
vergoldeten Rahmen gefasst.

Bestell-Nr. Ø Glaslinse Vergrößerung
lp4316* 36 mm 5-fach
lp4317* 50 mm 5-fach
lp4319* 80 mm 6-fach
lp4320* 70 mm 8-fach
lp4321* 90 mm 6-fach

Folienlupe      Format: 8,5 x 5,5 cm Folienlupen-Set
Formate: 8,5 x 5,5 cm und 18 x 26 cm

* solange der Vorrat reicht

21
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Einschlaglupen

Bestell-Nr. Ø Glaslinse Vergrößerung
ES173033 45 mm 3,5-fach
ES173033-Logo 45 mm 3,5-fach
ES1740530 30 mm 6-fach
ES171097 35 mm 7-fach

Eschenbach Einschlaglupen
Mit unterschiedlichen Vergrößerungen 
sind die Eschenbach Einschlaglupen im 
Hosentaschenformat vielseitig einsetzbar. 
Das Etui aus Kunststoff oder Leder garantiert 
zusätzlich eine lange Haltbarkeit.

Handlupe aspheric II

Bestell-Nr. ES265570		  4-fache Vergrößerung		
Bestell-Nr. ES265560		  5-fache Vergrößerung			

Die Handlupen aspheric II der Marke 
Eschenbach ermöglichen Ihnen einen 
optimalen Überblick! Eine asphärische Linse 
hilft Menschen, die eine besonders starke 
Kunstlinse brauchen, besser zu sehen. Sie 
gewährleistet im gesamten Sehfeld eine 
präzise und fehlerfreie Abbildung. Durch die 
zusätzliche Hartschutzschicht bleibt Ihnen 
diese Lupe auch lange erhalten.
Die Handlupe ist besonders zum Lesen 
beziehungsweise zum Betrachten 
von Motiven mit angepasster 
Umgebungsbeleuchtung ideal.2

1

1 2
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Eschenbach Lupen 

Schaubek Einschlaglupe

Die Schaubek Einschlaglupe economy  ist 
gerade für unterwegs optimal geeignet. 
Dank der geringen Größe können Sie die 
Lupe in jeder kleinen Tasche verstauen. 
Das hochwertige Lederetui schützt sie vor 
Kratzern und anderen Verschmutzungen. 
Der 150 Jahre Schaubek Druck mit Logo 
auf der Vorderseite des Etius macht die 
Eschenbach Einschlaglupe zu einem ganz 
besonderen Alltagshelfer. 

Einschlaglupe classic Einschlaglupe economy Einschlaglupe mobilent



Einschlaglupen

Zubehör

Bestell-Nr. ES10691

Eschenbach Reinigungspinsel für 
die schonende Reinigung von 
Objektiven, Linsen, Okularen und 
Displays.
Mit dem Zwei-Stufen-Pinsel 
können sicher Staub, Schmutz 
und andere Partikel von 
optischen Oberflächen entfernt 
werden. Die weichen Borsten 
ermöglichen dabei eine 
besonders schonende Reinigung.

Eschenbach Lupen 

Standlupe scribolux und Zubehör

Bestell-Nr. ES156512			 
Bestell-Nr. ES15651209

Die Standlupe scribolux von Eschenbach bietet Ihnen eine 
2,8-fache Vergrößerung sowie eine integrierte, extra helle und 
energiesparende SMD-LED-Leuchte, dank der Sie eine gleichmäßige 
und blendfreie Ausleuchtung erhalten. Zudem ist die Standlupe 
mit einer asphärischen Leichtlinse ausgestattet, die auch bei hoher 
Vergrößerung einen großen Linsendurchmesser ermöglicht. Durch 
den großen Abstand der Linse zur Auflagefläche und den offen 
gestalteten Fuß eignet sich die Standlupe ideal für Schreibarbeiten. 

2

1

1
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Das dazugehörige Schutzetui bietet den perfekten Halt für 
die Standlupe und schützt sie vor Kratzern oder anderen 
Beschädigungen.

Schiebelupe designo

Egal ob zu Hause oder unterwegs, die Lupe designo ist Ihr 
optimaler Begleiter. Mit ihrer 5-fachen Vergrößerung hilft 
Ihnen die kleine Schiebelupe Kleingedrucktes, wie z.B. 
den Busfahrplan schnell und diskret zu erkennen. Dank 
der handlichen Form passt die Lupe in jede Tasche und ist 
somit jederzeit griffbereit. Eine sehr stabile Kunststoffhülle 
schützt die Linse zusätzlich vor Kratzern und Schmutz.

Bestell-Nr. ES1711
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Bestell-Nr. E10661



Zubehör
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Pinzetten

Eines Ihrer wichtigsten Handwerkszeuge als Briefmarken-sammler sind Schaubek-Pinzetten aus leicht federndem 
Qualitätsstahl. Wir liefern Ihre hochwertig verarbeitete Briefmarkenpinzette in einer Schutzhülle.

• spitz 
• 120 mm lang

• Löffel
• 120 mm lang

• gerade Schaufel
• 120 mm lang

• gebogene Schaufel
• 120 mm lang

• sehr spitz 
• 120 mm lang

• spitz
• 155 mm lang

• gebogene Schaufel
• 155 mm lang

• gerade Schaufel
• 155 mm lang

Bestell-Nr. pz4250 Bestell-Nr. pz4260 Bestell-Nr. pz4270 Bestell-Nr. pz4280

Bestell-Nr. pz4290 Bestell-Nr. pz4210 Bestell-Nr. pz4220 Bestell-Nr. pz4230

Auswahlheft

Das Auswahlheft umfasst 16 nummerierte Seiten im Format DIN A5. Auf jeder Seite finden Sie 16 vorgedruckte 
Felder zum Aufbringen der Auswahl-Briefmarken. Die Rückseite des Heftes trägt eine Abrechnungstabelle.

40

Artikel Bestell-Nr:

Auswahlheft ah4202
Auswahlheft mit 
Folienstreifen ah4212

40 www.schaubek.de
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Schutzhüllen
Schutzumschläge

Schutzhüllen

Wählen Sie aus unserem umfangreichen Sortiment Ihre Schaubek-Schutzhüllen zur sicheren Unterbringung 
Ihrer Ersttagsblätter, Ersttagsbriefe, Briefe, Postkarten oder Telefonkarten.  
Die Schutzhüllen aus garantiert weichmacherfreier Klarsichtfolie sind an der Schmalseite geöffnet.  

Artikel für Belege bis Packung mit aus Polypropylen aus Hart-PVC

Bestell-Nr. Bestell-Nr.

Schutzhüllen für ETB 148 x 210 mm 100 Stück fo-013 fo-013/H

Schutzhüllen für FDC und Briefe 128 x 190 mm 100 Stück fo-012 fo-012/H

Schutzhüllen für neue Ansichtskarten 107 x 150 mm 100 Stück fo-011 fo-011/H

Schutzhüllen für alte Ansichtskarten    95 x 145 mm 100 Stück fo-010 fo-010/H

Schutzhüllen für Telefonkarten   54 x  86 mm 100 Stück - st1-h

Schutzhüllen für A4 - Öffnung oben 220 x 304 mm 10 Stück - fo-020/h

Schutzhüllen für A4 - Öffnung seitlich 220 x 304 mm 10 Stück - fo-021/h

Schutzumschläge

Mit einer dezenten, historischen Weltkarte farbig 
gestaltet, präsentieren die Schaubek-Schutzumschläge 
Ihre Schraub- und Klemmbinder immer ansprechend 
und dekorativ. Durch das bewusst neutral gehaltene 
Design und das vorgedruckte Beschriftungsfeld auf dem 
Umschlagrücken sind sie für jede Länder-, Motiv- oder 
Themensammlung geeignet. Jeder Schutzumschlag 
wurde aufwändig aus griffigem, hochwertigem 
Spezialpapier der Stärke 160 g/m² gefertigt und 
vermindert so deutlich die Gefahr von äußeren 
Beschädigungen Ihres Binders. Dies verlängert die 
Lebensdauer Ihrer Alben und spart Ihnen bares Geld!

Artikel Bestell-Nr:

Packung mit 10 Stück su0110

Packung mit 25 Stück su0125

www.schaubek.de 41www.schaubek.de www.schaubek.de 41



Komplettalben
Deutschland
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Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Ganzleinen 
Bestell-Nr.

Kunstleder 
Bestell-Nr.

Ganzleinen 
Bestell-Nr.

Kunstleder 
Bestell-Nr.

Deutschsprachige Sammelgebiete
Deutschland 1872 – 1945 blau L-620n V-620n L-620b V-620b

Alliierte Besatzung in Deutschland

Städte- und Gemeindemarken* 1945 – 1946 blau L-640n - L-640b -

Gemeinsame Ausgaben 
Amerikanische und Britische Zone 
Französische Zone*

1945 – 1949 blau L-648n - L-648b -

Sowjetische Zone* 1945 – 1949 blau L-649n - L-649b -

Saarland mit OPD Saarbrücken* 1947 – 1959 blau L-642n - L-642b -

Alle Besatzungszonen komplett 1945 – 1959 blau L-652n - L-652b -

Deutschland ab 1949
Bundesrepublik Deutschland 1949 – 1973 blau L-64301n V-64301n L-64301b V-64301b

1974 – 1989 blau L-64302n V-64302n L-64302b V-64302b

1990 – 2001 blau L-64303n V-64303n L-64303b V-64303b

2002 – 2009 blau L-64304n V-64304n L-64304b V-64304b

2010 – 2017 blau L-64305n V-64305n L-64305b V-64305b

Berlin (West) 1948 – 1990 blau L-644n V-644n L-644b V-644b

Deutsche Demokratische Republik 1949 – 1966 blau L-64601n V-64601n L-64601b V-64601b

1967 – 1977 blau L-64602n V-64602n L-64602b V-64602b

1978 – 1990 blau L-64603n V-64603n L-64603b V-64603b

Deutsche Demokratische Republik 
   Einzelmarken aus Blocks 
   und Kleinbogen

1950 – 1990 blau L-646s01n V-646s01n L-646s01b V-646s01b

Weitere deutschsprachige Sammelgebiete
Österreich 1850 – 1938 rot L-81001n V-81001n L-81001b V-81001b

1945 – 1979 rot L-81002n V-81002n L-81002b V-81002b

1980 – 2001 rot L-81003n V-81003n L-81003b V-81003b

2002 – 2009 rot L-81004n V-81004n L-81004b V-81004b

2010 – 2019 rot L-81005n V-81005n L-81005b V-81005b

Schweiz 1843 – 1944 rot L-80101n V-80101n L-80101b V-80101b

1945 – 1979 rot L-80102n V-80102n L-80102b V-80102b

1980 – 1999 rot L-80103n V-80103n L-80103b V-80103b

2000 – 2009 rot L-80104n V-80104n L-80104b V-80104b

2010 – 2019 rot L-80105n V-80105n L-80105b V-80105b

Liechtenstein 1912 – 1979 rot L-83601n V-83601n L-83601b V-83601b

1980 – 1999 rot L-83602n V-83602n L-83602b V-83602b

2000 – 2019 rot L-83603n V-83603n L-83603b V-83603b

* im blauen Superior-Binder

42
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Texte
Deutschland

www.schaubek.de

Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Blattzahl

Bestell-Nr. Bestell-Nr.

Deutschland 1849–1945
Altdeutschland (ohne Bayern und Württemberg) 1850 – 1890 601t01n 601t01b 23

Bayern 1849 – 1920 602t01n 602t01b 21

Württemberg 1851 – 1920 603t01n 603t01b 11

Allenstein, Marienwerder, Oberschlesien und Schleswig 1920 – 1922 604t01n 604t01b 9

Saargebiet 1920 – 1935 605t01n 605t01b 17

Danzig (mit Port Gdansk) 1920 – 19399 606t01n 606t01b 44

Eupen–Malmedy 1920 – 1921 607t01n 607t01b 3

Memel 1920 – 1925 608t01n 608t01b 13

Ehem. Kolonien und Post im Ausland 1884 – 1919 609t01n 609t01b 24

Deutschland 1872 – 1945 620t01n 620t01b 85

   Kaiserreich 1872 – 1919 621t01n 621t01b 10

    Weimarer Republik 1919 – 1932 621t02n 621t02b 31

   Deutsches Reich 1933 – 194510 622t01n 622t01b 50

   Ergänzungstext 
    (Farb-, Papier-, Zähnungs-, Wasserzeichenunterschiede usw.) 1872 – 1932 620e01n 620e01b 19

   Ergänzungstext 
   (Farb-, Papier-, Zähnungs-, Wasserzeichenunterschiede usw.) 1933 – 194510 622et01n 622et01b 18

   Besetzte Gebiete I (Belgien, Frankreich, Polen etc.) 1914 – 1919 610t01n 610t01b 6

   Besetzte Gebiete II 
    (Albanien, Belgien, Elsaß, Estland, Frankreich, Griechenland, 
    Jugoslawien, Kanalinseln, Kurland etc.)

1940 – 1945 611t01n 611t01b 65

Böhmen und Mähren 1939 – 194510 807et01n 807et01b 19

Polen, Generalgouvernement 1939 – 194410 811et01n 811et01b 21

Deutschland ab 1945
Städte- u. Gemeindemarken/Lokalausgaben 1945 – 1946 640t01n 640t01b 37

Gemeinsame Ausgaben 1946 – 19487 647t01n 647t01b 11

Amerikanische und britische Zone 1945 – 1949 641t01n 641t01b 14

Französische Zone 1945 – 194911 650t01n 650t01b 18

Sowjetische Zone, OPD–Ausgaben 1945 – 19467 645t01n 645t01b 33

Sowjetische Zone, Allgemeine Ausgaben 1948 – 19497 651t01n 651t01b 8

Saarland mit OPD Saarbrücken 1947 – 195910 642t01n 642t01b 23

Bundesrepublik Deutschland 1949 – 1959 643t01n 643t01b 21

1960 – 1969 643t02n 643t02b 34

1970 – 1979 643t03n 643t03b 63

1980 – 1989 643t04n 643t04b 54

1990 – 2001 643t05n 643t05b 104

2002 – 2009 643t06n 643t06b 84

2010 – 2019 643t07n 643t07b 101

43
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Texte
Deutschland

Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Blattzahl

Bestell-Nr. Preis in € Bestell-Nr. Preis in €

Deutschland ab 1945
Bundesrepublik Deutschland  Markenheftchen 1990 – 2001 643ht01n 22,50 643ht01b 45,80 19

2002 – 2009 643ht02n 41,30 643ht02b 84,40 35

2010 – 2019 643ht03n * 643ht03b * 90

Zusammendrucke 1949 – 2001 643zt01n 79,10 643zt01b 161,60 67

2002 – 2019 643zt02n * 643zt02b * 31

Sonderpostkarten / Sonderganzsachen 1949 – 1989 643kz01n 29,50 643kz01b 60,30 25

1990 – 2001 643kz02n 126,30 643kz02b 258,00 107

2002 – 2009 643kz03n 159,30 643kz03b 325,50 135

2010 – 2014 643kz04n 115,70 643kz04b 236,30 98

2015 – 2019 643kz05n * 643kz05b * 102

Eckrandstücke (ohne Blocks) ab Oktober 1994 1994 – 2001 643ez01n 99,10 643ez01b 202,50 84

2002 – 2009 643ez02n 88,50 643ez02b 180,90 75

2010 – 2014 643ez03n 62,60 643ez03b 127,80 53

Blocks ab Oktober 1994 1994 – 2001 643bz01n 17,70 643bz01b 36,20 15

2002 – 2019 643bz02n * 643bz02b * 23

Einzelmarken aus Blocks 1990 – 2001 643mt01n 16,60 643mt01b 33,80 14

2002 – 2019 643mt02n * 643mt02b * 15

 Berlin (West) 1948 – 1959 644t01n 18,90 644t01b 38,60 16

1960 – 1969 644t02n 20,10 644t02b 41,00 17

1970 – 1979 644t03n 43,70 644t03b 89,20 37

1980 – 1990 644t04n 41,30 644t04b 84,40 35

Zusammendrucke 1948 – 1990 644zt01n 29,50 644zt01b 60,30 25

Deutsche Demokratische Republik 1949 – 19594 646t01n 63,70 646t01b 130,20 54

1960 – 19694 646t02n 107,40 646t02b 219,40 91

1970 – 19745 646t03n 73,20 646t03b 149,50 62

1975 – 19795 646t04n 75,60 646t04b 154,30 64

1980 – 19846 646t05n 73,20 646t05b 149,50 62

1985 – 19906 646t06n 85,00 646t06b 173,60 72

Zusammendrucke 1949 – 1969 646zt01n 63,70 646zt01b 130,20 54

1970 – 1979 646zt02n 89,70 646zt02b 183,30 76

1980 – 1990 646zt03n 126,30 646zt03b 258,00 107

Zusammendruckbogen 1978 – 1990 646et01n 8,30 646et01b 16,90 7

ZKD- und Dienstmarken 1954 – 1965 646st01n 14,20 646st01b 29,00 12

Dienstmarken C – Laufkontrollzettel des ZKD 1963 – 1964 646sc01n 18,90 646sc01b 38,60 16

Schwarzdrucke zu phil. Veranstaltungen 1977 – 1990 646szt01n 20,10 646szt01b 41,00 17

Einzelmarken aus Blocks 1950 – 19906 646mt01n 43,70 646mt01b 89,20 37

Einzelmarken aus Kleinbogen 1962 – 19896 646kt01n 35,40 646kt01b 72,40 30

*	 die aktuellen Preise können Sie auf unserer Webseite einsehen
1	 einschließlich Kleinbogen
2	 Herausgabe eingestellt
3	 bis 2010 Einzelmarken aus Heftchen; ab 2011 Souvenir-Blocks
4	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 1998
5	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2003

6	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2010
7	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2011
8	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2014
9	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2015
10	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2016
11	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2017

Auf dieser Seite enthalten die Preise die 
Mehrwertsteuer von 19% (DE). 
Versandkosten sind nicht enthalten.
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Vordruckblätter ohne Binder (Texte) Vordruckblätter mit Leinen-Binder (Länderalben)
Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Europa
Albanien

1945 – 1969 826t01n 826t01b 90 1945 – 1969 a-826/01n a-826/01b
1970 – 1979 826t02n 826t02b 91 1970 – 1979 a-826/02n a-826/02b
1980 – 1989 826t03n 826t03b 52 1980 – 1989 a-826/03n a-826/03b
1990 – 1999 826t04n 826t04b 75 1990 – 1999 a-826/04n a-826/04b
2000 – 2009 826t05n 826t05b 73 2000 – 2009 a-826/05n a-825/05b
2010 – 20132 826t06n 826t06b 20 2010 – 20132 a-826/06n a-826/06b

Andorra, französische Post
1931 – 1979 817t01n 817t01b 33

1931 – 2001 a-817/01n a-817/01b
1980 – 2001 817t02n 817t02b 56
2002 – 20132 817t03n 817t03b 36 2002 – 20132 a-817/02n a-817/02b

Andorra, spanische Post
1928 – 2001 831t01n 831t01b 44

1928 – 20132 a-831/01n a-831/01b
2002 – 20132 831t02n 831t02b 19

Belgien
1849 – 1944 802t01n 802t01b 81 1849 – 1944 a-802/01n a-802/01b
1945 – 1959 802t02n 802t02b 49

1945 – 1969 a-802/02n a-802/02b
1960 – 1969 802t03n 802t03b 54
1970 – 1979 802t04n 802t04b 57

1970 – 1989 a-802/03n a-802/03b
1980 – 1989 802t05n 802t05b 59
1990 – 2001 802t06n 802t06b 100 1990 – 2001 a-802/04n a-802/04b
2002 – 2004 802t07n 802t07b 51 2002 – 2004 a-802/05n a-802/05b
2005 – 2009 802t08n 802t08b 125 2005 – 2009 a-802/06n a-802/06b
2010 – 2014 802t09n 802t09b 75 2010 – 2014 a-802/07n a-807/07b
2015 – 2019 802t10n 802t10b 79 2015 –  2019 a-802/08n a-807/08b

Belgien, Heftchen
2008 – 2016 802ht01n 802ht01b 42 - -

Belgien, Eisenbahnmarken
1879 – 2006 802et01n 802et01b 42 - -

Bosnien-Herzegowina
1879 – 1918 839t01n 839t01b 16

1879 – 2014 a-839/01n a-839/01b1993 – 2004 839t02n 839t02b 55
2005 – 2014 839t03n 839t03b 53
2015 – 20192 839t04n 839t04b 25 2015 – 2019 a-839/02n a-839/02b

Bulgarien
1945 – 1959 827t01n 827t01b 57 1945 – 1959 a-827/01n a-827/01b
1960 – 1969 827t02n 827t02b 78 1960 – 1969 a-827/02n a-827/02b
1970 – 1974 827t03n 827t03b 57 1970 – 1974 a-827/03n a-827/03b
1975 – 1979 827t04n 827t04b 78 1975 – 1979 a-827/04n a-827/04b
1980 – 1984 827t05n 827t05b 87 1980 – 1984 a-827/05n a-827/05b
1985 – 1989 827t06n 827t06b 72 1985 – 1989 a-827/06n a-827/06b
1990 – 1999 827t07n 827t07b 89 1990 – 1999 a-827/07n a-827/07b
2000 – 2009 827t08n 827t08b 97 2000 – 2009 a-827/08n a-827/08b
2010 – 2016 827t09n 827t09b 87 2010 – 2016 a-827/09n a-827/09b

CEPT
1956 – 1969 860t01n 860t01b 46

1956 – 1979 a-860/01n a-860/01b
1970 – 1979 860t02n 860t02b 66
1980 – 1984 860t03n 860t03b 54

1980 – 1989 a-860/02n a-860/02b
1985 – 1989 860t04n 860t04b 71
1990 – 1992 860t05n 860t05b 45 1990 – 1992 a-860/03n a-860/03b

Dänemark
1851 – 1944 806t01n 806t01b 45

1851 – 1979 a-806/01n a-806/01b
1945 – 1979 806t02n 806t02b 47
1980 – 1989 806t03n 806t03b 25

1980 – 2009 a-806/02n a-806/02b
1990 – 1999 806t04n 806t04b 33
2000 – 2004 806t05n 806t05b 25
2005 – 2009 806t06n 806t06b 26
2010 – 2014 806t07n 806t07b 43

2010 – 2019 a-806/03n a-806/03b
2015 – 2019 806t08n 806t08b 30
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Vordruckblätter ohne Binder (Texte) Vordruckblätter mit Leinen-Binder (Länderalben)
Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Dänemark, Färöer

1919 – 1989 841t01n 841t01b 24

1919 – 2009 a-841/01n a-841/01b
1990 – 1999 841t02n 841t02b 28
2000 – 2004 841t03n 841t03b 22
2005 – 2009 841t04n 841t04b 26
2010 – 2014 841t05n 841t05b 24

2010 – 2019 a-841/02n a-841/02b
2015 – 2019 841t06n 841t06b 27

Dänemark, Grönland
1905 – 1989 840t01n 840t01b 28

1905 – 2009 a-840/01n a-840/01b
1990 – 1999 840t02n 840t02b 33
2000 – 2004 840t03n 840t03b 22
2005 – 2009 840t04n 840t04b 28
2010 – 2014 840t05n 840t05b 31

2010 – 2019 a-840/02n a-840/02b
2015 – 2019 840t06n 840t06b 38

Europa-Union
1992 – 1994 860/1t01n 860/1t01b 36

1992 – 1999 a-860/04n a-860/04b
1995 – 1999 860/1t02n 860/1t02b 81
2000 – 2004 860/1t03n 860/1t03b 87 2000 – 2004 a-860/05n a-860/05b
2005 – 20092 860/1t04n 860/1t04b 139 2005 – 20092 a-860/06n a-860/06b

Finnland (mit Karelien etc.)
1856 – 1944 842t01n 842t01b 42

1856 – 1979 a-842/01n a-842/01b
1945 – 1979 842t02n 842t02b 56
1980 – 1989 842t03n 842t03b 38

1980 – 2001 a-842/02n a-842/02b
1990 – 2001 842t04n 842t04b 68
2002 – 2009 842t05n 842t05b 61 2002 – 2009 a-842/03n a-842/03b
2010 – 2014 842t06n 842t06b 49

2010 – 2019 a-842/04n a-842/04b
2015 – 2019 842t07n 842t07b 47

Finnland Heftchen
1983 – 2001 842ht01n 842ht01b 36 - -
2002 – 2014 842ht02n 842ht02b 38 - -
2015 – 20192 842ht03n 842ht03b 23 - -

Finnland, Åland
1984 – 2001 846t01n 846t01b 38

1984 – 2009 a-846/01n a-846/01b
2002 – 2009 846t02n 846t02b 30
2010 – 2019 846t03n 846t03b 46 2010 – 2019 a-846/02n a-846/02b

Frankreich
1849 – 1944 805t01n 805t01b 54

1849 – 1959 a-805/01n a-805/01b
1945 – 1959 805t02n 805t02b 51
1960 – 1969 805t03n 805t03b 45

1960 – 1979 a-805/02n a-805/02b
1970 – 1979 805t04n 805t04b 60
1980 – 1989 805t05n 805t05b 74

1980 – 1994 a-805/03n a-805/03b
1990 – 1994 805t06n 805t06b 38
1995 – 2001 805t07n 805t07b 73

1995 – 2004 a-805/04n a-805/04b
2002 – 2004 805t08n 805t08b 54
2005 – 2009 805t09n 805t09b 153 2005 – 2009 a-805/05n a-805/05b
2010 – 2014 805t10n 805t10b 120 2010 – 2014 a-805/06n a-805/06b
2015 – 2019 805t11n 805t11b 96 2015 – 2019 a-805/07n a-805/07b

Frankreich, Heftchen
1952 – 2001 805ht01n 805ht01b 57 - -
2002 – 2014 805ht02n 805ht02b 67 - -
2015 – 2019 805ht03n 805ht03b 39 - -

Gibraltar
1886 – 1979 816t01n 816t01b 47

1886 – 1994 a-816/01n a-816/01b
1980 – 1994 816t02n 816t02b 56
1995 – 2004 816t03n 816t03b 68

1995 – 2009 a-816/02n a-816/02b
2005 – 2009 816t04n 816t04b 56
2010 – 20132 816t05n 816t05b 34 2010 – 20132 a-816/03n a-816/03b
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Vordruckblätter ohne Binder (Texte) Vordruckblätter mit Leinen-Binder (Länderalben)
Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Griechenland

1861 – 1944 828t01n 828t01b 48
1861 – 1969 a-828/01n a-828/01b

1944 – 1969 828t02n 828t02b 47
1970 – 1979 828t03n 828t03b 40

1970 – 1989 a-828/02n a-828/02b
1980 – 1989 828t04n 828t04b 42
1990 – 2001 828t05n 828t05b 54

1990 – 2004 a-828/03n a-828/03b
2002 – 2004 828t06n 828t06b 39
2005 – 2009 828t07n 828t07b 45

2005 – 2014 a-828/04n a-828/04b
2010 – 2014 828t08n 828t08b 72
2015 – 20172 828t09n 828t09b 48 - -

Großbritannien
1840 – 1951 808t01n 808t01b 31

1840 – 1969 a-808/01n a-808/01b
1952 – 1969 808t02n 808t02b 47
1970 – 1979 808t03n 808t03b 43

1970 – 1989 a-808/02n a-808/02b
1980 – 1989 808t04n 808t04b 55
1990 – 1994 808t05n 808t05b 34

1990 – 1999 a-808/03n a-808/03b
1995 – 1999 808t06n 808t06b 39
2000 – 2004 808t07n 808t07b 62 2000 – 2004 a-808/04n a-808/04b
2005 – 2009 808t08n 808t08b 81 2005 – 2009 a-808/05n a-808/05b
2010 – 2014 808t09n 808t09b 85 2010 – 2014 a-808/06n a-808/06b
2015 – 2019 808t10n 808t10b 103 2015 – 2019 a-808/07n a-808/07b

Großbritannien, Alderney (mit Regionalausgaben)
1983 – 1999 850t01n 850t01b 28

1983 – 2019 a-850/01n a-850/01b
2000 – 2004 850t02n 850t02b 26
2005 – 2014 850t03n 850t03b 41
2015 – 2019 850t04n 850t04b 20

Großbritannien, Guernsey (mit Regionalausgaben)
1958 – 1984 851t01n 851t01b 47

1958 – 1989 a-851/01n a-851/01b
1985 – 1989 851t02n 851t02b 25
1990 – 1999 851t03n 851t03b 62 1990 – 1999 a-851/02n a-851/02b
2000 – 2004 851t04n 851t04b 33

2000 – 2009 a-851/03n a-851/03b
2005 – 2009 851t05n 851t05b 34
2010 – 2014 851t06n 851t06b 34

2010 – 2019 a-851/04n a-851/04b
2015 – 2019 851t07n 851t07b 43

Großbritannien, Insel Man (mit Regionalausgaben)
1958 – 1989 853t01n 853t01b 64

1958 – 1999 a-853/01n a-853/01b
1990 – 1999 853t02n 853t02b 59
2000 – 2004 853t03n 853t03b 40

2000 – 2009 a-853/02n a-853/02b
2005 – 2009 853t04n 853t04b 47
2010 – 2014 853t05n 853t05b 54

2010 – 2019 a-853/03n a-853/03b
2015 – 2019 853t06n 853t06b 63

Großbritannien, Jersey (mit Regionalausgaben)
1958 – 1989 852t01n 852t01b 61

1958 – 1999 a-852/01n a-852/01b
1990 – 1999 852t02n 852t02b 56
2000 – 2004 852t03n 852t03b 43

2000 – 2009 a-852/02n a-852/02b
2005 – 2009 852t04n 852t04b 54
2010 – 2014 852t05n 852t05n 60 2010 – 2014 a-852/03n a-852/03b
2015 – 2019 852t06n 852t06n 82 2015 – 2019 a-852/04n a-852/04b

Irland
1922 – 1979 854t01n 854t01b 48

1922 – 1989 a-854/01n a-854/01b
1980 – 1989 854t02n 854t02b 38
1990 – 2001 854t03n 854t03b 101 1990 – 2001 a-854/02n a-854/02b
2002 – 2009 854t04n 854t04b 82 2002 – 2009 a-854/03n a-854/03b
2010 – 20192 854t05n 854t05b 70 2010 – 2019 a-854/04n a-854/04b

1	 einschließlich Kleinbogen
2	 Herausgabe eingestellt
3	 bis 2010 Einzelmarken aus Heftchen; ab 2011 Souvenir-Blocks
4	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 1998
5	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2003
6	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2010

7	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2011
8	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2014
9	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2015
10	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2016
11	 inhaltliche und gestalterische Überarbeitung 2017
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Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Island

1873 – 1943 843t01n 843t01b 26
1873 – 1980 a-843/01n a-843/01b

1944 – 1980 843t02n 843t02b 35
1981 – 1994 843t03n 843t03b 43

1981 – 2004 a-843/02n a-843/02b
1995 – 2004 843t04n 843t04b 53
2005 – 2009 843t05n 843t05b 29

2005 – 2019 a-843/03n a-843/03b
2010 – 2019 843t06n 843t06b 58

Italien
1861 – 1944 819t01n 819t01b 56 1861 – 1944 a-819/01n a-819/01b
1945 – 1969 819t02n 819t02b 71 1945 – 1969 a-819/02n a-819/02b
1970 – 1979 819t03n 819t03b 45

1970 – 1989 a-819/03n a-819/03b
1980 – 1989 819t04n 819t04b 47
1990 – 2001 819t05n 819t05b 91 1990 – 2001 a-819/04n a-819/04b
2002 – 2009 819t06n 819t06b 74 2002 – 2009 a-819/05n a-819/05b
2010 – 2014 819t07n 819t07b 54 2010 – 2014 a-819/06n a-819/06b
2015 – 2019 819t08n 819t08b 62 2015 – 2019 a-819/07n a-819/07b

Italien, Altitalien und Nebengebiete (ohne Kolonien)
1851 – 1945 819et01n 819et01b 92 siehe Seite 22, „Superior – Alben“

Jugoslawien
1918 – 1943 829t01n 829t01b 57

1918 – 1959 a-829/01n a-829/01b
1944 – 1959 829t02n 829t02b 61
1960 – 1969 829t03n 829t03b 45

1960 – 1979 a-829/02n a-829/02b
1970 – 1979 829t04n 829t04b 54
1980 – 1989 829t05n 829t05b 75

1980 – 1991 a-829/03n a-829/03b
1990 – 1991 829t06n 829t06b 20
1992 – 1999 829t07n 829t07b 55

1992 – 2006 a-829/04n a-829/04b
2000 – 2006 829t08n 829t08b 45

Kosovo (inkl. UNMIK)
2008 – 20192 865t01n 865t01b 63 2008 – 2019 a-865/01n a-865/01b

Kroatien
1941 – 1945 834t01n 834t01b 33

1941 – 1999 a-834/01n a-834/01b
1992 – 1999 834t02n 834t02b 53
2000 – 2009 834t03n 834t03b 59

2000 – 2019 a-834/02n a-834/02b
2010 – 20192 834t04n 834t04b 85

Kroatische Republik Herzeg Bosnien
1993 – 20192 856t01n 856t01b 79 1993 – 2019 a-856/01n a-856/01b

Liechtenstein
1912 – 1944 836t01n 836t01b 35

Länderalben Liechtenstein: siehe Seite 42

1945 – 1959 836t02n 836t02b 20
1960 – 1979 836t03n 836t03b 42
1980 – 1989 836t04n 836t04b 26
1990 – 1999 836t05n 836t05b 29
2000 – 2009 836t06n 836t06b 40
2010 – 2019 836t07n 836t07b 69

Liechtenstein, Kleinbogen
1945 – 1959 836kt01n 836kt01b 20 - -
1960 – 1989 836kt02n 836kt02b 27 - -
1990 – 2004 836kt03n 836kt03b 22 - -
2005 – 2019 836kt04n 836kt04b 79 - -

Luxemburg
1852 – 1944 803t01n 803t01b 46

1852 – 1979 a-803/01n a-803/01b
1945 – 1979 803t02n 803t02b 68
1980 – 1989 803t03n 803t03b 29

1980 – 2001 a-803/02n a-803/02b
1990 – 2001 803t04n 803t04b 42
2002 – 2014 803t05n 803t05b 60

2002 – 2019 a-803/03n a-803/03b
2015 – 2019 803t06n 803t06b 31

Makedonien
1992 – 2004 855t01n 855t01b 48

1992 – 2017 a-855/01n a-855/01b
2005 – 2014 855t02n 855t02b 48
2015 – 20192 855t03n 855t03b 32 - -
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Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Malta

1860 – 1963 815t01n 815t01b 25
1860 – 1994 a-815/01n a-815/01b1964 – 1979 815t02n 815t02b 40

1980 – 1994 815t03n 815t03b 60
1995 – 1999 815t04n 815t04b 34

1995 – 2009 a-815/02n a-815/02b2000 – 2004 815t05n 815t05b 33
2005 – 2009 815t06n 815t06b 37
2010 – 2014 815t07n 805t07b 42

2010 – 2017 a-815/03n a-815/03b
2015 – 20172 815t08n 805t08b 20

Monaco
1945 – 1959 818t01n 818t01b 43

1945 – 1969 a-818/01n a-818/01b
1960 – 1969 818t02n 818t02b 37
1970 – 1979 818t03n 818t03b 62

1970 – 1989 a-818/02n a-818/02b
1980 – 1989 818t04n 818t04b 87
1990 – 2001 818t05n 818t05b 88 1990 – 2001 a-818/03n a-818/03b
2002 – 2009 818t06n 818t06b 54

2002 – 20132 a-818/04n a-818/04b
2010 – 20132 818t07n 818t07b 29

Montenegro
2005 – 20192 859t01n 859t01b 55 2005 – 2019 a-859/01n a-859/01b

Niederlande
1852 – 1944 804t01n 804t01b 49

1852 – 1969 a-804/01n a-804/01b1945 – 1959 804t02n 804t02b 26
1960 – 1969 804t03n 804t03b 29
1970 – 1979 804t04n 804t04b 43

1970 – 1989 a-804/02n a-804/02b
1980 – 1989 804t05n 804t05b 50
1990 – 1994 804t06n 804t06b 41

1990 – 2001 a-804/03n a-804/03b
1995 – 2001 804t07n 804t07b 65
2002 – 2004 804t08n 804t08b 33

2002 – 2009 a-804/04n a-804/04b
2005 – 2009 804t09n 804t09b 59
2010 – 2014 804t10n 804t10b 78 2010 – 2014 a-804/05n a-804/05b
2015 – 2019 804t11n 804t11b 75 2015 – 2019 a-804/06n a-804/06b

Niederlande, Ergänzungstext
1842 – 1944 804et01n 804et01b 23 - -

Niederlande, Kleinbogen
1995 – 2001 804kt01n 804kt01b 32

1995 – 2009 a-804k01n a-804k01b2002 – 2004 804kt02n 804kt02b 22
2005 – 2009 804kt03n 804kt03b 48
2010 – 2014 804kt04n 804kt04b 66

2010 – 2019 a-804k02n a-804k02b
2015 – 20192 804kt05n 804kt05b 50

Norwegen
1855 – 1944 844t01n 844t01b 32

1855 – 1979 a-844/01n a-844/01b
1945 – 1979 844t02n 844t02b 54
1980 – 1999 844t03n 844t03b 64

1980 – 2009 a-844/02n a-844/02b
2000 – 2009 844t04n 844t04b 56
2010 – 2019 844t05n 844t05b 45 2010 – 2019 a-844/03n a-844/03b

Österreich (ohne Nebengebiete)
1850 – 1938 810t01n 810t01b 61

Länderalben Österreich: siehe Seite 42 

1945 – 1959 810t02n 810t02b 45
1960 – 1979 810t03n 810t03b 69
1980 – 1989 810t04n 810t04b 43
1990 – 2001 810t05n 810t05b 45
2002 – 2009 810t06n 810t06b 69
2010 – 2014 810t07n 810t07b 49
2015 – 2019 810t08n 810t08b 53

Österreich, Kleinbogen
1988 – 2001 810kt01n 810kt01b 22 - -
2002 – 2009 810kt02n 810kt02b 47 - -
2010 – 2014 810kt03n 810kt03b 42 - -
2010 – 2019 810kt04n 810kt04b 37 - -
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Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Österreich, Nebengebiete

1850 – 1919 810et01n 810et01b 37 - -
Österreich, Ostmark

1938 – 1945 810st01n 810st01b 26 - -
Polen (ohne Besetzungen)

1860 – 1944 811t01n 811t01b 69 1860 – 1944 a-811/01n a-811/01b
1944 – 1959 811t02n 811t02b 86 1944 – 1959 a-811/02n a-811/02b
1960 – 1969 811t03n 811t03b 103 1960 – 1969 a-811/03n a-811/03b
1970 – 1974 811t04n 811t04b 54

1970 – 1979 a-811/04n a-811/04b
1975 – 1979 811t05n 811t05b 50
1980 – 1989 811t06n 811t06b 83 1980 – 1989 a-811/05n a-811/05b
1990 – 1999 811t07n 811t07b 89 1990 – 1999 a-811/06n a-811/06b
2000 – 2004 811t08n 811t08b 59

2000 – 2009 a-811/07n a-811/07b
2005 – 2009 811t09n 811t09b 60
2010 – 2014 811t10n 811t10b 81 2010 – 2014 a-811/08n a-811/08b
2015 – 2019 811t11n 811t11b 75 2015 – 2019 a-811/09n a-811/09b

Polen, Besetzungen (Generalgouvernement)
1939 – 194410 811et01n 811et01b 21 - -

Portugal
1853 – 1944 824t01n 824t01b 74 1853 – 1944 a-824/01n a-824/01b
1945 – 1969 824t02n 824t02b 42

1945 – 1979 a-824/02n a-824/02b
1970 – 1979 824t03n 824t03b 57
1980 – 1989 824t04n 824t04b 92 1980 – 1989 a-824/03n a-824/03b
1990 – 1994 824t05n 824t05b 60 1990 – 1994 a-824/04n a-824/04b
1995 – 2001 824t06n 824t06b 118 1995 – 2001 a-824/05n a-824/05b
2002 – 2004 824t07n 824t07b 66 2002 – 2004 a-824/06n a-824/06b
2005 – 2009 824t08n 824t08b 107 2005 – 2009 a-824/07n a-824/07b
2010 – 20132 824t09n 824t09b 78 2010 – 20132 a-824/08n a-824/08b

Portugal, Azoren
1980 – 2001 837t01n 837t01b 48

1980 – 20132 a-837/01n a-837/01b
2002 – 20132 837t02n 837t02b 36

Portugal, Madeira
1980 – 2001 838t01n 838t01b 47

1980 – 20132 a-838/01n a-838/01b
2002 – 20132 838t02n 838t02b 37

Republik Srpska
1992 – 2004 857t01n 857t01b 44

1992 – 2014 a-857/01n a-857/01b
2005 – 2014 857t02n 857t02b 49
2015 – 20192 857t03n 857t03b 30 - -

Rumänien
1945 – 1959 825t01n 825t01b 103 1945 – 1959 a-825/01n a-825/01b
1960 – 1969 825t02n 825t02b 101 1960 – 1969 a-825/02n a-825/02b
1970 – 1974 825t03n 825t03b 66

1970 – 1979 a-825/03n a-825/03b
1975 – 1979 825t04n 825t04b 69
1980 – 1984 825t05n 825t05b 61

1980 – 1989 a-825/04n a-825/04b
1985 – 1989 825t06n 825t06b 63
1990 – 1994 825t07n 825t07b 66

1990 – 1999 a-825/05n a-825/05b
1995 – 1999 825t08n 825t08b 53
2000 – 2004 825t09n 825t09b 65 2000 – 2004 a-825/06n a-825/06b
2005 – 2009 825t10n 825t10b 138 2005 – 2009 a-825/07n a-825/07b
2010 – 2014 825t11n 825t11b 130 2010 – 2014 a-825/08n a-825/08b
2015 – 2017 825t12n 825t12b 85 2015 – 2017 a-825/09n a-825/09b
2018 – 2019 825t13n 825t13b 88 2018 – 2019 a-825/10n a-825/10b

San Marino
1877 – 1944 821t01n 821t01b 28

1877 – 1969 a-821/01n a-821/01b
1945 – 1969 821t02n 821t02b 61
1970 – 1989 821t03n 821t03b 57

1970 – 2001 a-821/02n a-821/02b
1990 – 2001 821t04n 821t04b 65
2002 – 2009 821t05n 821t05b 56

2002 – 2017 a-821/03n a-821/03b
2010 – 20172 821t06n 821t06b 54



www.schaubek.de

Vordruckblätter
Europa

www.schaubek.de 51

Vordruckblätter ohne Binder (Texte) Vordruckblätter mit Leinen-Binder (Länderalben)
Standard-Ausführung Brillant-Ausführung Standard-Ausführung Brillant-Ausführung

Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Schweden

1855 – 1944 845t01n 845t01b 36
1855 – 1969 a-845/01n a-845/01b1945 – 1959 845t02n 845t02b 22

1960 – 1969 845t03n 845t03b 31
1970 – 1979 845t04n 845t04b 55

1970 – 1989 a-845/02n a-845/02b
1980 – 1989 845t05n 845t05b 57
1990 – 1999 845t06n 845t06b 56

1990 – 2009 a-845/03n a-845/03b
2000 – 2009 845t07n 845t07b 72
2010 – 2019 845t08n 845t08b 71 2010 – 2017 a-845/04n a-845/04b

Schweden, Heftchen
1954 – 1989 845ht01n 845ht01b 55 - -
1990 – 1999 845ht02n 845ht02b 53 - -
2000 – 2009 845ht03n 845ht03b 60 - -
2010 – 2019 845ht04n 845ht04b 62 - -

Schweiz (ohne Internationale Organisationen)
1843 – 1944 801t01n 801t01b 55

Länderalben Schweiz: siehe Seite 42

1945 – 1959 801t02n 801t02b 26
1960 – 1979 801t03n 801t03b 53
1980 – 1989 801t04n 801t04b 32
1990 – 1999 801t05n 801t05b 39
2000 – 2004 801t06n 801t06b 29
2005 – 2009 801t07n 801t07b 34
2010 – 2014 801t08n 801t08b 34
2015 – 2019 801t09n 801t09b 34

Schweiz, Kleinbogen
1997 – 2004 801kt01n 801kt01b 26 - -
2005 – 2019 801kt02n 801kt02b 87 - -

Schweiz, Internationale Organisationen
1922 – 2007 801et01n 801et01b 41 - -

Serbien
2006 – 2014 869t01n 869t01b 62

2006 – 2019 a-869/01n a-869/01b
2015 – 20192 869t02n 869t02b 45

Slowakei
1939 – 1945 848t01n 848t01b 18 1939 – 1945 a-848/01n a-848/01b

Slowakische Republik
1993 – 1999 848t02n 848t02b 32

1993 – 2014 a-848/02n a-848/02b2000 – 2004 848t03n 848t03b 25
2005 – 2014 848t04n 848t04b 47
2015 – 2019 848t05n 848t05b 28 2015 – 2019 a-848/03n a-848/03b

Slowakische Republik, Kleinbogen
1993 – 1999 848kt01n 848kt01b 35

1993 – 2009 a-848k01n a-848k01b2000 – 2004 848kt02n 848kt02b 37
2005 – 2009 848kt03n 848kt03b 30
2010 – 2014 848kt04n 848kt04b 39

2010 – 2019 a-848k02n a-848k02b
2015 – 2019 848kt05n 848kt05b 37

Slowenien
1991 – 2004 832t01n 832t01b 70

1991 – 2009 a-832/01n a-832/01b
2005 – 2009 832t02n 832t02b 41
2010 – 2014 832t03n 832t03b 51

2010 – 2019 a-832/02n a-832/02b
2015 – 20192 832t04n 832t04b 47

Spanien
1850 – 1939 830t01n 830t01b 79 1850 – 1939 a-830/01n a-830/01b
1936 – 1959 830t02n 830t02b 43

1936 – 1969 a-830/02n a-830/02b
1960 – 1969 830t03n 830t03b 67
1970 – 1979 830t04n 830t04b 71 1970 – 1979 a-830/03n a-830/03b
1980 – 1989 830t05n 830t05b 62

1980 – 1994 a-830/04n a-830/04b
1990 – 1994 830t06n 830t06b 39
1995 – 2001 830t07n 830t07b 77 1995 – 2001 a-830/05n a-830/05b
2002 – 2004 830t08n 830t08b 52

2002 – 2009 a-830/06n a-830/06b
2005 – 2009 830t09n 830t09b 70
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Bestell-Nr. Bestell-Nr. Blattzahl Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Spanien

2010 – 2014 830t10n 830t10b 81 2010 – 2014 a-830/07n a-830/07b
2015 – 2019 830t11n 830t11b 104 2015 – 2019 a-830/08n a-830/08b

Tschechische Republik
1993 – 1999 849t01n 849t01b 44

1993 – 2004 a-849/01n a-849/01b
2000 – 2004 849t02n 849t02b 44
2005 – 2009 849t03n 849t03b 50

2005 – 2014 a-849/02n a-849/02b
2010 – 2014 849t04n 849t04b 49
2015 – 2019 849t05n 849t05b 65 2015 – 2019 a-849/03n a-849/03b

Tschechische Republik, Kleinbogen
1993 – 1999 849kt01n 849kt01b 52

1993 – 2004 a-849k01n a-849k01b
2000 – 2004 849kt02n 849kt02b 40
2005 – 2009 849kt03n 849kt03b 47

2005 – 2014 a-849k02n a-849k02b
2010 – 2014 849kt04n 849kt04b 51
2015 – 2019 849kt05n 849kt05b 41 - -

Tschechoslowakei (ohne Besetzungen)
1918 – 1939 807t01n 807t01b 59 1918 – 1939 a-807/01n a-807/01b
1945 – 1959 807t02n 807t02b 74 1945 – 1959 a-807/02n a-807/02b
1960 – 1969 807t03n 807t03b 72 1960 – 1969 a-807/03n a-807/03b
1970 – 1979 807t04n 807t04b 79 1970 – 1979 a-807/04n a-807/04b
1980 – 1989 807t05n 807t05b 100

1980 – 1992 a-807/05n a-807/05b
1990 – 1992 807t06n 807t06b 16

Tschechoslowakei, Besetzungen (Böhmen und Mähren)
1939 – 194510 807et01n 807et01b 19 - -

Türkei
1945 – 1959 833t01n 833t01b 48

1945 – 1969 a-833/01n a-833/01b
1960 – 1969 833t02n 833t02b 41
1970 – 1979 833t03n 833t03b 46

1970 – 1989 a-833/02n a-833/02b
1980 – 1989 833t04n 833t04b 47
1990 – 1999 833t05n 833t05b 48

1990 – 2004 a-833/03n a-833/03b
2000 – 2004 833t06n 833t06b 34
2005 – 2009 833t07n 833t07b 49

2005 – 20122 a-833/04n a-833/04b
2010 – 20122 833t08n 833t08b 31

Ungarn
1871 – 1944 822t01n 822t01b 100 1871 – 1944 a-822/01n a-822/01b
1945 – 1959 822t02n 822t02b 104 1945 – 1959 a-822/02n a-822/02b
1960 – 1969 822t03n 822t03b 126 1960 – 1969 a-822/03n a-822/03b
1970 – 1974 822t04n 822t04b 71 1970 – 1974 a-822/04n a-822/04b
1975 – 1979 822t05n 822t05b 81 1975 – 1979 a-822/05n a-822/05b
1980 – 1984 822t06n 822t06b 58

1980 – 1989 a-822/06n a-822/06b
1985 – 1989 822t07n 822t07b 56
1990 – 1994 822t08n 822t08b 42

1990 – 1999 a-822/07n a-822/07b
1995 – 1999 822t09n 822t09b 40
2000 – 2004 822t10n 822t10b 56

2000 – 2009 a-822/08n a-822/08b
2005 – 2009 822t11n 822t11b 64
2010 – 2014 822t12n 822t12b 61

2010 – 2019 a-822/09n a-822/09b
2015 – 2019 822t13n 822t13b 57

Ungarn, Besetzungen
1919 – 1921 822et01n 822et01b 29 - -

Vatikan
1852 – 1958 809t01n 809t01b 34

1852 – 1979 a-809/01n a-809/01b
1959 – 1979 809t02n 809t02b 48
1980 – 2001 809t03n 809t03b 90 1980 – 2001 a-809/02n a-809/02b
2002 – 2009 809t04n 809t04b 41

2002 – 2019 a-809/03n a-809/03b
2010 – 2019 809t05n 809t05b 55

Vatikan, Kleinbogen
1997 – 20002 809kt01n 809kt01b 58 - -
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Zypern, griechische Post

1928 – 1989 835gt01n 835gt01b 83
1928 – 1999 a-835g/01n a-835g/01b

1990 – 1999 835gt02n 835gt02b 30
2000 – 2009 835gt03n 835gt03b 41

2000 – 2019 a-835g/02n a-835g/02b
2010 – 20192 835gt04n 835gt04b 50

Zypern, türkische Post
1974 – 1989 835tt01n 835tt01b 34

1974 – 2009 a-835t/01n a-835t/01b1990 – 1999 835tt02n 835tt02b 36
2000 – 2009 835tt03n 835tt03b 31
2010 – 20172 835tt04n 835tt04b 21 2010 – 2017 a-835t/02n a-835t/02b

UNO
UNO, Genf

1969 – 1999 861t01n 861t01b 59
1969 – 2009 a-861/01n a-861/01b

2000 – 2009 861t02n 861t02b 46
2010 – 2019 861t03n 861t03b 67 2010 – 2019 a-861/02n a-861/02b

UNO Genf, Heftchen
1995 – 20192 861ht01n 861ht01b 24 - -

UNO Genf, Kleinbogen
1983 – 1999 861kt01n 861kt01b 29

1983 – 2019 a-861k01n a-861k01b
2000 – 2019 861kt02n 861kt02b 37

UNO, New York
1951 – 1979 862t01n 862t01b 38

1951 – 1999 a-862/01n a-862/01b
1980 – 1999 862t02n 862t02b 70
2000 – 2009 862t03n 862t03b 54

2000 – 2014 a-862/02n a-862/02b
2010 – 2014 862t04n 862t04b 39
2015 – 2019 862t05n 862t05b 46 2015 – 2019 a-862/03n a-862/03b

UNO New York, Flaggenbogen
1980 – 2019 864t01n 864t01b 55 - -

UNO New York, Heftchen
1995 – 20192 862ht01n 862ht01b 24 - -

UNO New York, Kleinbogen
1983 – 1999 862kt01n 862kt01b 29

1983 – 2019 a-862k01n a-862k01b
2000 – 2019 862kt02n 862kt02b 43

UNO, Wien
1979 – 1999 863t01n 863t01b 47

1979 – 2009 a-863/01n a-863/01b
2000 – 2009 863t02n 863t02b 48
2010 – 2019 863t03n 863t03b 72 2010 – 2019 a-863/02n a-863/02b

UNO Wien, Heftchen
1995 – 20192 863ht01n 863ht01b 24 - -

UNO Wien, Kleinbogen
1983 – 1999 863kt01n 863kt01b 29

1983 – 2019 a-863k01n a-863k01b
2000 – 2019 863kt02n 863kt02b 37

Baltikum
Estland

1918 – 1940 813t01n 813t01b 22
1918 – 2009 a-813/01n a-813/01b1991 – 1999 813t02n 813t02b 28

2000 – 2009 813t03n 813t03b 42
2010 – 2019 813t04n 813t04b 50 2010 – 2019 a-813/02n a-813/02b

Estland, Kleinbogen
2000 – 2009 813kt01n 813kt01b 43 - -
2010 – 20162 813kt02n 813kt02b 73 - -

Lettland
1918 – 1940 812t01n 812t01b 40

1918 – 1999 a-812/01n a-812/01b
1991 – 1999 812t02n 812t02b 42
2000 – 2009 812t03n 812t03b 42

2000 – 2019 a-812/02n a-812/02b
2010 – 2019 812t04n 812t04b 51

Lettland, Kleinbogen
2000 – 2009 812kt01n 812kt01b 71 - -
2010 – 20162 812kt02n 812kt02b 114 - -
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Litauen

1918 – 1940 814t01n 814t01b 53
1918 – 1999 a-814/01n a-814/01b

1990 – 1999 814t02n 814t02b 50
2000 – 2009 814t03n 814t03b 44

2000 – 2019 a-814/02n a-814/02b
2010 – 2019 814t04n 814t04b 43

Litauen, Kleinbogen
2000 – 2009 814kt01n 814kt01b 37 - -
2010 – 20162 814kt02n 814kt02b 64 - -

GUS – Staaten (mit Sowjetunion)
Armenien

1992 – 19991 920t02n 920t02b 41
1992 – 2009 a-920/01n a-920/01b2000 – 20041 920t03n 920t03b 21

2005 – 2009 920t04n 920t04b 25
2010 – 2014 920t05n 920t05b 35

2010 – 2017 a-920/02n a-920/02b
2015 – 20172 920t06n 920t06b 26

Aserbaidschan
1992 – 19991 921t02n 921t02b 75 1992 – 1999 a-921/01n a-921/01b
2000 – 20041 921t03n 921t03b 48

2000 – 2009 a-921/02n a-921/02b
2005 – 2009 921t04n 921t04b 47
2010 – 2015 921t05n 921t05b 71 2010 – 2015 a-921/03n a-921/03b

Belarus
1992 – 19991 872t01n 872t01b 68

1992 – 2004 a-872/01n a-872/01b
2000 – 2004 872t02n 872t02b 35
2005 – 2009 872t03n 872t03b 35

2005 – 2014 a-872/02n a-872/02b
2010 – 2014 872t04n 872t04b 50
2015 – 20192 872t05n 872t05b 65 2015 – 2019 a-872/03n a-872/03b

Belarus, Kleinbogen
2000 – 20102 872kt01n 872kt01b 73 - -

Georgien
1993 – 19991 922t02n 922t02b 49

1993 – 2004 a-922/01n a-922/01b
2000 – 20041 922t03n 922t03b 55
2005 – 2015 922t04n 922t04b 42 2005 – 2015 a-922/02n a-922/02b

Kasachstan
1993 – 19991 923t01n 923t01b 45

1993 – 2009 a-923/01n a-923/01b2000 – 20041 923t02n 923t02b 31
2005 – 2009 923t03n 923t03b 48
2010 – 2015 923t04n 923t04b 42 2010 – 2015 a-923/02n a-923/02b

Kirgisistan
1993 – 19991 924t01n 924t01b 57

1993 – 2004 a-924/01n a-924/01b
2000 – 20041 924t02n 924t02b 45
2005 – 2009 924t03n 924t03b 44

2005 – 2015 a-924/02n a-924/02b
2010 – 2015 924t04n 924t04b 55

Moldau
1991 – 19991 870t01n 870t01b 54

1991 – 2009 a-870/01n a-870/01b2000 – 20041 870t02n 870t02b 25
2005 – 2009 870t03n 870t03b 35
2010 – 2016 870t04n 870t04b 53 2010 – 2016 a-870/02n a-870/02b

Rußland
1857 – 1918 820t01n 820t01b 16 Album Rußland 1857 – 1918 – siehe Seite 23

Rußland, Republik (Russische Föderation)
1992 – 1999 820t02n 820t02b 74 1992 – 1999 a-820/01n a-820/01b
2000 – 2004 820t03n 820t03b 76 2000 – 2004 a-820/02n a-820/02b
2005 – 2009 820t04n 820t04b 70 2005 – 2009 a-820/03n a-820/03b
2010 – 2014 820t05n 820t05b 95 2010 – 2014 a-820/04n a-820/04b
2015 – 2019 820t06n 820t06b 118 2015 – 2019 a-820/05n a-820/05b

Rußland, Kleinbogen
1992 – 1999 820kt01n 820kt01b 89 1992 – 1999 a-820k01n a-820k01b
2000 – 2004 820kt02n 820kt02b 87 2000 – 2004 a-820k02n a-820k02b
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Rußland, Kleinbogen

2005 – 2009 820kt03n 820kt03b 81 2005 – 2009 a-820k03n a-820k03b
2010 – 2012 820kt04n 820kt04b 93 2010 – 2012 a-820k04n a-820k04b
2013 – 2014 820kt05n 820kt05b 93 2013 – 2014 a-820k05n a-820k05b

Sowjetunion
1918 – 1944 823t02n 823t02b 93 1918 – 1944 a-823/01n a-823/01b
1945 – 1959 823t03n 823t03b 130 1945 – 1959 a-823/02n a-823/02b
1960 – 1969 823t04n 823t04b 136 1960 – 1969 a-823/03n a-823/03b
1970 – 1974 823t05n 823t05b 84 1970 – 1974 a-823/04n a-823/04b
1975 – 1979 823t06n 823t06b 93 1975 – 1979 a-823/05n a-823/05b
1980 – 1984 823t07n 823t07b 74 1980 – 1984 a-823/06n a-823/06b
1985 – 1991 823t08n 823t08b 100 1985 – 1991 a-823/07n a-823/07b

Tadschikistan
1992 – 19991 925t01n 925t01b 40

1992 – 2004 a-925/01n a-925/01b
2000 – 20041 925t02n 925t02b 38
2005 – 2009 925t03n 925t03b 32

2005 – 2015 a-925/02n a-925/02b
2010 – 2015 925t04n 925t04b 27

Turkmenistan
1993 – 19991 926t01n 926t01b 18

1993 – 2014 a-926/01n a-926/01b
2000 – 2004 926t02n 926t02b 23
2005 – 2009 926t03n 926t03b 16
2010 – 2014 926t04n 926t04b 23

Ukraine
1992 – 19991 871t02n 871t02b 45

1992 – 2004 a-871/01n a-871/01b
2000 – 2004 871t03n 871t03b 51
2005 – 2009 871t04n 871t04b 46

2005 – 2014 a-871/02n a-871/02b
2010 – 2014 871t05n 871t05b 62
2015 – 2019 871t06n 871t06b 61 - -

Ukraine, Kleinbogen
2000 – 2009 871kt01n 871kt01b 37 - -
2010 – 2016 871kt02n 871kt02b 50 - -

Usbekistan
1992 – 19991 927t01n 927t01b 43

1992 – 2004 a-927/01n a-927/01b
2000 – 2004 927t02n 927t02b 45
2005 – 2009 927t03n 927t03b 47

2005 – 2014 a-927/02n a-927/02b
2010 – 2014 927t04n 927t04b 42

Asien
China, Volksrepublik

1949 – 1969 911t01n 911t01b 93 1949 – 1969 a-911/01n a-911/01b
1970 – 1979 911t02n 911t02b 60 1970 – 1979 a-911/02n a-911/02b
1980 – 1989 911t03n 911t03b 94 1980 – 1989 a-911/03n a-911/03b
1990 – 1994 911t04n 911t04b 45

1990 – 1999 a-911/04n a-911/04b
1995 – 1999 911t05n 911t05b 68
2000 – 2004 911t06n 911t06b 73 2000 – 2004 a-911/05n a-911/05b
2005 – 2009 911t07n 911t07b 96 2005 – 2009 a-911/06n a-911/06b
2010 – 2014 911t08n 911t08b 97 2010 – 2014 a-911/07n a-911/07b
2015 – 2019 911t09n 911t09b 105 2015 – 2019 a-911/08n a-911/08b

Hongkong (Sonderverwaltungszone der VR China)
1997 – 20042 914t01n 914t01b 86 1997 – 20042 a-914/01n a-914/01b

Indien
1947 – 1979 912t01n 912t01b 73 1947 – 1979 a-912/01n a-912/01b
1980 – 1995 912t02n 912t02b 73 1980 – 1995 a-912/02n a-912/02b
1996 – 2004 912t03n 912t03b 79 1996 – 2004 a-912/03n a-912/03b
2005 – 2009 912t04n 912t04b 77 2005 – 2009 a-912/04n a-912/04b
2010 – 2014 912t05n 912t05b 66 2010 – 2014 a-912/05n a-912/05b
2015 – 2017 912t06n 912t06b 83 2015 – 2017 a-912/06n a-912/06b
2018 – 2019 912t07n 912t07b 74 2018 – 2019 a-912/07n a-912/07b
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Indonesien

1950 – 1969 905t01n 905t01b 66
1950 – 1979 a-905/01n a-905/01b

1970 – 1979 905t02n 905t02b 52
1980 – 1989 905t03n 905t03b 67

1980 – 1994 a-905/02n a-905/02b
1990 – 1994 905t04n 905t04b 33
1995 – 1999 905t05n 905t05b 63

1995 – 2004 a-905/03n a-905/03b
2000 – 2004 905t06n 905t06b 63
2005 – 2009 905t07n 905t07b 66 2005 – 2009 a-905/04n a-905/04b
2010 – 20122 905t08n 905t08b 48 2010 – 20122 a-905/05n a-905/05b

Israel mit TAB
1948 – 1969 903mt01n 903mt01b 76 1948 – 1969 a-903tab/01n a-903tab/01b
1970 – 1979 903mt02n 903mt02b 60

1970 – 1989 a-903tab/02n a-903tab/02b
1980 – 1989 903mt03n 903mt03b 56
1990 – 1999 903mt04n 903mt04b 73 1990 – 1999 a-903tab/03n a-903tab/03b
2000 – 2009 903mt05n 903mt05b 78 2000 – 2009 a-903tab/04n a-903tab/04b
2010 – 2014 903mt06n 903mt06b 47

2010 – 2019 a-903tab/05n a-903tab/05b
2015 – 2019 903mt07n 903mt07b 42

Israel ohne TAB
1948 – 1969 903ot01n 903ot01b 55

1948 – 1979 a-903/01n a-903/01b
1970 – 1979 903ot02n 903ot02b 50
1980 – 1989 903ot03n 903ot03b 48

1980 – 1999 a-903/02n a-903/02b
1990 – 1999 903ot04n 903ot04b 65
2000 – 2009 903ot05n 903ot05b 66

2000 – 20132 a-903/03n a-903/03b
2010 – 20132 903ot06n 903ot06b 34

Japan
1960 – 1969 946t01n 946t01b 39

1960 – 1979 a-946/01n a-946/01b
1970 – 1979 946t02n 946t02b 51
1980 – 1989 946t03n 946t03b 78 1980 – 1989 a-946/02n a-946/02b
1990 – 1994 946t04n 946t04b 57 1990 – 1994 a-946/03n a-946/03b
1995 – 1999 946t05n 946t05b 84 1995 – 1999 a-946/04n a-946/04b
2000 – 2004 946t06n 946t06b 119 2000 – 2004 a-946/05n a-946/05b
2005 – 20082 946t07n 946t07b 99 2005 – 20082 a-946/06n a-946/06b

Palästina
1994 – 2004 910t01n 910t01b 56

1994 – 2014 a-910/01n a-910/01b
2005 – 2014 910t02n 910t02b 58
2015 – 2019 910t03n 910t03b 56 - -

Afrika
Ägypten

1978 – 1989 913t01n 913t01b 54
1978 – 1999 a-913/01n a-913/01b

1990 – 1999 913t02n 913t02b 53
2000 – 2009 913t03n 913t03b 61

2000 – 2014 a-913/02n a-913/02b
2010 – 2014 913t04n 913t04b 28

Amerika
Argentinien

1970 – 1979 906t01n 906t01b 48
1970 – 1989 a-906/01n a-906/01b

1980 – 1989 906t02n 906t02b 75
1990 – 1999 906t03n 906t03b 80 1990 – 1999 a-906/02n a-906/02b
2000 – 2004 906t04n 906t04b 58

2000 – 2009 a-906/03n a-906/03b
2005 – 2009 906t05n 906t05b 69
2010 – 2016 906t06n 906t06b 69 2010 – 2016 a-906/04n a-906/04b

Brasilien
1960 – 1969 902t01n 902t01b 35

1960 – 1979 a-902/01n a-902/01b
1970 – 1979 902t02n 902t02b 64
1980 – 1989 902t03n 902t03b 80 1980 – 1989 a-902/02n a-902/02b
1990 – 1999 902t04n 902t04b 74 1990 – 1999 a-902/03n a-902/03b
2000 – 2004 902t05n 902t05b 50

2000 – 2009 a-902/04n a-902/04b
2005 – 2009 902t06n 902t06b 45
2010 – 2016 902t07n 902t07b 87 2010 – 2016 a-902/05n a-902/05b
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Chile

1853 – 1948 907t01n 907t01b 65
1853 – 1972 a-907/01n a-907/01b

1949 – 1972 907t02n 907t02b 36
1973 – 1989 907t03n 907t03b 68 1973 – 1989 a-907/02n a-907/02b
1990 – 1999 907t04n 907t04b 93 1990 – 1999 a-907/03n a-907/03b
2000 – 2009 907t05n 907t05b 63

2000 – 2017 a-907/04n a-907/04b
2010 – 20172 907t06n 907t06b 32

Chile, Sonderdrucke (nicht frankaturgültige Gedenkblätter)
1953 – 1994 907et01n 907et01b 46 - -

Kanada
1851 – 1951 944t01n 944t01b 37

1871 – 1979 a-944/01n a-944/01b
1952 – 1979 944t02n 944t02b 61
1980 – 1989 944t03n 944t03b 50

1980 – 1994 a-944/02n a-944/02b
1990 – 1994 944t04n 944t04b 37
1995 – 1999 944t05n 944t05b 62 1995 – 1999 a-944/03n a-944/03b
2000 – 2004 944t06n 944t06b 72 2000 – 2004 a-944/04n a-944/04b
2005 – 2009 944t07n 944t07b 63 2005 – 2009 a-944/05n a-944/05b
2010 – 2014 944t08n 944t08b 93 2010 – 2014 a-944/06n a-944/06b
2015 – 2019 944t09n 944t09b 86 2015 – 2019 a-944/07n a-944/07b

Kuba
1959 – 1969 945t01n 945t01b 93 1959 – 1969 a-945/01n a-945/01b
1970 – 1974 945t02n 945t02b 60

1970 – 1979 a-945/02n a-945/02b
1975 – 1979 945t03n 945t03b 57
1980 – 1984 945t04n 945t04b 63

1980 – 1989 a-945/03n a-945/03b
1985 – 1989 945t05n 945t05b 65
1990 – 1994 945t06n 945t06b 66

1990 – 1999 a-945/04n a-945/04b
1995 – 1999 945t07n 945t07b 64
2000 – 2004 945t08n 945t08b 76 2000 – 2004 a-945/05n a-945/05b
2005 – 2009 945t09n 945t09b 103 2005 – 2009 a-945/06n a-945/06b
2010 – 2014 945t10n 945t10b 87 2010 – 2014 a-945/07n a-945/07b
2015 – 2019 945t11n 945t11b 95 2015 – 2019 a-945/08n a-945/08b

USA
1847 – 1944 901t01n 901t01b 51

1847 – 1969 a-901/01n a-901/01b
1945 – 1969 901t02n 901t02b 44
1970 – 1979 901t03n 901t03b 49

1970 – 1989 a-901/02n a-901/02b
1980 – 1989 901t04n 901t04b 99
1990 – 1994 901t05n 901t05b 51

1990 – 1999 a-901/03n a-901/03b
1995 – 1999 901t06n 901t06b 74
2000 – 2004 901t07n 901t07b 59

2000 – 2009 a-901/04n a-901/04b
2005 – 2009 901t08n 901t08b 75
2010 – 2014 901t09n 901t09b 60 2010 – 2014 a-901/05n a-901/05b
2015 – 2019 901t10n 901t10b 56 - -

USA, Ergänzungstext
1847 – 1944 901e01n 901e01b 37 - -

USA, Kleinbogen
1990 – 1994 901kt01n 901kt01b 23 - -

USA, Sonderblätter
2000 – 2004 901st01n 901st01b 19 - -
2005 – 2009 901st02n 901st02b 10 - -

Australien
Australien

1913 – 1969 943t01n 943t01b 58
1913 – 1979 a-943/01n a-943/01b

1970 – 1979 943t02n 943t02b 36
1980 – 1989 943t03n 943t03b 69 1980 – 1989 a-943/02n a-943/02b
1990 – 1999 943t04n 943t04b 98 1990 – 1999 a-943/03n a-943/03b
2000 – 2004 943t05n 943t05b 75 2000 – 2004 a-943/04n a-943/04b
2005 – 2009 943t06n 943t06b 142 2005 – 2009 a-943/05n a-943/05b
2010 – 2013 943t07n 943t07b 118 2010 – 2013 a-943/06n a-943/06b
2014 – 2016 943t08n 943t08b 104 2014 – 2016 a-943/07n a-943/07b
2017 – 2019 943t09n 943t09b 100 2015 – 2019 a-943/08n a-943/08b



Nachträge
BRD, DDR

Bundesrepublik Deutschland

Bestell-Nr. Nachträge 
643n

Eckrandstücke 
643e

Sonderblätter 
643s

Sonderganzsachen 
643k

Standard Brillant Standard Brillant Standard Brillant Standard Brillant

Jahr Preis in € Preis in € Preis in € Preis in € Preis in € Preis in € Preis in € Preis in €

2021 23,10 38,00 30,50 47,20 39,20 64,50 - -
2020 21,00 34,50 22,00 34,50 21,00 34,50 28,05 45,65
2019 21,60 35,40 27,10 42,50 23,70 49,00 49,80 80,90
2018 18,00 31,00 24,00 41,30 26,00 44,70 30,10 51,60
2017 20,00 34,90 24,00 37,60 18,00 28,20 50,10 78,30
2016 17,10 31,40 20,90 33,30 13,30 21,20 32,20 51,70
2015 16,20 31,40 18,00 29,30 21,60 35,20 40,70 65,30
2014 13,30 28,00 18,10 28,80 9,90 15,70 31,80 52,40
2013 12,80 20,50 17,50 27,70 17,50 27,70 31,80 50,30
2012 13,30 22,60 14,90 25,20 13,30 22,60 26,70 44,20
2011 12,60 21,80 13,90 24,20 9,80 17,00 23,60 41,10
2010 16,20 26,40 19,80 32,20 12,60 20,50 33,40 55,00
2009 16,20 26,40 19,80 32,20 12,60 20,50 23,90 39,30
2008 18,00 29,30 18,00 29,30 12,60 20,50 46,20 75,90
2007 16,20 26,40 16,20 26,40 16,20 26,40 28,70 47,10
2006 21,60 35,10 19,80 32,20 9,00 14,70 27,10 44,50
2005 19,80 32,20 19,80 32,20 7,20 11,70 35,00 57,60
2004 16,20 26,40 18,00 29,30 7,20 11,70 30,30 49,80
2003 19,80 32,20 19,80 32,20 9,00 14,70 34,10 56,00

Deutsche Demokratische Republik

Bestell-Nr. Nachträge 
646n

Zusammendrucke 
646z

Standard Brillant Standard Brillant

Jahr Preis in € Preis in € Preis in € Preis in €

1991 - - 1,80 3,00
1990 16,20 26,40 12,60 20,50
1989 19,80 32,20 19,80 32,20
1988 25,20 41,00 16,20 26,40
1987 21,60 35,10 18,00 29,30
1986 18,00 29,30 21,60 35,10
1985 18,00 29,30 25,20 41,00
1984 18,00 29,30 14,40 23,40
1983 21,60 35,10 10,80 17,60
1982 23,40 38,10 18,00 29,30
1981 23,40 38,10 9,00 14,70
1980 21,60 35,10 23,40 38,10

Nachträge früherer Jahrgänge sind
auf Anfrage lieferbar.

643n   - für alle von der DPAG verausgabten Marken, inklusive selbstklebender              
               Marken und Blocks (Grundnachtrag)
643e   - für alle nassklebenden Marken, die im Kleinbogen verausgabt wurden;   
                Vordruckblätter für Blocks, Einzelmarken aus Blocks und selbstklebende 
               Marken sind nicht enthalten und können separat bestellt werden
643z    - für senkrechte und waagerechte Zusammendruckvarianten, auch aus Blocks 

643s    - für alle Einzelmarken aus Blocks sowie für alle Markenheftchen, 
               Marken-Sets und Folienblätter
643k   - für von der DPAG verausgabte, im Abonnement ausgelieferte        
               Sonderganzsachen, Plusbriefe und -karten, außer 
               überformatige Ganzsachen 
643x   - für Trägerpapiervarianten von selbstklebenden Marken

Diese Seite enthält Preise
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die Mehrwertsteuer von 19% (DE). 
Versandkosten sind nicht enthalten.



Nachträge
Europa

Standard-Ausführung / Preis in € Brillant-Ausführung / Preis in € Bestell-Nr.

2017 2018 2019 2020 2017 2018 2019 2020

Europa

Belgien 25,40 33,90 36,10 32,60 52,40 52,40 58,30 48,25 802n

Bosnien-Herzegowina 6,80 12,10 16,50 - 14,00 19,80 27,00 - 839n

Dänemark 8,50 9,10 11,30 16,50 17,50 14,00 18,30 26,10 806n

Dänemark, Färöer 8,50 11,30 11,80 12,30 17,50 17,50 19,00 19,90 841n

Dänemark, Grönland 11,90 18,10 15,80 14,30 24,50 28,00 25,50 22,40 840n

Dänemark, Grönland, Kleinbogen 4,90 - - - 7,90 - - - 840k

Finnland 15,30 18,10 18,90 17,20 31,40 28,00 29,60 26,90 842n

Finnland, Heftchen 8,50 7,90 10,30 - 17,50 12,80 17,50 - 842h

Finnland, Åland 8,50 9,00 9,10 12,40 17,50 14,00 14,00 19,00 846n

Frankreich 27,10 42,90 45,60 52,00 55,90 66,30 71,25 81,25 805n

Frankreich, Heftchen 11,90 18,40 18,20 25,00 24,50 29,80 30,80 32,00 805h

Griechenland 27,10 - - - 55,90 - - - 828n

Großbritannien 30,50 49,70 52,00 67,00 62,80 76,80 86,20 104,00 808n

Großbritannien, Alderney 5,10 7,90 9,90 14,10 10,50 12,80 15,60 22,50 850n

Großbritannien, Guernsey 15,30 18,40 24,70 22,50 31,40 29,80 39,00 36,30 851n

Großbritannien, Insel Man 20,40 34,10 28,50 39,00 41,90 55,40 45,00 59,75 853n

Großbritannien, Jersey 25,40 47,10 41,30 42,30 52,40 76,70 66,00 67,00 852n

Irland 10,20 18,30 24,80 - 21,00 29,30 39,60 - 854n

Island 8,50 13,60 9,10 9,90 17,50 21,00 14,60 15,20 843n

Italien 17,00 22,60 33,10 37,20 34,90 34,90 54,60 58,60 819n

Kosovo 10,20 13,60 14,20 - 21,00 21,00 23,40 - 865n

Kroatien 11,90 23,60 30,30 - 24,50 38,40 48,40 - 834n

Kroatische Republik Herzeg Bosnien  6,80 9,70 11,00 - 14,00 15,80 18,00 - 856n

Liechtenstein 11,90 14,10 15,80 13,20 24,50 24,10 24,80 20,70 836n

Liechtenstein, Kleinbogen 11,90 16,10 22,20 13,50 24,50 27,50 35,70 21,75 836k

Luxemburg 11,90 11,30 11,80 14,20 24,50 17,50 19,00 21,65 803n

Makedonien 8,50 14,50 20,65 - 17,50 23,70 33,25 - 855n

Malta 11,90 -    - - 24,50 - - - 815n

Montenegro   5,10 7,30 8,55 - 10,50 11,90 13,50 - 859n

Niederlande 25,40 31,60 29,40 26,50 52,40 48,90 48,70 42,70 804n

Niederlande, Kleinbogen 11,90 28,80 19,70 - 24,50 46,90 31,20 - 804k

Norwegen 6,80 9,10 9,10 9,90 14,00 14,00 14,60 15,20 844n

Österreich 13,60 24,00 27,10 24,20 28,00 41,30 42,50 37,95 810n

Österreich, Kleinbogen 11,90 14,10 15,80 17,60 24,50 24,10 24,80 27,60 810k

Polen 27,10 38,40 36,10 35,95 55,90 59,30 58,30 57,20 811n

Republik Srpska 8,50 12,10 12,25 - 17,50 19,80 19,25 - 857n

Rumänien 50,80 91,10 72,20 95,30 104,70 184,70 144,40 169,80 825n

San Marino 8,50 - - - 17,50 - - - 821n

Schweden 10,20 13,60 13,60 11,90 21,00 21,00 21,00 18,10 845n

Schweden, Heftchen 6,80 6,80 9,50 7,80 14,00 10,50 15,20 11,60 845h

Schweiz 11,90 12,10 13,60 17,60 24,50 20,70 21,30 27,60 801n

Schweiz, Kleinbogen 11,90 14,10 11,30 22,00 24,50 24,10 17,70 34,50 801k

Serbien 13,60 26,20 27,50 - 28,00 42,60 44,00 - 869n

Slowakische Republik 10,20 11,30 9,10 16,90 21,00 17,50 14,60 26,30 848n

Slowakische Republik, Kleinbogen 10,20 24,90 21,30 27,60 21,00 38,40 34,20 36,70 848k
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Auf dieser Seite enthalten die Preise 
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Nachträge
Europa, UNO, Baltikum, GSU, Übersee

www.schaubek.de

Standard-Ausführung / Preis in € Brillant-Ausführung / Preis in € Bestell-Nr.

2017 2018 2019 2020 2017 2018 2019 2020

Europa
Slowenien 13,60 26,20 24,80 - 28,00 42,60 39,60 - 832n

Spanien 33,90 55,00 66,00 90,00 69,80 89,40 105,60 110,00 830n

Tschechische Republik 22,00 36,10 27,10 26,65 45,40 55,90 43,70 40,30 849n

Tschechische Republik, Kleinbogen 13,60 15,80 16,60 27,60 28,00 24,50 27,30 39,00 849k

Ungarn 17,00 27,10 29,40 28,80 34,90 41,90 47,40 46,20 822n

Vatikan 8,50 13,60 16,60 19,75 17,50 21,00 25,90 30,30 809n

Zypern, griechische Post 6,80 6,40 11,70 - 14,00 14,00 17,50 - 835g

Zypern, türkische Post 1,70 - - - 3,50 - - - 835t

UNO 

UNO Genf 13,60 13,60 15,80 16,95 28,00 21,00 24,50 26,45 861n

UNO Genf, Heftchen 1,70 2,70 4,10 - 3,50 4,30 5,10 - 861h

UNO Genf, Kleinbogen 1,70 2,30 3,10 9,90 3,50 3,50 4,30 13,25 861k

UNO New York 18,70 20,40 15,80 24,20 38,40 31,40 25,40 36,45 862n

UNO New York, Heftchen 1,70 2,70 4,10 - 3,50 4,30 5,10 - 862h

UNO New York, Kleinbogen 5,10 6,80 3,10 16,50 10,50 10,50 4,30 22,00 862k

UNO Wien 17,00 13,60 15,80 16,95 34,90 21,00 24,50 26,45 863n

UNO Wien, Heftchen 1,70 2,70 4,10 - 3,50 4,30 5,10 - 863h

UNO Wien, Kleinbogen 1,70 2,30 3,10 9,90 3,50 3,50 4,30 13,25 863k

Baltikum

Estland 8,50 9,20 11,80 13,10 17,50 14,00 19,50 21,30 813n

Lettland  8,50 11,30 11,80 10,80 17,50 17,50 19,50 16,75 812n

Litauen 5,10 13,60 7,10 8,10 10,50 21,00 11,70 12,40 814n

GUS-Staaten

Armenien  17,00 - - - 34,90 - - - 920n

Belarus  20,40 36,70 35,80 - 41,90 59,70 57,20 - 872n

Russland  32,20 58,70 65,50 64,90 66,30 90,70 101,20 99,75 820n

Russland, Kleinbogen 86,40 101,10 110,10 114,40 177,90 196,10 220,00 228,80 820k

Ukraine  22,00 33,80 34,50 35,75 45,40 55,30 54,60 57,30 871n

Asien

China  35,60 57,60 54,60 47,90 73,30 93,70 89,30 72,00 911n

Indien 98,90 96,80 88,00 - 164,00 157,60 147,20 - 912n

Isreal mit TAB  16,90 20,40 21,30 15,60 25,90 31,40 34,20 24,40 903t

Palästina  29,00 26,20 30,25 - 41,90 42,60 50,60 - 910n

Amerika

Chile  6,80 - - - 14,00 - - - 907n

Kanada  32,20 33,90 34,30 24,30 66,30 52,40 51,80 36,50 944n

Kuba  32,20 33,80 55,00 39,60 66,30 55,30 92,00 50,50 945n

USA  20,40 20,40 24,00 26,40 41,90 31,40 37,50 41,25 901n

Australien

Australien  50,80 99,40 78,00 90,00 104,70 161,80 127,50 147,25 943n
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Texte und Nachträge
Moderne Privatpost

Standard-Ausführung Brillant-Ausführung
Blattzahl

Bestell-Nr. Preis in € Bestell-Nr. Preis in €

Moderne Privatpost

ALLGÄU MAIL Kempten 2005-2014 67031t01n 16,50 67031t01b 28,60 11

BIBER POST Magdeburg 2005-2016 67011t01n 123,00 67011t01b 213,20 82

BRIEFDIENST MULDENTAL Bennewitz 2008-2014 67070t01n 42,00 67070t01b 72,80 28

CITYKURIER! Gera 2003-2016 67007t01n 85,50 67007t01b 142,50 57

DEBEX Potsdam 2004-2016 67015t01n 22,50 67015t01b 39,00 15

LMF Augsburg 2005-2014 67028t01n 39,00 67028t01b 67,60 26

LVZ POST / TVL Leipzig 2008-2020 67039t01n 160,50 67039t01b 278,20 148

MAILCATS Erfurt 2003-2016 67006t01n 42,00 67006t01b 72,80 28

MÄRKISCHE POST Frankfurt 2008-2016 67051t01n 21,00 67051t01b 36,40 14

MZZ BRIEFDIENST Halle 2006-2016 67026t01n 55,50 67026t01b 96,20 37

NORDBAYERNPOST Nürnberg 2008-2013 67041t01n 19,50 67041t01b 33,80 13

NORDBRIEF Rostock 2010-2016 67071t01n 27,00 67071t01b 46,80 18

NORDKURIER Neubrandenburg 2003-2016 67012t01n 94,50 67012t01b 163,80 63

PAKETERIA-POST Meißen-Großenhain 2008-2015 67043t01n 57,00 67043t01b 98,80 38

POST MODERN Dresden 2003-2016 67004t01n 132,00 67004t01b 228,80 88

REGINALBRIEF Schwerin 2009-2013 67053t01n 6,00 67053t01b 10,40 4

RPV Cottbus 2004-2016 67003t01n 118,50 67003t01b 205,40 79

SAFE MAIL Hermsdorf 2008-2013 67050t01n 21,00 67050t01b 36,40 14

SCHATZTRUHE Jessen 2005-2014 67030t01n 127,50 67030t01b 221,00 85

TURBO P.O.S.T. Neuruppin 2004-2016 67013t01n 54,00 67013t01b 93,60 36

Nachtrag 2015 Nachtrag 2016

MODERNE PRIVATPOST
NACHTRÄGE 
POSTDIENSTLEISTER

Blatt Standard
Bestell-Nr.

Preis
in €

Brillant
Bestell-Nr.

Preis
in € Blatt Standard

Bestell-Nr.
Preis
in €

Brillant
Bestell-Nr.

Preis
in €

BIBER POST Magdeburg 9 67011n15n 18,00 67011n15b 31,40 9 67011n16n 18,00 67011n16b 31,40

CITYKURIER! Gera 2 67007n15n 4,00 67007n15b 7,00 6 67007n16n 12,10 67007n16b 21,00

DEBEX Potsdam - - - - - 1 67015n16n 2,00 67015n16b 3,50

DIE BRIEFBOTEN Potsdam 2 67014n15n 4,00 67014n15b 7,00 - - - - -

KRAFTVERKEHR TORGAU - - - - - 3 67019n16n 6,00 67019n16b 10,50

MAILCATS Erfurt 1 67006n15n 2,00 67006n15b 3,50 2 67006n16n 4,00 67006n16b 7,00

MÄRKISCHE POST Frankfurt Oder - - - - - 2 67051n16n 4,00 67051n16b 7,00

MZZ Briefdienst Halle 3 67026n15n 6,00 67026n15b 10,50 4 67026n16n 8,00 67026n16b 14,00

NORDBRIEF Rostock 1 67071n15n 2,00 67071n15b 3,50 2 67071n16n 4,00 67071n16b 7,00

NORDKURIER Neubrandenburg 6 67012n15n 12,10 67012n15b 21,00 5 67012n16n 10,10 67012n16b 17,50

PIN MAIL AG 4 661n15n 8,00 661n15b 14,00 3 661n16n 6,00 661n16b 10,50

PIN Woltersdorf - - - - - 1 665n16n 2,00 665n16b 3,50

POSTMODERN Dresden 7 67004n15n 14,10 67004n15b 24,50 6 67004n16n 12,10 67004n16b 21,00

MZV Schwerin - - - - - 4 67077n16n 8,00 67077n16b 14,00

RPV Cottbus 10 67003n15n 20,00 67003n15b 34,90 13 67003n16n 26,00 67003n16b 45,40

TURBO P.O.S.T. Neuruppin 1 67013n15n 2,00 67013n15b 3,50 8 67013n16n 16,10 67013n16b 28,00

LVZ POST Leipzig

Jahr Blatt Standard
Bestell-Nr. Preis in € Brillant

Bestell-Nr. Preis in € Jahr Blatt Standard
Bestell-Nr. Preis in € Brillant

Bestell-Nr. Preis in €

2015 9 67039n15n 40,10 67039n15b 69,80 2018 18 67039n18n 48,80 67039n18b 68,25

2016 9 67039n16n 40,10 67039n16b 69,80 2019 8 670339n19n 21,70 670339n19b 30,35

2017 14 67039n17n 38,00 67039n17b 53,00 2020 9 670339n20n 25,15 670339n20b 34,,20

Diese Seite enthält Preise
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Zubehör für
Münzen-Sammler

150
JAHRE

schaubek



Computer-und
Ausstellungs-Blätter
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Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Kassette für 5 Münzen - 205 x 30 x 185 mm
Innenmaße (Breite/Tiefe):
190 x 165 mm

Die handgefertigten Kassetten sind überzogen mit edlem, hellrotem Kunstleder und sind passend für 
Münzen in den Original-Münzendosen D0b.
Das Deckelkissen aus weißer Atlasseide ist mit einem goldgeprägten Motiv verziert. (siehe Abbildung)

10 €

Artikel Bestell-Nr.

Münzenkassetten für 20-Euro-Silbermünzen:
Kassette für 60 Münzen ohne Münzendosen 1960/33-20

Kassette für 60 Münzen in Münzendosen 1960/36-20

20-Euro-Münzendosen-Set für Kassette 1960/36-20 1960/36-20/D

20 €

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Kassette für 60 Münzen - 265 x 55 x 195 mm
Innenmaße (Breite/Tiefe):
252 x 173 mm

10-Euro-Münzenkassette BRD 
„Luft bewegt “

Münzenkassette  für „20-Euro-Silbermünzen“

63www.schaubek.de

Münzenkassetten

Artikel Bestell-Nr.
Münzenkassette BRD „Luft bewegt“ - Kassette für 5 Münzen in Dosen - 5 Vertiefungen 
auf einem Tablett
10-Euro-Münzenkassette BRD  -  „Luft bewegt - In der Luft“ 1919-L10-2019
10-Euro-Münzenkassette BRD  -  „Luft bewegt - An Land“ 1919-L10-2020
10-Euro-Münzenkassette BRD  -  „Luft bewegt - Auf dem Wasser“ 1919-L10-2021

Artikel Bestell-Nr.

Münzenkassetten der Serie Quadrocase:
Kassette für eine Münze M1801

Kassette für drei Münzen M1803

Kassette für sechs Münzen M1806

Kassette für zwanzig Münzen M1820

Münzkassetten Set mit 1er, 3er, 6er und 20er M18SET

Münzenkassette der Serie Quadrocase
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Münzenalben

Ob groß, ob klein – hier passen alle rein! 
Ihr Schaubek-Münzenalbum „Genius“ ist mit 5 transparenten, weichmacherfreien Folienhüllen bestückt 
und nimmt Münzen bis zu einer Größe von 66 mm Durchmesser auf.

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Binder    – 218 x 227 x 38 mm
Schuber – 222 x 236 x 43 mm

Artikel Bestell-Nr.
Münzenalbum „Genius“, rot mz9101

Münzenalbum „Genius“, blau mz9103

Münzenalbum „Genius“, schwarz mz9105

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, rot mz9111

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, blau mz9113

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, grün mz9114

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, schwarz mz9115

Münzenalbum „Genius“
Ringbinder „Genius“ mit 5 Münzenhüllen, sortiert

Schaubek-Münzenalbum „Genius“ - Mit 5 Folien!

Der wattierte Münzenringbinder „Genius“ besticht 
mit seinem exklusiven, genarbten Xesam-

Ledereinband und der sicheren und praktischen 
4-Ring-Mechanik. Vorderdeckel und Rücken sind 

verziert mit einer dekorativen Goldprägung.

Artikel Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Binder rot mz9201 blau mz9203 schwarz mz9205
Schuber rot mz9501 blau mz9503 schwarz mz9505
Kombination rot mz9211 blau mz9213 schwarz mz9215
Binder mit Prägung „€“ rot mz9301 blau mz9303 -
Schuber rot mz9501 blau mz9503 schwarz mz9505
Kombination rot mz9311 blau mz9313 -

Münzenringbinder „Genius“
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Artikel Bestell-Nr.
Münzenalbum „Genius“, rot mz9101

Münzenalbum „Genius“, blau mz9103

Münzenalbum „Genius“, schwarz mz9105

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, rot mz9111

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, blau mz9113

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, grün mz9114

Münzenalbum „Genius“ mit Schuber, schwarz mz9115

www.schaubek.de

Kunststoffetuis
Einfach praktisch

Münzenetui – Serie „Omega“

Bestell-Nr. Format in mm Münzendurchmesser in mm

1722pl/spu 220 x 85 bis 65

1720pl-spu 140 x 50 bis 40

Blaues Münzenetui mit weißem Deckelkissen und blauer, mit 
Baumwollsamt überzogener Einlage zum Selbsteindrücken. 

• ebener Deckel
• mit Druckverschluss

Bestell-Nr. Format in 
mm

Münzendurchmesser 
in mm

1767pl/spu 60 x 60 bis 40

1769pl/spu 88 x 88 bis 60

1767TZE 60 x 60 35; 37; 40; 45

1769PL-TZE** 88 x 88 40, 45, 50, 60, 65, 70

Weitere Durchmesser auf Anfrage!
**Tiefzieheinlage
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• Außenmaße: 80 mm x 30 mm x 20 mm
• Innenmaß ca.: 75 mm x 27 mm

Münzetui
Unser gewölbtes, stoffbezogenes Münzenetui ist 
die perfekte Lösung, Ihre Münzen sicher und stilvoll 
aufzubewaren. Durch die eindrückbare Einlage blieben 
Ihre Münzen sicher in ihrer Position.

Bestell-Nr. 1754pl-spu	

Nadeletui
Zur sicheren Aufbewarung Ihrer Anstecknadeln 
empfehlen wir unser Nadeletui. Durch seine mit 
samtartigen Stoff bezogene Schaumstoffeinlage 
eignet es sich hervorragend zum einstecken der 
Nadeln. 

Bestell-Nr. 1753PL	   

Hinweis:
•	eindrückbare Einlage (spu): Objekt positionieren – eindrücken – fertig! 
	 SPU-Einlagen bleiben dauerhaft in der von Ihnen vorgegebenen Form – für Münzen, Medaillen oder andere Sammelstücke.
•	tiefgezogene Einlage mit vorgegebenem Durchmesser (TZE) 
	 Für die unterschiedlichsten Durchmesser halten wir fertige Vorlagen bereit oder fertigen diese speziell für Sie an.

Unsere Münzenetuis aus stabilem Kunststoff sind mit eindrückbaren Einlagen 
ausgestattet und somit flexibel für Münzen verschiedener Durchmesser 
nutzbar. Die mit hochwertigem Baumwollsamt überzogene Einlage und das 
Deckelkissen aus weißer Atlasseide sind so perfekt aufeinander abgestimmt, 
dass die Münze sicher im Etui liegt.

• Außenmaße: 85 mm x 90 mm x 25 mm
• Innenmaß: 80 mm x 77 mm
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Metalletuis mit eindrückbarer Einlage (spu)

Format in mm Münzendurchmesser in mm Bestell-Nr. Bestell-Nr.

85 x 50 bis 40 rot 1608spu/1quer blau 1608spu/3quer

75 x 75 bis 60 rot 1658spu/1 blau 1658spu/3

Metalletuis mit gepolsterter Einlage (up)

Format in mm Münzendurchmesser in mm Bestell-Nr.
Farbe Rot

Bestell-Nr.
Farbe Blau

60 x 58 bis 40 1657up/1 1657up/3

ohne Drücker

75 x 75 max. 60 x 60 1658UP-rot 1658UP-blau

Metalletuis
Edel und exklusiv

Präsentieren Sie Ihre Münzen in 
Schaubek-Metalletuis mit edlem Design:
Außenbezug:	 • lederartig in blau und rot
Einlagen:	 • gepolsterte Einlage (up)
		  • eindrückbare Einlage (spu)
		  • tiefgezogene Einlage mit 		
		    vorgegebenem Durchmesser (TZE)
		  • blau, rot, schwarz
Deckelkissen:	 • weiße Atlasseide

1 2

Unsere Münzenetuis mit lederartig bezogenem Metallgehäuse sind mit eindrückbaren oder gepolsterten Einlagen ausgestattet 
und somit flexibel für Münzen verschiedener Durchmesser nutzbar. Die mit exklusivem Seidensamt überzogene Einlage und das 
Deckelkissen aus weißer Atlasseide sind so perfekt aufeinander abgestimmt, dass die Münze sicher im Etui liegt.

Metalletuis mit tiefgezogener Einlage (TZE)

Format in mm Erhältliche Durchmesser 
(in mm) Bestell.-Nr. Farbe

60 x 60 20,0; 30,0; 30,5; 39,0; 40,0; 60,0 1657M blau, rot

75 x 75 38,0; 40,0; 45,0; 58,0; 60,0 1658M blau, rot

95 x 95 40,0; 45,0; 50,0; 57,0; 60,0; 70,0; 72,0 1610M blau, rot

Metalletui für 10 / 20-Euro

Artikel Bestell-Nr.

Metalletui, blau, inkl. Münzendose 
für 1 Münze 1658/3TZE/10EURO

3

3

2

1

Alle Preise finden Sie in unserem Webshop 
www.schaubek.de oder kontaktieren Sie uns 
telefonisch unter 034205-6780.
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Holzetui

Holzetui mit tiefgezogener Einlage (TZE)
Format in mmm Münzendurchmesser in mm Farbe  Bestell-Nr.

80 x 78 bis 43

rot 1935TZE-01
rot mit rotem
 Deckelkissen 1935TZE-11

blau 1935TZE-03
schwarz 1935TZE-05

Holzetui mit eindrückbarer Einlage (spu)
Format in mm Münzendurchmesser in mm Farbe  Bestell-Nr.

80 x 78 bis 60
rot 1935SPU-01

blau 1935SPU-03
schwarz 1935SPU-05
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Präsentieren Sie Ihre Münzen in 
Schaubek-Metalletuis mit edlem Design:
Außenbezug:	 • lederartig in blau und rot
Einlagen:	 • gepolsterte Einlage (up)
		  • eindrückbare Einlage (spu)
		  • tiefgezogene Einlage mit 		
		    vorgegebenem Durchmesser (TZE)
		  • blau, rot, schwarz
Deckelkissen:	 • weiße Atlasseide

www.schaubek.dewww.schaubek.de

Der Münzenschuber SOLO überzeugt durch 
viele nützliche Eigenschaften für die optimale 
Münzenaufbewahrung:
• �nimmt zusammen mit den Münzendosen D2  

und D2a fast alle Münzengrößen auf,
• passt für gängige Schranktiefen,
• ist praktisch und rutschfest stapelbar,
• ist geeignet für Banksafes,
• bietet idealen Schutz im Klarsichtgehäuse,
• �ist wahlweise mit blauem oder rotem Velours ausgestattet.Ihr Schaubek-Vorteil:

Der Schaubek-Münzenschuber SOLO 
verfügt über den intelligenten Einschub 
im Querformat und gewährleistet damit 
die unkomplizierte Handhabung auch bei 
geringer Schrank-, Regal- oder Banksafe-Tiefe!

Weitere Münzenschuber SOLO bieten wir in 
unserem Webshop www.schaubek.de an.

Münzenschuber SOLO
Viele Münzen – ein System

K859 K860 K861

Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe):
Schuber-Einsatz – 292 x 13 x 202 mm
Schuber-Gehäuse – 302 x 21 x 207 mm
Einsatz-Innenmaße (Breite/Tiefe)
284 x 186 mm

Münzenschuber SOLO für EURO-Münzen ohne Dosen
Bestell-Nr. Ø Münzen Felder

K850 Euro - kompl. 40

K851 1 Cent 54

K852 2 Cent 54

K853 5 Cent 54

K854 10 Cent 54

K855 20 Cent 40

K856 50 Cent 40

K857 1 Euro 40

K858 25,75 mm 2 Euro 40

K859 32,80 mm 10 Euro, 20 Euro 20

Münzenschuber SOLO mit eckigen Vertiefungen
Bestell-Nr. Format Münzen Felder

K841 24 x 24 mm 70

K842 28 x 28 mm 54

K843 33 x 33 mm 40

K844 44 x 44 mm 24

K845 52 x 52 mm 5 DM PP 15

K812PP 68 x 61 mm 10 DM PP 12

K847 90 x 87 mm 6

K846 275 x 180 mm 1

Münzenschuber SOLO mit runden Vertiefungen
Bestell-Nr. Ø Münzen Felder

K835 29 mm 5 DM 35

K828/32 32,5 mm 10 DM 28

K828 33 mm 28

K824/32 36,5 mm 24

K824 40 mm 24

K824a 42 mm 24

K812 58 mm 12

K815 45mm 15

Münzenschuber SOLO für EURO-Münzen in Dosen

Bestell-Nr. Ø Münzen Felder in Dose

K860 0,01 € bis 2,00 € 40 1910/D

K862 0,50 € / 1 € 28

K863 0,20 € / 0,05 € 35

K864 0,50 € / 0,02 € 40

K865 0,01 € 54

K861 30 mm 2,00 € 28 D6

K866 37,60 mm 10 € / 20 € 20 D9

K858

Im Münzenschuber SOLO können Sie Münzen mit und ohne Dosen sammeln. Die stabilen Kunststoff-Schuber sind mit vielen 
verschiedenen Facheinteilungen erhältlich und stapelbar. So wächst Ihr SOLO-Münzenschuber-System mit Ihrer Sammlung.
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Luxuskassetten-System Vario
So individuell wie Ihre Sammlung

Tabletts

Bestell-Nr. Vertiefungen 
Anzahl Ø in mm passende 

Münzendosen* passende Inletts*

1982/24 24 40 D2 i02

1982/24a 24 42 D2a i02a

1982/15 15 45 D3aF -

1982/50 12 50 D4 i04

1982/12 12 58 D3 -

* Die ausführliche Übersicht aller Münzendosen und Inletts finden Sie auf Seite 74.

Wie bewahrt man eine Sammlung mit Münzen verschiedenster Durchmesser repräsentativ und sicher zugleich auf?
Unser Münzenkassetten-System Vario bietet Ihnen die richtige Lösung! Kombinieren Sie sich Ihre individuelle Luxuskassette aus 
Gehäuse, Tabletts, Münzendosen und Inletts. Größe und Umfang stimmen Sie individuell auf Ihre persönliche Sammlung ab:

1.   Wählen Sie Ihre individuelle Kassette aus fünf verschiedenen Größen.
2.   Ergänzen Sie die Kassette mit königsblauen Tabletts aus fünf verschiedenen Ausführungen.
3.   Bestücken Sie Ihre Tabletts mit den passenden Münzendosen.
4.   Passen Sie mit Inletts den Dosendurchmesser an Ihre Münzendurchmesser an.

Einfach Vario!
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Kassetten

Bestell-Nr. für Tabletts Außenmaße (Breite/Höhe/Tiefe) Innenmaße (Breite/Tiefe)

1982/2 1-2 305 x 40 x 230 mm 294 x 209 mm

1982/3 3 305 x 50 x 230 mm 294 x 209 mm

1982/4 4 305 x 60 x 230 mm 294 x 209 mm

1982/5 5 305 x 70 x 230 mm 294 x 209 mm

1982/6 6 305 x 80 x 230 mm 294 x 209 mm
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Das Münzenkassetten-System Viktoria besticht durch seine Variabilität: Wählen Sie aus über 35 verschiedenen Tableaus und 
2 Kassettenhöhen die passende Zusammenstellung aus. Geeignet für Münzen in Dosen. 
Eine große Auswahl an Kombinationsmöglichkeiten steht Ihnen zur Verfügung.

Luxuskassetten-System Viktoria
Schaubek individuell

Bestell-Nr. Außenmaß in mm Innenmaß in mm (B x T) Münzentabletts
1985/2 265 mm x 40 mm x 185 mm 252 mm x 173 mm 2 Stück

Bestell-Nr. Außenmaß in mm Innenmaß in mm (B x T) Münzentabletts

1985/3 265 mm x 55 mm x 185 mm 252 mm x 173 mm 3 Stück

Tabletts*                                                              

Bestell-Nr. Vertiefungen 
Anzahl

Durchmesser 
in mm

TB27-15 15 27
TB27-21 21 27
TB27-24 24 27
TB27-25 25 27
TB27-26 26 27
TB27-27 27 27
TB27-28 28 27
TB27-31 31 27
TB29-20 20 29
TB29-21 21 29
TB29-22 22 29
TB29-24 24 29
TB29-25 25 29
TB30-5 5 30
TB30-16 16 30
TB30-19 19 30
TB30-20 20 30
TB30-24 24 30
TB31-24 24 31
TB32-20 20 32
TB32-24 24 33
TB33-15 15 33
TB33-17 17 33
TB33-20 20 33
TB33-24 24 33
TB34-20 20 34
TB34-24 24 34
TB36-15 15 36
TB36-17 17 36
TB36-20 20 36
TB36-24 24 36
TB38-15 15 38
TB39-15 15 39
TB40-15 15 40
TB41,5-15 15 41,5
TB45-10 10 45
TB45-12 12 45
TB49-12 12 49
TB-SPU zum Selbsteindrücken

TB33-17 TB36-17TB30-19TB29-25

TB29-21 TB30-5TB27-26 TB27-31

Schaubek-Münzenkassetten sind so individuell wie Ihre Münzensammlung selbst. Alle 
Münzentabletts sind mit Velour bezogen und ideal auch für Münzen in Dosen geeignet. 
Einlagen gibt es mit runden Aussparungen und eckiger Aufteilung. Gern fertigen wir für Sie 
auch eine individuelle Prägung des Deckelkissens und der Kassette an. 

TB45-10TB36-20

* Erhältlich in rot, blau und schwarz.
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fo-101 fo-102 fo-103

Banknotenalbum
Ringbinder „Diplomat“ mit 20 Folienhüllen
für Sammelobjekte bis 236 x 285 mm 236 x 140 mm 236 x 92 mm
Folienblattalbum rot rb-1011 rb-1021 rb-1031

Folienblattalbum blau rb-1013 rb-1023 rb-1033

Folienblätter

Folienblätter 
(Packung mit 10 Blatt) fo-101 fo-102 fo-103

Banknotenalbum / Coincardalbum

236 mm

285 mm

236 mm

140 mm

236 mm

92 mm

Coincardalbum
Ringbinder „Attaché“ mit 15 transparenten 
Folienblättern für je 8 Coincards oder Rebeck-
Münzenrähmchen 
im Format 7,5 x 5 cm

Coincardalbum
Farbe Bestell-Nr.
Rot rb2031CC
Blau rb2033CC

Folienblätter
5er-Packung EBTK
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Ob klassische Wertpapiere, alte Banknoten oder modernes Papiergeld – mit dem Schaubek-
Banknotenalbum bewahren Sie Ihre Schätze sicher auf. Das Album besteht aus unserem Ringbinder 
„Diplomat“ mit 20 Folienblättern. Mit herausnehmbarem schwarzem Trennblatt in jeder Folientasche 
sind die Blätter beidseitig verwendbar und bieten nach Bedarf den doppelten Platz für Ihre Sammlung.
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Länderkassetten (Ausführung in Blau)
DM - Währung 

für Münzen Vertiefungen Einsätze Bestell-Nr.

2 DM neutral* ohne Dosen 72 3 1972/27N
5 DM alte Kursmünzen, komplett ohne Dosen 73 3 1973/29
5 DM Kursmünzen oder Gedenkmünzen ohne Dosen 72 3 1972/29
5 DM Kursmünzen oder Gedenkmünzen in Dosen 72 3 1972/33

Münzendosenset für Kassette 1972/33 D0b/72
5 DM Gedenkmünzen, komplett ohne Dosen 43 2 1943/29
5 DM Gedenkmünzen, komplett in Dosen 43 2 1943/33

Münzendosenset für Kassette 1943/33 D0b/43
5 DM Gedenkmünzen PP, original eingeschweißt 36 2 1936PP
5 DM + 10 DM Gedenkmünzen, komplett ohne Dosen 80 4 1980/29/32
5 DM + 10 DM Gedenkmünzen, komplett in Dosen 80 4 1980/33/36

Münzendosenset für Kassette 1980/33/36 D0b/D2b/80
10 DM Gedenkmünzen ohne Dosen 72 3 1972/32
10 DM Gedenkmünzen in Dosen 72 3 1972/36

Münzendosenset für Kassette 1972/36 D2b/72
10 DM Gedenkmünzen, komplett 1 Prägestätte ohne Dosen 37 2 1937/32
10 DM Gedenkmünzen, komplett 1 Prägestätte in Dosen 37 2 1937/36

Münzendosenset für Kassette 1937/36 D2b/37
10 DM Gedenkmünzen Olympische Spiele München 1972 ohne Dosen 24 1 1924/33
10 DM Gedenkmünzen Olympische Spiele München 1972 in Dosen 24 1 1924/37

Münzendosenset für Kassette 1924/37 D2b/24
10 DM Gedenkmünzen PP, original eingeschweißt 20 2 1920PP
10 DM Gedenkmünzen PP, original eingeschweißt 30 3 1930PP
10 DM Gedenkmünzen PP, original eingeschweißt, komplett 37 4 1937PP
1 DM Gold Münzenset in Originaldose, 5 Prägestätten in Originaldosen 5 1 1911

Euro - Währung 
für Münzen Vertiefungen Einsätze Bestell-Nr.

Euro Kursmünzensatz, 1 Euro-Cent bis 2 Euro in Dosen 8 1 1910
Münzendosenset für Kassette 1910 1910/D

Euro 15 Kursmünzensätze, 1 Euro-Cent bis 2 Euro ohne Dosen 120 3 19120
Euro 15 Kursmünzensätze, 1 Euro-Cent bis 2 Euro in Dosen 120 3 19121

Münzendosenset für Kassette 19121 19121/D
2 Euro Kursmünzen oder Gedenkmünzen in Dosen 24 1 1924/26

Münzendosenset für Kassette 1924/26       1924/26/D
2 Euro Kursmünzen oder Gedenkmünzen in Dosen 72 3 1972/30

Münzendosenset für Kassette 1972/30 1972/30/D
2 Euro Gedenkmünzen „Bundesländerserie“, komplett in Dosen 80 4 1980/30

Münzendosenset für Kassette 1980/30 1980/30/D
2 Euro Gedenkmünzen „10 Jahre WWU“, komplett in Dosen 20 1 1920/30

Münzendosenset für Kassette 1920/30 1920/30D
2 Euro Gedenkmünzen „10 Jahre Euro Bargeld“, komplett in Dosen 21 2 1921/30

Münzendosenset für Kassette 1921/30 1921/30D
2 Euro Gedenkmünzen „20 Jahre Europaflagge“, komplett 23 2 1923/30
5 Euro Gedenkmünzen „Blauer Planet“ * in Dosen 5 1 1919-5EURO
5 Euro Gedenkmünzen „Klimazonen der Erde“ * in Dosen 5 1 1919-K5
10 Euro Gedenkmünzen ohne Dosen 60 3 1960/33
10 Euro Gedenkmünzen in Dosen 60 3 1960/36

Münzendosenset für Kassette 1960/36 1960/36/D
20 Euro Gedenkmünzen ohne Dosen 60 3 1960/33-20
20 Euro Gedenkmünzen in Dosen 60 3 1960/36-20

Münzendosenset für Kassette 1960/36-20/D 1960/36-20/D
100 Euro Gedenkmünzensatz, 5 Prägestätten in Originaldosen 5 1 1912

Münzendosenset für Kassette 1912 1912/D
100 Euro Gedenkmünzen in Originaldosen 60 3 1960/32

Münzendosenset für Kassette 1960/32 1960/32/D
200 Euro Gedenkmünzensatz, 5 Prägestätten in Originaldosen 5 1 1913

Münzendosenset für Kassette 1913 1913/D

* �Für Ihre 2-DM-Kursmünzensammlungen Planck, Adenauer, Heuss, Schumacher, Erhard, Strauß und Brandt empfehlen wir Ihnen unsere speziell gefertigten Kassetten.

* inkl. Münzendosen und Inletts
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Länderkassetten
International

* Die ausführliche Münzendosen-Übersicht finden Sie auf Seite 74.

Innenmaße (Breite/Tiefe)
252 mm / 173 mm

Münzenkassetten für Münzen Vertiefungen Einsätze Bestell-Nr.

ÖSTERREICH Ausführung blau

25 öS

ohne Dosen
19
20
24

3 1925/50/10050 öS

100 öS

500 öS ohne Dosen 30 2 1930/500oD
500 öS in Dosen D2a* 30 2 1930/500iD
5 € ohne Dosen 72 3 1972/29A
5 € in Dosen (D0b)* 72 3 1972/33A
10 € ohne Dosen 72 3 1972/32A
10 € in Dosen (D2b)* 72 3 1972/36A
SCHWEIZ Ausführung rot
5 SFr ohne Dosen 24 1 1924/30
5 SFr in Dosen (D1)* 24 1 1924/35
20 SFr ohne Dosen 24 1 1924/34
20 SFr in Dosen (D2c)* 15 1 1915/40
BELGIEN Ausführung rot
10 € ohne Dosen 24 1 1924/34B
10 € in Dosen (D2c)* 30 2 1930/40B
NIEDERLANDE Ausführung rot
5 € ohne Dosen 72 3 1972/29NL
5 € in Dosen (D0b)* 72 3 1972/33NL
10 € ohne Dosen 24 1 1924/34NL
10 € in Dosen (D2c)* 30 2 1930/40NL
UdSSR Ausführung rot
1 Rubel ohne Dosen 24 1 1924/31R
1 Rubel in Dosen (D1)* 24 1 1924/36R
3 Rubel in Dosen (D2c)* 30 2 1930/33R
FINNLAND Ausführung blau
5 € in Dosen (D2b)* 72 3 1972/36SF
10 € in Dosen (D2I)* 20 2 1920/45SF
PORTUGAL Ausführung rot
5 € in Dosen (D1b)* 24 1 1924/36P
8 € in Dosen (D2IM)* 30 2 1930/40P
10 € in Dosen (D3a)* 20 2 1920/45P
USA Ausführung blau
1 US-$ Eagle ohne Dosen 30 2 1930/42
1 US-$ Eagle in Dosen (D3aF)* 24 2 1924/45
1 US-$ Eagle in Originaldosen 24 2 1924/49
1 US-$ Presidential-Dollar in Dosen (D0e)* 48 2 1948/34
1 US-$ Presidential-Dollar in Dosen (D0e)* 96 4 1996/34
Kanada Ausführung blau
1 Can-$ Silber-Dollar in Dosen (D2a)* 30 2 1930/40
1 Can-$ Maple-Leaf in Dosen (D2a)* 30 2 1930/38
AUSTRALIEN Ausführung blau
AUS-$-Set Kookaburra 
(1, 2, 10, 30 AUS-$)

ohne Dosen 4 1 1904

1 AUS-$ Kookaburra (1 Unze) in Dosen 24 2 1924/45K
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Eine saubere Sache
Münzenzubehör

2

Münzentaschen
Münzentaschen mit Klappe, Format 50 x 50 mm für Münzendurchmesser bis 46 mm,
aus transparentem, weichmacherfreiem Hart-PVC, 
mit Klappe und Einstecklasche zum Schließen.
Bestell-Nr. MT1-100	 Packung mit 100 Stück	

aus weißem, säurefreiem Offsetpapier, 100 g/m²
Bestell-Nr. MT3-100	  Packung mit 100 Stück          

1

2

1

Münzenrahmen
aus Karton, mit weichmacherfreier Folie, 
50 x 50 mm, selbstklebend, lieferbare 
Durchmesser in mm: 
17,5; 20,0; 22,5; 25,0; 27,5; 30,0; 32,5; 35,0; 
37,5; 39,5

Bestell-Nr. mzr+Ø	
Packung mit 25 Stück          

Premium-Stiellupen

Die hochwertigen Materialen der Premium-Stiellupen von Schaubek 
garantieren einen langjährigen Gebrauch. 
Die Glaslinse ist in einen vergoldeten Rahmen gefasst.

Bestell-Nr. Ø Glaslinse Vergrößerung

lp4316* 36 mm 5fach

lp4317* 50 mm 8fach

lp4319* 80 mm 6fach

*solange der Vorrat reicht

Münzenpinzette

Die beschichteten Löffel der Münzenpinzette schonen Ihre Münzen bei jeder 
Entnahme.
Bestell-Nr. Münzpinzette				         
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Weitere hochwertige Lupen der Firma Eschenbach finden Sie auf den Seiten 38 und 39.



Münzendosen und Inletts
Unsere Klarsicht-Münzendosen aus hochwertigem Acrylglas (PMMA) geben Ihren Münzen den perfekten Schutz vor 
Umwelteinflüssen. Mit zahlreichen verschiedenen Dosengrößen und vielen unterschiedlichen Inlett-Durchmessern bietet 
unser Münzendosen-Programm eine reichhaltige Auswahl für die Unterbringung fast aller gängigen Münzen.

Die vielfältigen Möglichkeiten zum Kombinieren unserer Münzendosen, Inletts, Münzenkassetten und -schuber entnehmen 
Sie bitte der Münzenübersicht auf Seite 75.

Münzendose für 
Münzen

Ø mm Bestell-
Nr.

Innenhöhe
( in mm)Innen Außen

Klarsichtdosen für Euro-Münzen

1 Euro-Cent 16,45 21,00 D8a 1,55

2 Euro-Cent 18,95 24,00 D8b 1,45

5 Euro-Cent 21,45 27,00 D8c 1,45

10 Euro-Cent 19,95 24,00 D7a 1,65

20 Euro-Cent 22,45 27,00 D7b 1,90

50 Euro-Cent 24,45 29,00 D7c 1,90

1 Euro 23,35 29,00 D5 2,1

2 Euro 25,95 30,00 D6 1,9

10 Euro Polymer 29,00 34,00 D0b 2,4

10 Euro Silber 32,80 37,40 D9 2,7

20 Euro Silber 32,50 37,00 D2b 2,4

100 Euro 28,15 33,00 D9/100 2,0

200 Euro 32,65 37,50 D9/200 2,8

Klarsichtdosen für DM-Münzen

1 DM 23,50 28,20 D0f 2,6

2 DM 27,10 33,70 D0e 2,0

5 DM 29,00 34,00 D0b 2,4

10 DM 32,50 37,00 D2b 2,4

Klarsichtdosen für DDR-M-Münzen

5 M 29,00 34,00 D0b 2,4

10 M 31,00 36,00 D1 3,2

Klarsichtdosen für österreichische Münzen

1,5 Euro 37,00 44,50 D37N 3,2

3 Euro 34,00 40,20 D2d 2,0

5 Euro 29,00 34,00 D0b 2,4

10 Euro 32,50 37,00 D2b 2,4

20 / 25 Euro 34,00 40,20 D2d 2,0

100 Euro 30,50 36,00 D1b 2,6

Klarsichtdosen für Schweizer Münzen

5 SFr 31,70 36,00 D1

50 SFr 25,95 30,00 D6 1,9

Klarsichtdosen für US-Dollar-Münzen

1 USD 38,20 43,00 D2a 3,0

1 USD Eagle 40,70 45,00 D3aF 3,8

25 USD Eagle 27,10 33,70 D0e 2,0

Klarsichtdosen für CAN-Dollar-Münzen

1 CAD 
Maple Leaf 38,20 43,00 D2a 3,0

weitere Klarsichtdosen (Auswahl)
25,70 30,00 D6a 3,1
26,20 30,40 D0a 2,4
30,00 36,00 D1e 2,9
35,00 40,40 D1a 3,2
35,50 40,40 D1c 2,6
38,80 45,00 D2I 2,4
40,30 45,00 D3a 4,0
43,20 48,00 D4 2,8
50,00 58,00 D3Nb 5,0
52,00 57,50 D3 4,7

Euro-Münzendosen-Set Bestell-Nr.
8 Münzendosen für 1 Euro-Cent  
bis 2 Euro 1910/D

Inletts

Bestell-Nr. für Münzen-
dose Ø in mm Farbe

i02/Ø D2

16,5; 17,5; 
18,5; 19,5; 
20,0; 21,0; 
23,0; 24,0; 
26,0; 27,0; 
28,0; 29,0; 
30,0; 31,0; 
32,0; 32,5; 

34,0

weiß

i02a/Ø D2a

25,0; 28,0; 
29,0; 30,0; 
31,0; 33,0; 
34,0; 36,0

blau

i04/Ø D4

23,3; 30,0; 
34,4; 35,2; 
38,2; 38,6; 

40,2

transpa-
rent
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Weihnachtsmünzserie 25€
ø in mm

Bestell-Nr. Innenhöhe 
(in mm)Innen Außen

Münzendose mit Öse 30 35 DX1 3,5
Münzendose ohne Öse 30 35 DX2 3,5

Für die Weihnachtsmünzenserie 25€
Schaubek-Münzendosen „ohne Rand“, Klarsicht-Münzenkapseln aus hoch-
wertigem Acrylglas. Auch mit Öse zum Aufhängen.
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Münzenübersicht
Klare Sache

Münzen Ø mm ohne Dosen für 
„SOLO“ ** Bestell-Nr.

Dosen 
Bestell-Nr.

Inletts * 
Bestell-Nr.

in Dosen für 
„SOLO“ ** Bestell-Nr. „Vario“ *** Bestell-Nr.

1 Euro-Cent 16,25 K851 D8a - K865 -
1 Pf BRD 16,50 K841 D2 i02/16,5 K824 1982/24
1 Pf Kaiserreich 17,50 K841 D2 i02/17,5 K824 1982/24
5 Pf BRD 18,50 K841 D2 i02/18,5 K824 1982/24
2 Euro-Cent 18,75 K852 D8b - K864 -
2 Pf BRD 19,25 K841 D2 i02/19,5 K824 1982/24
10 Euro-Cent 19,75 K854 D7a - K864 -
2 Pf Kaiserreich/50 Pf BRD 20,00 K841 D2 i02/20 K824 1982/24
10 Pf Weimar 21,00 K841 D2 i02/21 K824 1982/24
5 Euro-Cent 21,25 K853 D8c - K863 -
10 Pf BRD 21,50 K841 - - - -
20 Euro-Cent 22,25 K855 D7b - K863 -
1 M Weimar/3 RM 23,00 K841 D2 i02/23 K824 1982/24
1 Euro 23,25 K857 D5 - K862 -
1 DM 23,50 K841 D2 i02/23,5 K824 1982/24

D0f - K862 -
50 Pf Weimar 24,00 K841 - - - -
50 Euro-Cent 24,25 K856 D7c - K862 -
2 RM/2 M Drittes Reich 25,00 K842 D2 i02/25 K824 1982/24

D2a i02a/25 K824a 1982/24a
2 Euro 25,95 K858 D6 - K861 -
2 M Weimar 26,00 K842 D2 i02/26 K824 1982/24
2 DM 26,75 K842 D2 i02/27 K824 1982/24
2 SFr 27,50 K842 D2 i02/27 K824 1982/24
2 M Kaiserreich 28,00 K842 D2 i02/27 K824 1982/24

D2a i02a/28 K824a 1982/24a
100 Euro BRD 28,15 D9/100 - - -
5 DM/5 M DDR
5 M Drittes Reich/20 öS 29,00 K835, K843

D2 i02/29 K824 1982/24

D2a i02a/29 K824a 1982/24a
D0b - K828 -

25 öS / 3 M Weimar 
1 oz Maple Leaf (Gold) 30,00 K843

D2 i02/30 K824 1982/24

D2a i02a/30 K824a 1982/24a
10 M DDR/5 SFr/1 Rubel 31,00 K843 D2 i02/31 K824 1982/24

D2a i02a/31 K824a 1982/24a
D1 - K824/32 -

10 DM
10 DM Olympische Spiele München 32,50 K828/32, K843

D2 i02/32,5 K824 1982/24

D2b - K824/32 -
200 Euro BRD 32,65 K843 D9/200 - - -
10 Euro BRD 32,80 K859 D9 - K866 -
3 M Kaiserreich/20 M DDR
3 Rubel/20 SFr 33,00 K828, K 843

D2 i02/33 K824 1982/24

D2a i02a/33 K824a 1982/24a
D2c - K824 1982/24

50 öS 34,00 K844 D2 i02/34 K824 1982/24
D2a i02a/34 K824a 1982/24a

100 öS / 5 M Weimar / 5 Rubel 36,00 K844 D2 - K824 1982/24
D2a i02a/36 K824a 1982/24a

10 FF / 1 oz Wiener Philharmoniker 
(Silber/Gold) 37,00 K844

- - - -

500 öS / 5 M Kaiserreich 
100 US-$ (Eagle)/ 
1 oz Maple Leaf (Silber) / 1 US-$ (alt)

38,00 K844 D2a - K824a 1982/24a

1 US-$ (Eagle) 40,70 K844 D3aF - - 1982/15

43,20 K844 D4 - - -

52,00 K845 D3 - K812 1982/12
* 	 Inletts mit Bestell-Nr. i02/… erhalten Sie in weißer Ausführung, 
	 Inletts mit Bestell-Nr. i02a/… erhalten Sie in blauer Ausführung.

** 	 Das Sortiment unserer Münzenschuber SOLO stellen wir Ihnen auf Seite 67 vor.

*** 	 Über das Luxuskassetten-System Vario informieren wir Sie auf Seite 68.



Allgemeine Geschäftsbedingungen und Kundeninformationen
 
 I. Allgemeine Geschäftsbedingungen
 
 § 1 Grundlegende Bestimmungen
 
 (1) Die nachstehenden Geschäftsbedingungen gelten für Verträge, die Sie mit uns als 
Anbieter (Schaubek GmbH) über die Internetseite schaubek.de schließen. Soweit nicht 
anders vereinbart, wird der Einbeziehung gegebenenfalls von Ihnen verwendeter eigener 
Bedingungen widersprochen.
 
 (2) Verbraucher im Sinne der nachstehenden Regelungen ist jede natürliche Person, die 
ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen 
noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. Unternehmer 
ist jede natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, 
die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer selbständigen beruflichen oder 
gewerblichen Tätigkeit handelt.
 
 § 2 Zustandekommen des Vertrages
 
 (1) Gegenstand des Vertrages ist der Verkauf von Waren.
 
 (2) Bereits mit dem Einstellen des jeweiligen Produkts auf unserer Internetseite unterbreiten 
wir Ihnen ein verbindliches Angebot zum Abschluss eines Vertrages zu den in der Artikelbe-
schreibung angegebenen Bedingungen. 
 
 (3) Der Vertrag kommt über das Online-Warenkorbsystem wie folgt zustande:
 Die zum Kauf beabsichtigten Waren  werden im "Warenkorb" abgelegt. Über die entspre-
chende Schaltfläche in der Navigationsleiste können Sie den "Warenkorb" aufrufen und dort 
jederzeit Änderungen vornehmen.
 Nach Aufrufen der Seite "Kasse" und der Eingabe der persönlichen Daten sowie der 
Zahlungs- und Versandbedingungen werden abschließend nochmals alle Bestelldaten auf 
der Bestellübersichtsseite angezeigt.
 Soweit Sie als Zahlungsart ein Sofortzahl-System (z.B. PayPal / PayPal Express, 
Amazon-Payments, Sofort) nutzen, werden Sie entweder in unserem Online-Shop auf die 
Bestellübersichtsseite geführt oder Sie werden zunächst auf die Internetseite des Anbieters 
des Sofortzahl-Systems weitergeleitet.
 Erfolgt die Weiterleitung zu dem jeweiligen Sofortzahl-System, nehmen Sie dort die 
entsprechende Auswahl bzw. Eingabe Ihrer Daten vor. Abschließend werden Sie zurück in 
unseren Online-Shop auf die Bestellübersichtsseite geleitet.
 Vor Absenden der Bestellung haben Sie die Möglichkeit, hier sämtliche Angaben nochmals 
zu überprüfen, zu ändern (auch über die Funktion "zurück" des Internetbrowsers) bzw. den 
Kauf abzubrechen. 
 Mit dem Absenden der Bestellung über die Schaltfläche "zahlungspflichtig bestellen" 
erklären Sie rechtsverbindlich die Annahme des Angebotes, wodurch der Vertrag zustande 
kommt. 
 
 (4) Ihre Anfragen zur Erstellung eines Angebotes sind für Sie unverbindlich. Wir unterbreiten 
Ihnen hierzu ein verbindliches Angebot in Textform (z.B. per E-Mail), welches Sie innerhalb 
von 5 Tagen annehmen können.
 
 (5) Die Abwicklung der Bestellung und Übermittlung aller im Zusammenhang mit dem 
Vertragsschluss erforderlichen Informationen erfolgt per E-Mail zum Teil automatisiert. 
Sie haben deshalb sicherzustellen, dass die von Ihnen bei uns hinterlegte E-Mail-Adresse 
zutreffend ist, der Empfang der E-Mails technisch sichergestellt und insbesondere nicht 
durch SPAM-Filter verhindert wird.
 
 § 3 Individuell gestaltete Waren
 
 (1) Sie stellen uns die für die individuelle Gestaltung der Waren erforderlichen geeigneten 
Informationen, Texte oder Dateien über das Online-Bestellsystem oder per E-Mail spätestens 
unverzüglich nach Vertragsschluss zur Verfügung. Unsere etwaigen Vorgaben zu Dateifor-
maten sind zu beachten.
  
 (2) Sie verpflichten sich, keine Daten zu übermitteln, deren Inhalt Rechte Dritter (insbe-
sondere Urheberrechte, Namensrechte, Markenrechte) verletzen oder gegen bestehende 
Gesetze verstoßen. Sie stellen uns ausdrücklich von sämtlichen in diesem Zusammenhang 
geltend gemachten Ansprüchen Dritter frei. Das betrifft auch die Kosten der in diesem 
Zusammenhang erforderlichen rechtlichen Vertretung.
  
 (3) Wir nehmen keine Prüfung der übermittelten Daten auf inhaltliche Richtigkeit vor und 
übernehmen insoweit keine Haftung für Fehler.
 
 § 4 Besondere Vereinbarungen zu angebotenen Zahlungsarten
 
 (1) Zahlung per "secupay Kreditkarte", "secupay Lastschrift" oder "secupay Rechnungskauf"
 Bei den Zahlungsarten "secupay Kreditkarte", "secupay Lastschrift" oder "secupay Rech-
nungskauf" treten wir unsere gegen Sie gerichtete Entgeltforderung in vollem Umfang und 
unwiderruflich an die secupay AG, Goethestr. 6, 01896 Pulsnitz ab. Die secupay AG nimmt vor 
Annahme der Abtretung unter Verwendung der im Rahmen der Bestellung übermittelten 
Daten eine Bonitätsprüfung vor.
 Wir behalten uns das Recht vor, Ihnen im Ergebnis der Bonitätsprüfung die gewählte 
Zahlungsart  zu verweigern, Sie werden hierrüber noch vor Absenden Ihrer Bestellung 
informiert.
 Bei Zulassung der Zahlungsart "secupay Kreditkarte" bzw. "secupay Lastschrift" nimmt die 
secupay AG die Abtretung an und zieht in der Folge das Entgelt über Ihre Kreditkarte bzw. 
per Lastschrift von Ihrem Konto ein. Die Belastung Ihres Bank- bzw. Kreditkartenkontos 
erfolgt mit Abschluss der Bestellung.
 Bei Zulassung der Zahlungsart "secupay Rechnungskauf" nimmt die secupay AG die 
Abtretung an und die bestellte Ware wird gemeinsam mit der Rechnung an Sie versandt 
bzw. ausgeliefert. Der Kaufpreis ist innerhalb von 10 (zehn) Kalendertagen nach Lieferung 
der Ware zur Zahlung an die secupay AG, Goethestraße 6, 01896 Pulsnitz fällig.
 

 § 5 Zurückbehaltungsrecht, Eigentumsvorbehalt
 
 (1) Ein Zurückbehaltungsrecht können Sie nur ausüben, soweit es sich um Forderungen aus 
demselben Vertragsverhältnis handelt.
 
 (2)  Die Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises unser Eigentum.
 
 (3)  Sind Sie Unternehmer, gilt ergänzend Folgendes:
 
 a) Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zum vollständigen Ausgleich aller 
Forderungen aus der laufenden Geschäftsbeziehung vor. Vor Übergang des Eigentums an der 
Vorbehaltsware ist eine Verpfändung oder Sicherheitsübereignung nicht zulässig.
 
 b) Sie können die Ware im ordentlichen Geschäftsgang weiterverkaufen. Für diesen Fall 
treten Sie bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Rechnungsbetrages, die Ihnen aus 
dem Weiterverkauf erwachsen, an uns ab, wir nehmen die Abtretung an. Sie sind weiter 
zur Einziehung der Forderung ermächtigt. Soweit Sie Ihren Zahlungsverpflichtungen nicht 
ordnungsgemäß nachkommen, behalten wir uns allerdings vor, die Forderung selbst 
einzuziehen.
 
 c) Bei Verbindung und Vermischung der Vorbehaltsware erwerben wir Miteigentum an 
der neuen Sache im Verhältnis des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zu den anderen 
verarbeiteten Gegenständen zum Zeitpunkt der Verarbeitung.
 
 d) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Ihr Verlangen insoweit 
freizugeben, als der realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernde Forderung um 
mehr als 10% übersteigt. Die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.
 
 § 6 Gewährleistung
 
 (1) Es bestehen die gesetzlichen Mängelhaftungsrechte.
 
 (2) Als Verbraucher werden Sie gebeten, die Sache bei Lieferung umgehend auf Vollstän-
digkeit, offensichtliche Mängel und Transportschäden zu überprüfen und uns sowie dem 
Spediteur Beanstandungen schnellstmöglich mitzuteilen. Kommen Sie dem nicht nach, hat 
dies keine Auswirkung auf Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche.
 
 (3) Soweit Sie Unternehmer sind, gilt abweichend von den vorstehenden Gewährleistungs-
regelungen:
 
 a)  Als Beschaffenheit der Sache gelten nur unsere eigenen Angaben und die Produkt-
beschreibung des Herstellers als vereinbart, nicht jedoch sonstige Werbung, öffentliche 
Anpreisungen und Äußerungen des Herstellers.
 
 b)  Bei Mängeln leisten wir nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder 
Nachlieferung. Schlägt die Mangelbeseitigung fehl, können Sie nach Ihrer Wahl Minderung 
verlangen oder vom Vertrag zurücktreten. Die Mängelbeseitigung gilt nach erfolglosem 
zweiten Versuch als fehlgeschlagen, wenn sich nicht insbesondere aus der Art der Sache 
oder des Mangels oder den sonstigen Umständen etwas anderes ergibt. Im Falle der 
Nachbesserung müssen wir nicht die erhöhten Kosten tragen, die durch die Verbringung der 
Ware an einen anderen Ort als den Erfüllungsort entstehen, sofern die Verbringung nicht 
dem bestimmungsgemäßen Gebrauch der Ware entspricht.
 
 c)  Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Ablieferung der Ware. Die Fristverkürzung 
gilt nicht:
 
 - für uns zurechenbare schuldhaft verursachte Schäden aus der Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit und bei vorsätzlich oder grob fahrlässig verursachten sonstigen 
Schäden;
 - soweit wir den Mangel arglistig verschwiegen oder eine Garantie für die Beschaffenheit 
der Sache übernommen haben;
 - bei Sachen, die entsprechend ihrer üblichen Verwendungsweise für ein Bauwerk verwen-
det worden sind und dessen Mangelhaftigkeit verursacht haben;
 - bei gesetzlichen Rückgriffsansprüchen, die Sie im Zusammenhang mit Mängelrechten 
gegen uns haben.
 
 § 7 Rechtswahl, Erfüllungsort, Gerichtsstand
 
 (1)  Es gilt deutsches Recht. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur, soweit hierdurch der 
durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates des gewöhnlichen Aufenthaltes des 
Verbrauchers gewährte Schutz nicht entzogen wird (Günstigkeitsprinzip).
 
 (2)  Erfüllungsort für alle Leistungen aus den mit uns bestehenden Geschäftsbeziehungen 
sowie Gerichtsstand ist unser Sitz, soweit Sie nicht Verbraucher, sondern Kaufmann, 
juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen sind. 
Dasselbe gilt, wenn Sie keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland oder der EU haben 
oder der Wohnsitz oder gewöhnliche Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht 
bekannt ist. Die Befugnis, auch das Gericht an einem anderen gesetzlichen Gerichtsstand 
anzurufen, bleibt hiervon unberührt.
 
 (3)  Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden ausdrücklich keine Anwendung.
 
 II. Kundeninformationen 
 
 1. Identität des Verkäufers
 

 Schaubek GmbH
 Am Gläschen 23

 04420 Markranstädt
 Deutschland

 Telefon: 0342056780
 E-Mail: info@schaubek.de

 

 Alternative Streitbeilegung:
 Die Europäische Kommission stellt eine Plattform für die außergerichtliche Online-
Streitbeilegung (OS-Plattform) bereit, aufrufbar unter https://ec.europa.eu/odr.
ç 
 Wir sind nicht bereit, an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen 
teilzunehmen.
 
 2. Informationen zum Zustandekommen des Vertrages
 
 Die technischen Schritte zum Vertragsschluss, der Vertragsschluss selbst und die Korrektur-
möglichkeiten erfolgen nach Maßgabe der Regelungen "Zustandekommen des Vertrages" 
unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen (Teil I.).
 
 3. Vertragssprache, Vertragstextspeicherung
 
 3.1. Vertragssprache ist deutsch .
 
 3.2. Der vollständige Vertragstext wird von uns nicht gespeichert. Vor Absenden der 
Bestellung  über das Online - Warenkorbsystem  können die Vertragsdaten über die Druck-
funktion des Browsers ausgedruckt oder elektronisch gesichert werden. Nach Zugang der 
Bestellung bei uns werden die Bestelldaten, die gesetzlich vorgeschriebenen Informationen 
bei Fernabsatzverträgen und die Allgemeinen Geschäftsbedingungen nochmals per E-Mail 
an Sie übersandt.
 
 3.3. Bei Angebotsanfragen außerhalb des Online-Warenkorbsystems erhalten Sie alle 
Vertragsdaten im Rahmen eines verbindlichen Angebotes in Textform übersandt, z.B. per 
E-Mail, welche Sie ausdrucken oder elektronisch sichern können.
 
 4. Verhaltenskodizes
 
 4.1.  Wir haben uns dem Ehrenkodex des Portals FairCommerce unterworfen, einsehbar 
unter: www.fair-commerce.de .
 
 5. Wesentliche Merkmale der Ware oder Dienstleistung
 
 Die wesentlichen Merkmale der Ware und/oder Dienstleistung finden sich im jeweiligen 
Angebot.
 
 6. Preise und Zahlungsmodalitäten
 
 6.1. Die in den jeweiligen Angeboten angeführten Preise sowie die Versandkosten stellen 
Gesamtpreise dar. Sie beinhalten alle Preisbestandteile einschließlich aller anfallenden 
Steuern.
 
 6.2. Die anfallenden Versandkosten sind nicht im Kaufpreis enthalten. Sie sind über eine ent-
sprechend bezeichnete Schaltfläche auf unserer Internetpräsenz oder im jeweiligen Angebot 
aufrufbar, werden im Laufe des Bestellvorganges gesondert ausgewiesen und sind von Ihnen 
zusätzlich zu tragen, soweit nicht die versandkostenfreie Lieferung zugesagt ist.
 
 6.3. Erfolgt die Lieferung in Länder außerhalb der Europäischen Union können von uns nicht 
zu vertretende weitere Kosten anfallen, wie z.B. Zölle, Steuern oder Geldübermittlungsge-
bühren (Überweisungs- oder Wechselkursgebühren der Kreditinstitute), die von Ihnen zu 
tragen sind. 
 
 6.4. Entstandene Kosten der Geldübermittlung (Überweisungs- oder Wechselkursgebühren 
der Kreditinstitute) sind von Ihnen in den Fällen zu tragen, in denen die Lieferung in einen 
EU-Mitgliedsstaat erfolgt, die Zahlung aber außerhalb der Europäischen Union veranlasst 
wurde.
 
 6.5. Die Ihnen zur Verfügung stehenden Zahlungsarten sind unter einer entsprechend 
bezeichneten Schaltfläche auf unserer Internetpräsenz oder im jeweiligen Angebot 
ausgewiesen.
 
 6.6. Soweit bei den einzelnen Zahlungsarten nicht anders angegeben, sind die Zahlungsan-
sprüche aus dem geschlossenen Vertrag sofort zur Zahlung fällig.
 
 7. Lieferbedingungen
 
 7.1. Die Lieferbedingungen, der Liefertermin sowie gegebenenfalls bestehende Lieferbe-
schränkungen finden sich unter einer entsprechend bezeichneten Schaltfläche auf unserer 
Internetpräsenz oder im jeweiligen Angebot.
 
 7.2. Soweit Sie Verbraucher sind ist gesetzlich geregelt, dass die Gefahr des zufälligen 
Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Sache während der 
Versendung erst mit der Übergabe der Ware an Sie übergeht, unabhängig davon, ob die 
Versendung versichert oder unversichert erfolgt. Dies gilt nicht, wenn Sie eigenständig ein 
nicht vom Unternehmer benanntes Transportunternehmen oder eine sonst zur Ausführung 
der Versendung bestimmte Person beauftragt haben. 
 
 Sind Sie Unternehmer, erfolgt die Lieferung und Versendung auf Ihre Gefahr.
 
 8. Gesetzliches Mängelhaftungsrecht 
 
 Die Mängelhaftung richtet sich nach der Regelung "Gewährleistung" in unseren Allgemei-
nen Geschäftsbedingungen (Teil I). 
 
 Diese AGB und Kundeninformationen wurden von den auf IT-Recht spezialisierten Juristen 
des Händlerbundes erstellt und werden permanent auf Rechtskonformität geprüft. Die 
Händlerbund Management AG garantiert für die Rechtssicherheit der Texte und haftet 
im Falle von Abmahnungen. Nähere Informationen dazu finden Sie unter: https://www.
haendlerbund.de/agb-service (https://www.haendlerbund.de/agb-service).
 
 letzte Aktualisierung: 19.11.2018

Widerrufsrecht für Verbraucher 
 (Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken ab-
schließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbstständigen 
beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann.)
 

 Widerrufsbelehrung
 

 Widerrufsrecht
 Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen 
Vertrag zu widerrufen.
 Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, 
 
 - an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, 
die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat, sofern Sie eine oder mehrere 
Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben und diese 
einheitlich geliefert wird bzw. werden;
 
 - an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, 
die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat, sofern Sie mehrere Waren 
im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben und diese getrennt 
geliefert werden;
 
 - an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, 
die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. 
hat, sofern Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren Teilsendungen oder 
Stücken geliefert wird;
 
 Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Schaubek GmbH, Am 
Gläschen 23, 04420 Markranstädt,  Telefonnummer: 0342056780,   
Telefaxnummer: 03420567829,   E-Mail-Adresse: info@schaubek.de) 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, 
Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. 
 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die 
Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
 Folgen des Widerrufs
 
 Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die 
wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme 
der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der 
Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt 
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags 
bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, 
es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem 
Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
 
 Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurücker-
halten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren 
zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
 
 Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags 
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, 
wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.
 Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn 

dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.
 
 Ausschluss- bzw. Erlöschensgründe
 Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
 
 - zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung 
eine individuelle Auswahl oder Bestimmung durch den Verbraucher maßgeb-
lich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des Verbrauchers 
zugeschnitten sind;
 - zur Lieferung von Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsda-
tum schnell überschritten würde;
 - zur Lieferung alkoholischer Getränke, deren Preis bei Vertragsschluss verein-
bart wurde, die aber frühestens 30 Tage nach Vertragsschluss geliefert werden 
können und deren aktueller Wert von Schwankungen auf dem Markt abhängt, 
auf die der Unternehmer keinen Einfluss hat;
 - zur Lieferung von Zeitungen, Zeitschriften oder Illustrierten mit Ausnahme 
von Abonnement-Verträgen.
 
 Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
 
 - zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes 
oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung 
nach der Lieferung entfernt wurde;
 - zur Lieferung von Waren, wenn diese nach der Lieferung aufgrund ihrer 
Beschaffenheit untrennbar mit anderen Gütern vermischt wurden;
 - zur Lieferung von Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware in 
einer versiegelten Packung, wenn die Versiegelung nach der Lieferung entfernt 
wurde.



Meine Kundendaten:

Name Kundennummer

Lieferadresse / Straße und Hausnummer 

Postleitzahl Ort

Telefon (für Rückfragen)

Datum Unterschrift

E-mail

Bestell-Nummer Artikel-Bezeichnung

Ich bestelle aus dem aktuellen Katalog folgende Produkte:

Die AGB und die Widerrufsbelehrung auf der
Rückseite habe ich gelesen.

Bitte senden Sie mir ab sofort  o den 14-tägigen e-Mail-Newsletter (Widerruf jederzeit möglich)

    o interessante Angebote per Post

Anmerkungen:

Anzahl

SCHAUBEK GmbH • Am Gläschen 23 • 04420 Markranstädt
Tel. 034205 - 6780 • Fax: 034205 - 67829

Internet: www.schaubek.de • E-Mail: info@schaubek.de

SCHAUBEK GmbH
– Sammlerservice –
Am Gläschen 23
04420 Markranstädt

Alle Produkte finden Sie auch in unserem Online-Shop:
www.schaubek.de



Münzenetuis /-kassetten

Artikel Bestell-Nr.

Etui/Kassette für 5-Euro-Münze „Blauer Planet“

Etui für 1 Münze* 1658M/3/5EURO

Kassette für 5 Münzen* 1919-5EURO

5-Euro-Münzendosenset 
(5 Münzendosen und Inletts) D2b/27

* inklusive Münzendose(n) und Inletts

* inklusive Münzendose(n) und Inletts

Innenmaße (Breite/Tiefe)
192 mm x 165 mm

Artikel Bestell-Nr.
Etui/Kassette für 5-Euro-Münze „Klimazonen der Erde“
Etui für 1 Münze* 1658M/3/K5
Kassette für 5 Münzen* 
(für je 1 Münze je Ausgabe 2017-
2021)

1919-K5

Komplettsatz der fünf Prägestätten A-J
2017 „Tropische Zone“, rot 1919-K5-2017
2018 „Subtropische Zone“, 
orange 1919-K5-2018

2019 „Gemäßigte Zone“, grün 1919-K5-2019
2020 „Subpolare Zone“, türkis 1919-K5-2020
2021 „Polare Zone“, violett 1919-K5-2021

Etui / Kassette für 5-Euro-Münze 
„Blauer Planet“

  Beratung und Verkauf:

Schaubek GmbH • Am Gläschen 23 • 04420 Markranstädt
Telefon: 034205-6780 • Telefax: 034205-67829 • www.schaubek.de • info@schaubek.de

Die aktuellen Preise finden Sie in unserem Online-Shop unter www.schaubek.de

Mit diesem Zubehörkatalog verlieren alle früheren 
Zubehörkataloge und Preislisten ihre Gültigkeit. 
Produktänderungen vorbehalten. Angebot freibleibend. 
Alle in Abbildungen verwendeten Sammelobjekte dienen 
der Illustration und sind nicht im Preis enthalten. Unsere 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) finden Sie auf 
Seite 76. Sie können diese auch direkt beim 
Verlag angefordern oder im Internet unter 
www.schaubek.de einsehen.

Lieferkosten werden nach Aufwand berechnet.

Etui / Kassetten für 5-Euro-Münze „Klimazonen der Erde“

*Verlagsverzeichnis ohne Preise

Diese Ausgabe unseres Verlagsverzeichniss enhält keine 
Preise und Versandkosten. Die aktuellen Preise und 
Versandkosten finden Sie unter www.schaubek.de.


